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CIUDAD DE MÉXICO 
Decidiendo Juntos 

ACTA DE LA 3a  SESIÓN 
ORDINARIA DEL 2018 DEL SUBCOMITÉ DE OBRAS 
DE LA DIRECCIÓN GENERAL DE OBRAS PÚBLICAS 

En la Ciudad de México, Distrito Federal, siendo las catorce horas del día 22 de marzo 
del año 2018, en la sala de juntas de la Dirección General de Obras Públicas, sita en 
Avenida Francisco del Paso y Troncoso número cuatrocientos noventa y nueve, 
Colonia Magdalena Mixhuca, Delegación Venustiano Carranza, C.P. 15850, se 
procedió a celebrar la Tercera Sesión Ordinaria del Subcomité de Obras de la Dirección 
General de Obras Públicas, correspondiente al ejercicio 2018, de conformidad con el 
Orden del Día propuesto para la misma. 	  
1.- Lista de Asistencia, Verificación y Declaratoria de Quórum. Mediante firma de 
las y los asistentes se realizó el registro de asistencia correspondiente a esta Sesión.---
Preside el acto Ing. César A. Guerrero Puente, Director General de Obras Públicas y 
Presidente del Subcomité, con la asistencia de las y los Servidores Públicos siguientes: 
el Ing. Edgar Fernando Murillo Flores, Subdirector de Apoyo de Gestión Técnica de 
Obras Públicas y Secretario Técnico; Vocales Propietarios: Ing. Francisco Máximo 
Izquierdo Ortiz, Director de Construcción de Obras Públicas "A"; Ing. Juan Francisco 
Martínez Vargas, Director de Construcción de Obras Públicas "B", Arq. José Manuel 
Garibay Guzmán, Director de Construcción de Obras Públicas "C", Lic. Israel Benítez 
Hernández, Director de Ingeniería de Costos y Contratos de Obras Públicas y los 
Contralores Ciudadanos: C. María Patricia Regina Paniagua Saucedo y el Ing. Joaquín 
Reyo Filorio; Como Asesor: Arq. Ángel Luz Velázquez, Representante de la Contraloría 
Interna en la Secretaría de Obras y Servicios Como Invitados Como Invitados: Lic. 
Alfredo Garduño Yáñez, Subdirector de Normas de Construcción y Secretario Técnico 
del Comité Central de Obras del Distrito Federal; Lic. Pedro Castillo Porter, 
Representante de la Dirección de Recursos Financieros en la Secretaría de Obras y 
Servicios; Lic. Joel Eugenio Torres, Representante de la Dirección General de Asuntos 
Jurídicos y el Lic. Mario Alberto Cortés Bermúdez, Subdirector de Enlace 
Administrativo. 	  
2. Verificación y Declaratoria de Quórum. 	  
El Ing. Edgar Fernando Murillo Flores pone a consideración del Pleno el Orden del 
Día propuesto, el Pleno del Subcomité de Obras aprueba por unanimidad y verifica la 
asistencia de los Vocales e Invitados constatando que existe Quórum para declarar 
abierta la Sesión, dando la más cordial bienvenida a los asistentes. 	  
3. Aprobación del Manual de Integración y Funcionamiento del Subcomité de 
Obras. 	  
El Ing. Edgar Fernando Murillo Flores pone a consideración del Pleno la aprobación 
del Manual de Integración y Funcionamiento del Subcomité de Obras, mismo que 
someto a consideración del Pleno del Subcomité, cedo la palabra al Ing. Joaquín Reyo 
Filorio. 	  
El Ing. Joaquín Reyo Filorio comenta en relación al punto IV. Atribuciones, en su 
numeral "IV.1.6 Dar cumplimiento de sus acuerdos"; se señala como un punto principal, 
intuyo que se refiere a la creación de los Subcomités Técnicos. Propondría que se 
señalaran como incisos para darle una secuencia lógica de ese apartado, entiendo que 
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se refieren a la creación de esos Subcomités, reitero los pondría como incisos ya que elz)  
numeral IV.1.6, queda huérfano, salvo opinen otra cosa. 	  
El Ing. Edgar Fernando Murillo Flores cede la palabra al Lic. Alfredo Garduño Yáñez 
El Lic. Alfredo Garduño Yáñez precisa se están considerando dos situaciones; En 
primer lugar el Manual ya fue aprobado en Sesiones anteriores y respondiendo sus 
comentarios en relación de proponer al Comité Central la creación de Subcomités 
Técnicos, estamos hablando en Materia de Normas y posteriormente hablamos del 
"IV.1.6 Dar cumplimiento de sus acuerdos"; pero de este Subcomité, cada Sesión 
tenemos un Acta y los acuerdos correspondientes, los cuales llevan un número 
consecutivo, por lo que el Secretario Técnico tiene que dar cumplimiento cabal a todas 
y cada uno de estos. De hecho, no tendría que ser puesto a votación, lo que sí es en 
las firmas de quienes asisten y son vocales titulares, así como los Contralores 
Ciudadanos, quienes tienen voz y voto; los demás como es mi caso como 
representante del Comité Central, la Contraloría Interna y Directores y Directoras solo 
tenemos voz no voto; es por eso que había propuesto que solo aparecieren estos, son 
quienes le darían validez legal al documento. Los asesores pueden pronunciarse en 
cualquier momento pero no cuentan con facultades para aprobar; por lo que no veo 
ningún sentido en que se corrija este Manual ya paso a aprobación de Coordinación 
General de Modernización Administrativa (CEGEMA),y del Comité Central; como 
ejemplo la Directora de Recursos Financieros en la Secretaría de Obras y Servicios 
(SOBSE), no asiste manda a un representante pero este solo tiene voz no voto, 
ustedes manejan recursos fiscales, federales, por lo que tiene que existir una 
representación de estas áreas, por lo que el representante no tiene mayor 
responsabilidad, como tampoco asistirán el Director General de Administración en la 
SOBSE, así como el Director de Asuntos Jurídicos y el propio Contralor Interno. 
Retomando su comentario estamos hablando dos cosas, los Comités o Subcomités 
pueden tener Subcomités Técnicos, pero ante la aprobación del Comité Central, por lo 
que tiene una vigencia y un fundamento en el artículo 8-H del Reglamento de la Ley de 
Obras del Distrito Federal, los acuerdos en referencia son los que se generan en este 
Subcomité, esa es la función de este Subcomité de esta Dirección General, no sé si 
con esto quede atendida su duda, sigo a sus órdenes. 	  
El Ing. Joaquín Reyo Filorio responde no era tan puntualizado, era no dejar el 
numeral IV.1.6, insisto está separado y a mi parecer no tiene congruencia. 	  
El Lic. Alfredo Garduño Yáñez precisa para este Manual ya existe una plantilla que 
proporciono CEGEMA, para homologarlo en todas los Comités y Subcomités, ya está 
determinado, no le estamos quitando nada de facultades conforme a derecho y 
manejado en el sentido mismo de los numerales, en su estructura respecto a los 
números romanos, viñetas etc. Todo eso ya viene revisado por CEGEMA y por el 
propio Comité, por lo que insisto no es llevar a cabo nuevamente a votación el Manual, 
sino solo revisar las firmas. La propuesta del Comité Central es que solo aparezca la 
firma de los Vocales Titulares aquellos que tengan voz y voto, todo lo demás ya estaba 
validado, si mal no recuerdo usted estuvo en la Sesión donde se aprobó dicho Manual 
en esos términos. 	  
El Ing. Joaquín Reyo Filorio insiste al darle lectura lo veo como un punto aparte, por 
lo que tengo que obviar, es para que quede como citado. 	  
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.1) 
El Lic. Alfredo Garduño Yáñez precisa que su comentario quedará en el Acta que sea:). 
genere de esta Sesión, pero no así en el Manual dado que este ya fue aprobado, por lo 
que ya existe un acuerdo donde nos pide CEGEMA que cada dos años renovemos en 
especial por los logos, pero repito este ya está validado aprobado, por lo que solo se 
corregirá las firmas, es cuánto. 	  
El Ing. Edgar Fernando Murillo Flores comenta que se verificará las firmas del 
Manual y continua con el siguiente punto. 	  
4. Aprobación del Acta de la Segunda Sesión Ordinaria de 2018. 	  
El Ing. Edgar Fernando Murillo Flores pone a consideración del Pleno la aprobación 
del Acta de la Segunda Sesión Ordinaria de 2018 del Subcomité de Obras de la 
Dirección General de Obras Públicas del año 2018. Propone al Pleno obviar su lectura 
y, sin haber objeción somete a votación el contenido de la misma, y se turna para 
recabar su firma. 	  
5.- Seguimiento de Acuerdos. 	  
El Ing. Edgar Fernando Murillo Flores presenta el Acuerdo 04-03/2018 referente a la 
aprobación del Acta de la Décimo Segunda Sesión Ordinaria de 2017, aprobándose por 
unanimidad en la Primera Sesión Ordinaria el día 25 de enero de 2018. 	  
6.- Estudio y opinión de los siguientes asuntos. 	  
6.1.- Reporte de contratos celebrados por concurso, adjudicaciones y convenios 
en monto. 	  
El Ing. Edgar Fernando Murillo Flores procede a dar lectura, al informe con corte al 
28 de febrero de 2018 donde se indica que no existen compromisos; se informa que no 
se realizaron contrataciones por Adjudicación Directa, por invitación a cuando menos 
tres personas ni por Licitación Pública; en el reporte encuentra el detalle de ese 
informe, Algún comentario, al no haberlos continua con el siguiente punto. 	  
6.2 Avance de los Contratos del Ejercicio 2008. 	  
El Ing. Edgar Fernando Murillo Flores presenta la relación de los contratos con corte 
al 28 de febrero de 2018 desglosados por Dirección, e informa que en la columna de 
observaciones se encuentra el detalle de la situación actual. Pregunta si hay 
comentarios al respecto, cede la palabra a la C. María Patricia Regina Paniagua 
Saucedo. 	  
La C. María Patricia Regina Paniagua Saucedo pregunta, las empresas que no 
cumplen con los requisitos y el contrato, que tanto tiempo tardan en no ser tomadas en 
cuenta como prestadores de servicios para el Gobierno; por lo que veo en este reporte 
varias han estado en auditorias y estas siguen participando en licitaciones. 	  
El Ing. Edgar Fernando Murillo Flores cede la palabra al Lic. Alfredo Garduño Yáñez. 
El Lic. Alfredo Garduño Yáñez precisa el artículo 37 del Reglamento de la Ley de 
Obras nos indica que empresas están sancionadas, pero el que nos tiene que informar 
es la Contraloría General, quienes se hacen acreedores de una sanción, las más 
extensa es de 6 meses, pero cada unidad administrativa tiene que generar el 
documento correspondiente para determinar; pero mientras no exista sanción tienen 
todos los derechos de seguir participando, no pueden ser limitadas respecto a sus 
funciones es por eso que en algunos casos se les pide a los Subcomités valoren estas 
limitantes; es decir, si ya quedo mal una empresa valoren si tienen la posibilidad y la 
Ley los protege en ese sentido que pueden seguir trabajando, pero mientras no están 
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sancionadas por la Contraloría General ellos quedan liberados conforme al artículo 3T? 
del Reglamento de la Ley de Obras Públicas del Distrito Federal. 	 7D 
El Ing. Edgar Fernando Murillo Flores pregunta si existen más comentarios cediz4:,  
nuevamente la palabra a la C. María Patricia Regina Paniagua Saucedo. 	  
La C. María Patricia Regina Paniagua Saucedo comenta que la empresa Cemex 
Concretos, S.A. de C.V., se encargó de un tramo de la línea del metrobús, de la Línea 3 
de Calzada Vallejo a Tenayuca; mi pregunta que siempre me he hecho como 
ciudadana, porque no se utiliza este material a lo largo de toda esta Línea. 	  
El Ing. Edgar Fernando Murillo Flores cede la palabra Ing. Juan Francisco Martínez 
Vargas. 	  
El Ing. Juan Francisco Martínez Vargas efectivamente los pavimentos de concreto 
hidráulico tienen una mayor vida útil y mejores propiedades mecánicas que los 
pavimentos asfálticos; pero también tienen un costo mayor por lo que la inversión inicial 
resulta muy por arriba y es esta situación por la que más se utilizan con frecuencia los 
reencarpetamientos con asfalto. 	  
La C. María Patricia Regina Paniagua Saucedo da las gracias y comenta que 
aprovecha la ocasión para agradecer y felicitar por los puentes peatonales que fueron 
instalados en diversos puntos de la Ciudad de México, derivado de los reportes 
ciudadanos. 	  
El Ing. César A. Guerrero Puente agradece y comenta que este esfuerzo por parte de 
la Dirección General de Obras Públicas es derivado de los reportes de la ciudadanía en 
respuesta y atención a las emergencias derivadas de la pasada contingencia, El 
Gobierno asumiendo su responsabilidad ha dado respuesta a estas situaciones y le doy 
las gracias por su reconocimiento. 	  
El Ing. Edgar Fernando Murillo Flores pregunta si existen más comentarios o 
preguntas, cede la palabra al al Ing. Joaquín Reyo Filorio. 	  
El Ing. Joaquín Reyo Filorio comenta los vecinos de la Colonia Ampliación Civil en la 
Delegación Venustiano Carranza, me pidieron el apoyo para investigar la situación de 
la Escuela Primaria Profesor Gonzalo Peña Troncoso CCT-09DPR0959E, en lo que 
respecta al estado de la recuperación de la construcción, me refiero al "Programa de 
Escuelas Dignas 2014", que se mencionan en la descripción del contrato DGOP-AD-L- 
5-12-14, para saber cómo están integrados dichos paquetes. 	  
El Ing. César A. Guerrero Puente precisa en el caso de la reconstrucción de las 
escuelas de la Secretaría de Educación Pública, el encargado de la reconstrucción es 
el Instituto Local de la Infraestructura Física Educativa de la Ciudad de 
México,(ILIFECDMX), la Dirección General de Obras Públicas, apoya con el 
mantenimiento y conservación para la infraestructura de algunas de estas escuelas; sin 
embargo, no es responsable de todas ellas, me comprometo obtener esos listados para 
dárselos a conocer. 	  
6.3 Avance de los Contratos del Ejercicio 2011. 	  
El Ing. Edgar Fernando Murillo Flores presenta la relación de los contratos con corte 
al 28 de febrero de 2018 por parte de la Dirección de Construcción de Obras Públicas 
"A", e informa que en la columna de observaciones se encuentra el detalle de la 
situación actual. Pregunta si hay comentarios al respecto, al no haberlos continúa con 
el siguiente punto. 	  
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6.4 Avance de los Contratos del Ejercicio 2012. 	  
El Ing. Edgar Fernando Murillo Flores presenta la relación de los contratos con corte 
al 28 de febrero de 2018, por parte de la Dirección de Construcción de Obras Públicas 
"A", e informa que en la columna de observaciones se encuentra el detalle de la 
situación actual. Pregunta si hay comentarios al respecto, al no haberlos continúa con 
el Orden del Día. 	  
6.5 Avance de los Contratos del Ejercicio 2014. 	  
El Ing. Edgar Fernando Murillo Flores presenta la relación de los contratos con corte 
al 28 de febrero de 2018, señala que en la columna de observaciones se encuentra el 
detalle de la situación actual. Pregunta si hay comentarios al respecto, cede la palabra 
al Ing. Joaquín Reyo Filorio. 	  
El Ing. Joaquín Reyo Filorio comenta que, en relación con la construcción del Tribunal 
de Justicia para adolescentes del Distrito Federal, respecto a la columna de avance, 
financieramente se pagó el 26.27%, sin embargo, el avance físico es del 0%, me 
podrían explicar cómo es esto posible. Solicitaría que se adicionara una columna en 
este reporte para explicar el avance al ser una obra multianual. 	  
El Lic. Alfredo Garduño Yáñez precisa se debe revisar el caso del tribunal debido que 
puede constituirse en un delito el hecho de otorgarse un anticipo del 26.27% y no existir 
avance físico durante ese ejercicio. 	  
El Ing. César A. Guerrero Puente responde que se continúe con el reporte de avance 
físico-financiero, como hasta ahora se viene presentando, debido a que está 
homologado con las demás Unidades Administrativa. Lo que, si conmino a las 
Direcciones de Construcción de Obras Públicas, a que presenten un reporte de avance 
físico-financiero, de las obras bianuales y multianuales para obra pública para el Ing. 
Joaquín Reyo Filorio. 	  
El Ing. Francisco Máximo Izquierdo Ortiz se compromete en la próxima Sesión de 
este Subcomité, entregar dicho reporte respecta a la construcción del Tribunal de 
Justicia para adolescentes del Distrito Federal. 	  
6.6 Avance de los Contratos del Ejercicio 2015. 	  
El Ing. Edgar Fernando Murillo Flores presenta la relación de los contratos con corte 
al 28 de febrero de 2018, señala que en la columna de observaciones se encuentra el 
detalle de la situación actual. Pregunta si hay comentarios al respecto, al no haberlo 
continúa con el siguiente punto. 	  
6.7 Avance de los Contratos del Ejercicio 2016. 	  
El Ing. Edgar Fernando Murillo Flores presenta la relación de los contratos con corte 
al 28 de febrero de 2018, señala que en la columna de observaciones se encuentra el 
detalle de la situación actual. Pregunta si hay comentarios al respecto, cede la palabra 
a la C. María Patricia Regina Paniagua Saucedo. 	  
La C. María Patricia Regina Paniagua Saucedo pregunta en relación a la 
Construcción del Hospital General Cuajimalpa, en relación a las estimaciones se 
encuentra pagado $2'903,771.15; sin embargo, la obra se encuentras en suspensión, 
me podrían decir cuál es la razón. 	  
El Ing. Edgar Fernando Murillo Flores cede la palabra al Arq. José Manuel Garibay 
Guzmán. 
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El Arq. José Manuel Garibay Guzmán responde que derivado de la afectación en 
zona federal en el proyecto de aproximadamente 900 m2 que pasa por el río Tacubaya 
es la causa por la que hizo la suspensión total de esta obra. 	  
El Ing. Edgar Fernando Murillo Flores da las gracias y continúa con el siguiente 
punto. 	  
6.8 Avance de los Contratos del Ejercicio 2017. 	  
El Ing. Edgar Fernando Murillo Flores presenta la relación de los contratos con corte 
al 28 de febrero de 2018, señala que en la columna de observaciones se encuentra el 
detalle de la situación actual. Pregunta si hay comentarios al respecto, al no haberlos 
continúa con el Orden del Día propuesto. 	  
6.9 Avance de los Contratos del Ejercicio 2018. 	  
El Ing. Edgar Fernando Murillo Flores presenta la relación de los contratos con corte 
al 28 de febrero de 2018, señala que en la columna de observaciones se encuentra el 
detalle de la situación actual. Pregunta si hay comentarios al respecto, al no haberlo 
continúa con el siguiente punto. 	  
7. Asuntos Generales. 	  
El Ing. Edgar Fernando Murillo Flores Si en este momento alguien quiere hacer uso 
de la palabra para agregar algún asunto, que sea de interés para el Pleno, le cedo la 
palabra. Al no existir más comentarios cede la palabra al Ing. Cesar A. Guerrero 
Puente, para que dé por concluida la Sesión. 	  
El Ing. Cesar A. Guerrero Puente concluye siendo las 14:41 horas del día que lleva 
por fecha la Tercera Sesión Ordinaria del Subcomité de Obras de la Dirección General 
de Obras Públicas, no sin antes agradecer la asistencia de los participantes. 	 
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REFERENCIA ACUERDO AREA RESPONSABLE NO 
ATENDIDO PENDIENTE CONCLUIDO SITUACIÓN 

05-04/2018 " 	APROBACIÓN 	DEL 	ACTA 	DE 	LA 
PRIMERA SESIÓN ORDINARIA 2018" 

SUBDIRECCIÓN DE 
APOYO DE GESTIÓN 
TÉCNICA DE OBRAS 
PÚBLICAS 

X SE APROBÓ POR UNANIMIDAD EN LA 
SEGUNDA SESIÓN ORDINARIA, EL DÍA 22 
DE FEBRERO DE 2018. 
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SECRETARÍA DE 
OBRAS Y SERVICIOS 

PROGRAMA DE OBRAS 2016 
EJERCICIO 2016 CON FECHA DE CORTE AL 31 DE MARZO DEL 2018 

INVERSION AUTORIZADA: $1,127,823,780.75 

  

AREA OPERATIVA 	< 

A 

LICITACIÓN PUBLICA 

13 

CONVENIOS DE LICITACIONES 
PUBLICAS 

C 

INVITACION A CUANDO MENOS TRES 
PERSONAS, ART. 41 LOPSRM, 	61 

LOPDF 

D 

CONVENIOS INVITACIÓN A 
CUANDO MENOS TRES 

PERSONAS ART. 56 LOPDF, 59 
LOPSRM 

E 

ADJUDICA<ONES DIRECTAS 
ART. 62 LOPDF 

43 LOPSRM 

F 

CONVENIOS ADJUDICACIÓN 
DIRECTA 

ART. 62 LOPDF, 43 LOPSRM 

G 

ADJUDICACIONES DIRECTAS 
ART 63 (LOPDF) 

ART 42 (LOP y SRM) 

H 

TOTALES 

DIRECCIÓN 	DE 
CONSTRUCCIÓN "A" 

514,931,928.09 $ 	12,253,595.70 $ 	590,995,928.36 9,642,328.60 1,127,823,780.75 0.00 

DIRECCIÓN 	DE 
CONSTRUCCIÓN "B" 0.00 

0.00 

0.00 

0.00 

0.00 

0.00 

0.00 

0.00 

0.00 

0.00 

0.00 

0.00 

DIRECCIÓN 	DE 
CONSTRUCCIÓN "C" 

DIRECCIÓN 	DE 
PROCEDIMIENTOS 	DE 
LICITACIÓN DE OBRAS 
PÚBLICAS 

DIRECCIÓN EJECUTIVA 
DE CONSTRUCCIÓN DE 
OBRAS 	PARA 	EL 
SISTEMA 	 DE 
TRANSPORTE 
COLECTIVO 

DIRECCIÓN 	GENERAL 
DE 	 OBRAS 
CONCESIONADAS 

REVALIDACIÓN 

SALDO DE CONTRATOS 
LIC) Y RESCINDIDOS 

MONTO CONTRATADO 
PARA OBRA 

514,931,928.09 0.00 0.00 12,253,595.70 0.00 0.00 0.00 590,995,928.36 0.00 9,642,328.60 0.00 0.00 0.00 1,127,823,780.75 0.00 

PORCENTAJES: 
,,-$. 

$514,931,928.09 	o to 
k$ 50.00 	b '," 512,253,595.70 	in 

„,-,.... $0.00 	 b 
..--$ 

$590,995,928.36 	o 6,.... $9,642,328.60 	.,, $0.00 	g $1,127,823,780.75 	1 11 
51,127,823,780.75 	,d 

a 
$1,127,823,780.75 	9 o 51,127,823,780.75 	• 51,127,823,780.75 	:?; o03 51,127,823,780.75 	,...; 

'0  $1,127,823,780.75 	• o 
1 nt  

$1,127,823,780.75 	R $1,127,823,780.75 	o o 

OPERACIONES DE ADJUDICACION DIRECTA 
E INVITACIÓN A CUANDO MENOS 3 PERSONAS 

CONTRA INVERSIÓN AUTORIZADA (ART. 62 Y 63 LOPDF, 42 Y 43 LOPSRM) 

OPERACIONES RESPECTO 	C+D+E+F+G 	 5612,891,852.66 	 54.34% 

CONTRATADO CONTRA AUTORIZADO 

A+B+C+D+E+F+G 	 $1,127,823,780.75 	 100.00% 
AL ART. 62 DE LA LOPDF. 	 $1,127,823,780.75 l 	GASTO DE INVERSIÓN 	 $1,127,823,780.75 

✓ O 1 



SECRETARÍA DE 
OBRAS Y SERVICIOS 

PROGRAMA DE OBRAS 2017 
EJERCICIO 2017 CON FECHA DE CORTE AL 31 DE MARZO DEL 2018 

INVERSION AUTORIZADA: $2,394,030,404.21 

  

ARFA OPERATIVA 

A 

LICITACIÓN PUBLICA 

B 

CONVENIOS DE LICITACIONES 
PUBLICAS 

C 

INVITACIt CUANDO MENOS 
TRES PERS 	S, ART. 41 LOPSRM, 

61 LOPDF 

D 

CONVENIOS INVITACIÓN A CUANDO 
MENOS TRES PERSONAS ART. 56 

LOPDF, 59 LOPSRM 

E 

ADJUDICACIONES DIRECTAS ART.  
62 LOPDF 

43 LOPSRM 

F 

CONVENIOS ADJUDICACIÓN DIRECTA 
ART. 62 LOPDF, 43 LOPSRM 

G 

ADJUDICACIONES DI<OTAS 
ART 63 (LOPDF) 

ART 42 (LOP y SRM) 

H 

TOTALES 

DIRECCIÓN 	DE 
CONSTRUCCIÓN "A" 0.00 0.00 

DIRECCIÓN 	DE 
CONSTRUCCIÓN "B" 

2,154,166,382.12 

$ 	54.380 055.78 
2,208,546,437.90 

0.00 

0.00 

185,483,966.31 

010 

0.00 

100 

0.00 

0.00 

010 

0.00 

0.00 

DIRECCIÓN 	DE 
CONSTRUCCIÓN "C" 

DIRECCIÓN 	DE 
PROCEDIMIENTOS 	DE 
LICITACIÓN DE OBRAS 
PÚBLICAS 

DIRECCIÓN EJECUTIVA 
DE CONSTRUCCIÓN DE 
OBRAS 	PARA 	EL 
SISTEMA 	 DE 
TRANSPORTE 
COLECTIVO 

$ 	185,483,966.31 

DIRECCIÓN 	GENERAL 
DE 	 OBRAS 
CONCESIONADAS 

REVALIDACIÓN 

SALDO DE CONTRATOS 
LIQ Y RESCINDIDOS 

MONTO CONTRATADO 
PARA OBRA 

2,339,650,348.43 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 54,380,055.78 0.00 0.00 0.00 0.00 2,394,030,404.21 0.00 

PORCE.NTAJES, $2,339,650,348.43 50.00 $0.00 
	

o 50.00 	 '6•1  
o ;3'1  $54380,055.78 

1 
50.00 13,.' 90.00 

-6 

$2 394,030 404.21  $2,394,030,404.21 $2.394,030,404.21 o $2,394,030,404.21 	O 
o $2,394,030,404.21 	O 

1 

$2,394,030,404.21 	• 52,394,030,404.21 	O 

1 

2,394,030,404.21 52,394,030,404.21 	o; 

OPERACIONES DE ADJUDICACION DIRECTA 
E INVITACIÓN A CUANDO MENOS 3 PERSONAS 

CONTRA INVERSIÓN AUTORIZADA (ART. 62 Y 63 LOPDF, 42 Y 43 LOPSRMI 

OPERACIONES RESPECTO 	C,D+E+F.1-G 	 $54,380,055.78 	 2.27% 

CONTRATADO CONTRA AUTORIZADO 	 0 

A.13,C.D.E-FF-FG 	 $2,394,030,404.21 	 100.00% 
AL ART. 62 DE LA LOPDF. 	 $2,394,030,404.21 GASTO DE INVERSIÓN 	 $2,394,030,404.21 

015 



CIUDAD CL riuxrcu 

ADJUDICACIONES DIRECTAS ASIGNADAS EN EL PERIODO DE MARZO 2018 

TIPO 

OBRA SERVICIO 
ÁREA CONTRATO NO. AD ONTO 

FECHA 

INICIO 	TERMINO 
EMPRESA OBRA/SERVICIO 

SUMA = 	 $0.00 

SECRETARÍA DE OBRAS Y SERVICIOS 

Dirección General de Obras Públicas 

Dirección de Ingeniería de Costos y Contratos de Obras Públicas CDMX 

016 



SECRETARÍA DE OBRAS Y SERVICIOS 

Dirección General de Obras Públicas 

Dirección de Ingeniería de Costos y Contratos de Obras Públicas CDMX 
CIUDAD CC, riCIUDD 

LICITACIONES EFECTUADAS EN EL MES DE MARZO 2018 

POR INVITACIÓN A CUANDO MENOS TRES PERSONAS 

O1 



ÁREA CONTRATO 
NO. DE 

INVITACIÓN 
OBRA/SERVICIO MONTO EMPRESA 

TIPO 

OBRA 	SERVICIO 

FECHA 

INICIO TERMINO 

SECRETARÍA DE OBRAS Y SERVICIOS 

Dirección General de Obras Públicas 

Dirección de Ingeniería de Costos y Contratos de Obras Públicas CDMX 
CIUDACI CC VICXICj 

LICITACIONES EFECTUADAS EN EL MES DE MARZO 2018 

POR LICITACIÓN PÚBLICA 

SUMA = 	 $0 00 



CDMX 
CIUDAD DE MÉXICO 

SUBCOMITE DE OBRAS 
DIRECCIÓN GENERAL DE OBRAS PÚBLICAS 

4a. SESION ORDINARIA 2018 

5.2. Avance de los Contratos del Ejercicio 2008 

19 



CDMX 
CIUDAD DE MÉXICO 

CONTRATOS DE OBRA PÚBLICA 
AVANCE DE CONTRATOS DEL EJERCICIO 2008 

FECHA DE ACTUALIZACIÓN 31 de marzo de 2018 

DIRECCIÓN DE ÁREA ADJUDICADOS REVALIDACIONES 

SITUACION ACTUAL 

CANCELADOS Y/O 
RESCINDIDOS 

RECEPCIONADOS CON LIQUIDACIÓN Y/O FINIQUITO EN 
PROCEDIMIENTO 

JURÍDICO EFECTUADA PENDIENTE EFECTUADA PENDIENTE 

DIRECCIÓN DE CONSTRUCCIÓN 
DE OBRAS PÚBLICAS "A" 

3 3 1* 5 1 O 6 0 

DIRECCIÓN DE CONSTRUCCIÓN 
DE OBRAS PÚBLICAS "B" 

5 0 0 0 5 0 5 5 

TOTAL 8 3 1 5 6 0 11 5 

NOTA DE LA DIRECCIÓN DE CONSTRUCCIÓN DE OBRAS PÚBLICAS "A": *EXISTE UN CONTRATO CON TERMINACIÓN ANTICIPADA, UNA EMPRESA SE INCONFORMÓ AL RESULTADO DE LA AUDITORÍA DE C.I. Y 
SE ENCUENTRA PENDIENTE LA RESOLUCIÓN DEL JUEZ. 



ED M X 
CIUDAD DE MÉXICO 

CONTRATOS DE OBRA PÚBLICA 

AVANCE DE CONTRATOS DEL EJERCICIO 2008 

DIRECCIÓN DE ÁREA ADJUDICADOS REVALIDACIONES 
CANCELADOS 

Y/0 
RESCINDIDOS 

RECEPCIONADOS, CON LIQUIDACIÓN Y/0 FINIQUITO 
EN PROCEDIMIENTO 

EFECTUADA PENDIENTE 
JURÍDICO  

EFECTUADA PENDIENTE 

CONSTRUCCIÓN DE OBRAS PÚBLICAS "A" 3 3 1 5 1 0 6 0 

TOTAL 3 3 1 5 1 0 6 0 

NOTA: " EXISTE UN CONTRATO CON TERMINACIÓN ANTICIPADA, UNA EMPRESA SE INCONFORMÓ AL RESULTADO DE LA AUDITORÍA DE LA C.I. Y SE ENCUENTRA PENDIENTE LA 
RESOLUCIÓN DEL JUEZ. 

ty 
	, 	0 21 



50.00 	$12,788,903.90 	51,063,177.40 1 517,178,050.26 50.00 

DMX 
CIUDAD DE MÉXICO 

INFORME DE AVANCE FÍSICO PARA OBRA PÚBLICA EN BIENES DE DOMINIO PÚBLICO 

RELACIÓN DE CONTRATOS EJERCICIO 2008 Corte al 31 de marzo de 2018 

NÚMERO 

MODALIDAD EMPRESA DESCRIPCIÓN DEL CONTRATO 
PERIODO DE EJECUCIÓN 

CASO CONTRATO INICIO TERMINO 

Construcción del Acueducto Constituyentes (Las Torres), ubicado en la intersección de Av. 
Constituyentes y Av. Acueducto (De las Torres), en las Delegaciones Alvaro Obregón y Miguel 
Hidalgo 

V07.01 3.11042/REV 66 	IR Servinco. S.A. de CV 
Supervisión 	de 	le 	Construcción 	del 	Deprimido 	Vehicular 	Acueducto 
Constituyentes (Las Torres) 25/06/2007 31103/20013 

Vialidad de Gran Canal, sobre la Av. Gran Canal en el Tramo de Circuito Interior (Av. Rio 
Consulado) al Eje 3 Norte (Ángel Albino Corzo), en la Delegación Gustavo A. Madero 

2 V07.01.2.0285/REV 66 	LP SMC y Asociados. S.0. de Construcción de la Vialidad de Gran Canal en el Tramo de Eje Vial 3 Norte al 
Circuito Interior 16/11/2007 14/09/2008 

Portal de Puebla, Ubicadó en los kms 22,500, 22,650 y 22,800 de la Autopista Méxlco-Puebla, en 
los Emites de la Delegación iztapalapa con el Municipio de la Paz Estado de México 

3 V07,01.2.0308/REV 20 	IR GRUPO KEOPS, S.A. DE 
C V. Construcción del Portal de Acceso Carretero en la Autopista México - Puebla 01/12/2007 16/04/2008 

ESTIMACIÓN CONVENIO (PERIODO MONTO) AVANCE % 
ECONOMÍA MONTO CONTRATADO 

EJERCICIO 2008 
ANTICIPOS OBSERVACIONES 

FINANCIERO 

(PAGADO) 
TÉRMINO EN TRÁMITE FÍSICO INICIO MONTO PAGADA 

51,273,221.88 50.00 50.00 51,265,034.24 00.00 

ANTICIPO SOCO 
PENDIENTE DE LIQUIDACIÓN Y FINIQUITO, PORQUE EXISTE INCONFORMIDAD 
DE LA EMPRESA AL RESULTADO DE LA AUDITORIA DE LA C.I, Y SE ENCUENTRA 
PENDIENTE LA RESOLUCIÓN DEL JUEZ EN RELACIÓN A ESTA OBSERVACIÓN. 

51,273.221.86 $0.00 AMORTIZADO 00.00 50.00 51,265,034.24 $0.00 100.00% 99.36% 

POR AMORTIZAR 

$22,304,357.79 $0.00 $0,00 $21,512,085.60 50.00 

ANTICIPO $4.225.855.85 

RECEPCIONADO EL 7-09-09, PENDIENTE DE LIQUIDAR, SE TIENE EN REVISIÓN 
IMPORTE TOTAL QUE SE ADEUDA 

022,304,357.79 $0.00 AMORTIZADO Saco 54,225,855.85 $21.512.065.60 $0,00 100.00% 96.45% 

POR AMORTIZAR $000 

57,128,523.70 00.00 $0,00 02,155,001.72 50.00 

TERMINACIÓN ANTICIPADA, PENDIENTE OUE LA EMPRESA DEVUELVA EL SALDO 
DEL ANTICIPO E INTERESES, LA EMPRESA DEVOLVIÓ $200,000,00 MEDIANTE 
CHEQUE DE CAJA EL 21-FEB-12 Y SE TOMÓ A CUENTA EL IMPORTE DE 
$256,417.20 DE GASTOS NO RECUPERABLES, AL 31-AGO-2012 ADEUDA 
$744,353.62 ADEMÁS $524.854.27 DE INTERESES. POSIBLE COMPENSACIÓN DE 
ADEUDOS CON CONTRATOS IN08.1R.L.2.028, INOB.AD.L2.416 Y INOBAD.L.2.360. 
SE TIENE EN REVISIÓN IMPORTE TOTAL QUE SE ADEUDA. 
RECEPCIONADO EL 31-10-08. 

ANTICIPO $1,421.515.27 

$7,128,523.70 so.oa AMORTIZADO $677,161.65 50.00 52.155,001.72 $0.00 100.00% 100.00% 

POR AMORTIZAR $744,353.62 

SUBTOTAL 30,706,103.35 24,932,101.56 

Ampliación de la Vialidad del Eje 10 Sur, Puente Vehicular Deprimido Rio Mixcom Av. Insurgentes 
y Circuito Interior, Delegación Benito Juárez y Puente Vehicular, ubicado en Benjamin Franklin -
Eje 3 y4 Sur y Circuito Interior. 

$17,378,050.26 50.00 50.00 512,788,903.90 51,063,377.40 

ANTICIPO 5404.952.82 
Proyecto Ejecutivo para la Ampliación de la Vialidad del Eje 10 Sur, en el 
tramo comprendido de Av. Estanislao Ramirez Ruiz a la Autopista México 
Puebla, Delegación %loan. 

Colinas de Buen, S.A. de 
C V. 

OBRA TERMINADA DESDE 2008. PENDIENTE DE LIQUIDAR. SE  TIENE EN 
REVISIÓN IMPORTE TOTAL QUE SE ADEUDA.  
RECEPCIONADO EL 7-013-09. 

4 EP08 IR.F.1206 00 IR 25/09/2008 26/12/2008 54,049,528.22 50.00 AMORTIZADO $404,952.82 50.00 $2,735.362.40 50.00 100.00% 5755% 

POR AMORTIZAR $0.(30 

ANTICIPO 5827.991.56 
Proyecto Ejecutivo a precios unitarios y tiempo determinado del Puente 
Vehicular Deprimido Rio Mbrcoac - Av. Insurgentes y Circuito Interior. 
Delegación Benito Juárez. 

Colinas de Buen. S.A. de OBRA TERMINADA DESDE 2008, RECEPCIONADO. SE  TIENE EN REVISIÓN 
IMPORTE TOTAL QUE SE ADEUDA. 
RECEPCIONADO EL 31-07-09. 

5 EP08.AD.L.1.242 00 AD 01111/2008 31/12/2008 58.279.915.58 50.00 AMORTIZADO 5827.991.56 56,314.138.25 5000 100 00% 76.26% 

POR AMORTIZAR 

ANTICIPO $504860.65 Proyecto ejecutivo para el Puente Vehicular. ubicado en Benjamin Franklin - 
Ingenieria y Desarrollos de Eje 3 y 4 Sur y Circuito Interior, que está compuesto por las siguientes 

30108/2008 las Truchas, S.A. de C.V. zonas: Puente Vehicular Deprimido ubicado en la Calle de Alonso Reyes 
Gob, José Maria Torres (Proyecto 1) Puente Vehicular. 

OBRA TERMINADA DESDE 2008, EN ESPERA DE RECURSOS PARA EL PAGO DE 
LA ESTIMACIÓN DE LIQUIDACIÓN.  
RECEPCIONADO EL 24-07-09. 

EPOBJR.L.1.192 	00 IR 6 30/12/2008 $5,048.60.46 50.0 AMORTIZADO 35043360.65 50.00 53,739403.25 51.063,377.40 10000% 7407% 

POR AMORTIZAR $0.00 

SUBTOTAL 

GRAN TOTAL 48,084,153.61 50.00 	37,721,005.46 	1,063.377.40 

TOTAL DE ESTIMACIONES AVANCE GENERAL Al 
PERIODO 

PAGADAS EN TRÁMITE FÍSICO FINANCIERO 

37721.00146 1,063.377.40 

NOTA: 	CONTRATO EN PROCESO DE REVISIÓN POR ENTREGA DE UNIDADES ADMINISTRATIVAS.  TOTAL DE 
ECONOMÍA 

TOTAL CONTRATADO TOTAL DE ANTICIPOS 

ANTICIPO $7,385,176.15 

48,084.153.61 AMORTIZADO 56,640,82253 

POR AMORTIZAR $744.353 62 

Secretaria de Obras y Servicios 
Dirección General de Obras Pnbricas 

Dirección de Construcción de Obras Publicas 
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SECRETARLA DIE 
OBRAS Y SERVICIOS 

Dirección General de Obras Públicas 
Dirección de Construcción de Obras Públicas "B" 

   

CONTRATOS DE OBRA PÚBLICA 

AVANCE DE CONTRATOS DEL EJERCICIO 2008 

FECHA DE ACTUALIZACIÓN: 31 DE MARZO 2018. 

DIRECCIÓN DE ÁREA ADJUDICADOS REVALIDACIONES 

SITUACIÓN ACTUAL 

CANCELADOS Y/0 
RESCINDIDOS 

RECEPCIONADOS 
CON 

FINIQUITO 
LIQUIDACIÓN WO 

O 
EN 

PROCEDIMIENTO 
JURÍDICO 

EFECTUADA PENDIENTE EFECTUADA PENDIENTE 

DIRECCIÓN DE CONSTRUCCIÓN DE 
OBRAS PÚBLICAS "B" 5 0 0 0 5 0 5 5 

TOTAL 5 0 0 0 5 0 5 5 

n93 



SECREE,ttlEc. 
OBRAS" SERVICIOS 

INFORME DE AVANCE FISICO PARA OBRA PÚBLICA 

RELACIÓN DE CONTRATOS 2008 

Dirección General de Obras Públicas 
Dirección de Construcción de Obras Publicas "B" 

Fecha de corte: 31 de marzo 2018 

NUMERO 
MODALIDAD EMPRESA DESCRIPCIÓN DEL CONTRATO 

PERIODO DE EJECUCIÓN 
MONTO 

CONTRATADO 
ECONOMIA ANTICIPOS 

CONVENIO (PERIODO - MONTO) ESTIMACIÓN AVANCE % 
OBSERVACIONES 

CASO 	CONTRATO INICIO 	TERMINO INICIO 	TERMINO 	MONTO PAGADA 	EN TRÁMITE FISICO 	FINANCIERO 

MODELOS 

.1130,9,91,2.0025 I.R. 

MEXICANA DE 
OBRAS" 

SERVICIOS, S.A DE 

CONSTRUCCION DE CASETAS PARA MODOLOS DE 
SEGURIDAD Y PARTICIPACION CIUDADANA EN LA DELEG. 
IZTAPA1APA PAC1.111. Y LOS MODELOS 23 
Y 71 

14/0020013 12/07/2008 8,9.54.75 

ANTICIPO 2.055,663.93 

00,3 0.00 0.00% 3())0,/, 

OBRA CON TERMINACION ANTICIPADA, 
EL 	ÁREA 	JURIDICA 	ENVIO 	A 	LA 
SECRETARIA DE FINANZAS EL CASO. 
CON 	EL 	OFICIO 
GDF/SOS/DGOP/90390010, DEL 15/01/10 

0.00 

POR AMORTIZAR 2-485889.43 

E12128.40.L.2.0075 A.D. 

ALFA 	
y  

PR°VEED°,,,EE ' 
CONTRATISTAS, 

CONSTRUCCIÓN DEL MÓDULO NO. 1 DE SEGURIDAD Y 
PARTICIPACIÓN 	CIUDADANA 	EN 	LA 	DELEGACIÓN 
COYOACAN 

 30/06/2008 12/09/2008 1.10.302.52 

ANTICIPO 692.151.26 

AMORTIZADO gNTICIPO.  orto 0.00 0.00% 0.00% 

OBRA CON TERMINACION ANTICIPADA. 
EL ÁREA JURIDICA ESTA EN TRAMITES 

ANTICIPO. 
PARA RECUP ERACIÓN DE FIANZA DE Seo 

POR AMORTIZAR '''''"'" 

25 ED08.A01.2.0218 AD. 

MEXICANA DE 
OBRAS Y 

SERVICIOS. 
B, BE  

CONSTRUCCIÓN DEL MÓDULO NO. 7 DE SEGURIDAD Y 
PARTICIPACIÓN 	CIUDADANA 	EN 	LA 	DELEGACIÓN 
TLAHUAC 

17110/2003 19/120008 1.070.028.63 

ANTICIPO 536.014.31 

88,010.00 0.00 10060% 8.04% 

SE SOLICITO INICIAR LA RECUPERACION 
DEL ANTICIPO AL JURIDICO. SE  ENVIA LA 
DOCUMENTACIÓN CON EL OFICIO N• 
SOS-1200P-DE-SEA-C156-2010. 	DEL 
13/0010 

AMORTIZADO 73,10.18 

POR AMORTIZAR 'I."... 

28 E008.AD.L.2.0219 

MEXICANA DE 
OBRAS" 

SERVICIOS. SA DE 

CONSTRUCCIÓN DEL MÓDULO NO. 20 DE SEGURIDAD Y 
PARTICIPACIÓN 	CIUDADANA 	EN 	LA 	DELEGACIÓN 
TLAHUAC 

17/10/2008 19/12/2008 1.070028.63 

ANTICIPO 535.014.31 

848.328.55 100.00% 0 00
DOCUMENTACIÓN 

7090% 

SE SOLICITA INICIAR LA RECUPERACIÓN 
DEL ANTICIPO AL JURIDICO, SE ENVIA LA 

CON EL OFICIO N• 
S0S-LIGOP-DE-8EA-0662010. 	DEL 
MOMIO 

AMORTIZADO 414677.78 

POR AMORTIZAR 
12043.53 

TERMINACIÓN DEL PROYECTO EJECUTIVO DEL PARQUE IZTAPALAPA, 

EDOILP.1..2.0374 
CONSORCIO 

L.P. 	CORPORATIVO DE 
CONSTRUCCION  

TERMINACION 	DE 	LOS 	TRABAJOS 	DEL 	PARQUE 

- 
21,1:12008 31/12/2008 5663.607E9 

ANTICIPO 
1.510082.90 

000 828.05162 1.37% 16.41% 

EN ESTE CONTRATO SE REALIZA UNA 

TERMINACION ANTICIPADA POR FALTA 

DE RECURSOS PARA EL EJERCICIO 2009. 

EN PODER DEL MI RIPIO° EL PROCESO 

DE 	 DEVOLUCIÓN 	DEL 

ANTICIPO.ESTIMACION 1 DE LIQUIDACION 

EN ADEFAS 

AMORTIZADO 
799,481.10 

POR AMORTIZAR 

710,60160 

TOTAL 
CONTRATADO 

TOTAL ECONOMIAS 
TOTAL DE ANTICIPOS 

ANTICIPO 6,638,125, 
16,677,512.52 AMORTIZADO 1,287,159.06 

POR AMORTIZAR 4,350,957.66 

TOTAL DE ESTIMACIONES 
AVANCE GENERAL AL 

PERIODO 
PAGADAS EN TRAMITE FISICO 	FINANCIERO 

934,339.35 826.058.62 20.27% 	10.62% 

9 4 



CDMX 
CIUDAD DE MÉXICO 

SUBCOMITE DE OBRAS 
DIRECCIÓN GENERAL DE OBRAS PÚBLICAS 

4a. SESION ORDINARIA 2018 

5.3. Avance de los Contratos del Ejercicio 2011 

X25 



DMX 
CIUDAD DE MÉXICO 

CONTRATOS DE OBRA PÚBLICA 

AVANCE DE CONTRATOS DEL EJERCICIO 2011 

DIRECCIÓN DE ÁREA ADJUDICADOS REVALIDACIONES 

SITUACIÓN ACTUAL 

CANCELADOS 
Y/O 

RESCINDIDOS 

RECEPCIONADOS 
CON LIQUIDACIÓN Y/O 

1 
FINIQUITO 

EN 
PROCEDIMIENTO 

JURÍDICO 
EFECTUADA PENDIENTE EFECTUADA PENDIENTE 

CONSTRUCCIÓN DE OBRAS PÚBLICAS "A" 0 1 0 1 0 0 1 1 

TOTAL 0 1 0 1 0 0 1 1 

NOTA: SE REPORTA ESTA REVALIDACIÓN, EN VIRTUD DE QUE NO SE CUENTA CON RECURSOS PARA LIQUIDAR EL CONTRATO, ASÍ MISMO LA EMPRESA INTERPUSO DEMANDA PARA EL 
PAGO DE SUS ADEUDOS. 

(1030 026 



INFORME DE AVANCE FÍSICO PARA OBRA PÚBLICA EJERCICIO 2011 

DMX 
CIUDAD DE MÉXICO 

Corte al 31 de marzo de 2018 

NUMERO 
F.F. MODALIDAD EMPRESA DESCRIPCIÓN DEL CONTRATO 

PERODO DE Í 
EJECUCIÓN MONTO 

MONTO 
CONTRATADO 

EJERCICIO 2011 
ECONOMÍA ANTICIPOS 

CONVENIO PERÍODO-MONTO(  	) ESTIMACIÓN AVANCE % 
OBSERVACIONES 

CASO CONTRATO INICIO TÉRMINO 
CONTRATADO TOTAL 

INICIO TÉRMINO MONTO PAGADA EN TRAMITE FÍSICO FINANCIERO 

Construcción del Distribuidor Vial Anillo Periférico-Arco Norte y Av. Centenario 

T07.01.2.0073/REV4 Fondo Metropolitano LP 
Alfa Proveedores y 

Contratistas, S.A. de 
C.V. 

< 

Construcción del Distribuidor Vial Anillo Periférico-Arco Norte y Av. 
Centenario, ubicado en la colindancia con el Estado de México y la 
Delegación Gustavo A. Madero 

15/08/2007 30/01/2011 172,370,34235 7427,106.73 D.00 

ANTICIPO 0.00 

<- 

-- 6,535181.21 7,408,15104 0.00 100.00% 9/74% 

RECEPCIONADO EL 21-MAR-12, EN PROCESO DE LIQUIDACIÓN Y 
FINIQUITO POR FALTA DE RECURSOS. PENDIENTE DE SOLVENTAR 
AUDITORIA AOPE/103/10 DE LA CMHALOF PARA C.P. 2010 Y EN 
PROCESO DE REVISIÓN LA AUDITORIA AOPEll 03/11 DE LA CMHALDF 
PARA C.P. 2011. 
PENDIENTE DE ELABORAR ACTA DE EXTINCIÓN DE DERECHOS Y 
OBLIGACIONES. 
PENDIENTE LIBERACIÓN DE FIANZA DE CUMPLIMIENTO VIO VICIOS 
OCULTOS 

AMORTIZADO 

POR AMORTIZAR 0.00 

TOTALES 172,370,342.35 7,427,106.71 0.00 6,585,981.21 7,408,159.04 0.00 

TOTAL CONTRATADO 
TOTAL DE 

ECONOMÍAS 
TOTAL DE ANTICIPOS 

ANTICIPO 0.00 

172,370,342.35 0.00 AMORTIZADO . 	0.00 

POR AMORTIZAR 0.00 

TOTAL DE ESTIMACIONES 
AVANCE GENERAL AL 

PERÍODO 

PAGADAS EN TRÁMITE FÍSICO FINANCIERO 

7,408,159.04 0.00 

Secretaria de Obras y Servicios 

Dirección General de Obras Públicas 

Dirección de Construcción de Obras Públicas VV.  

.-007,39 '027 
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CDMX 
CIUDAD DE MÉXICO 

CONTRATOS DE OBRA PÚBLICA 

AVANCE DE CONTRATOS DEL EJERCICIO 2012 

FECHA DE CORTE: 31/03/2018 

DIRECCIÓN DE ÁREA ADJUDICADOS REVALIDACIONES 

SITUACION ACTUAL 

CANCELADOS 
Y/O 

RESCINDIDOS 

RECEPCIONADOS 
CON LIQUIDACIÓN Y/O 

FINIQUITO 
EN  

PROCEDIMIENTO 
JURÍDICO 

EFECTUADA PENDIENTE EFECTUADA PENDIENTE 

CONSTRUCCIÓN DE OBRAS PÚBLICAS 
0 2 1* 0 2 0 2 0 

TOTAL 0 2 1* 0 2 0 2 0 

NOTA: * EXISTE UN CONTRATO CON TERMINACIÓN ANTICIPADA. 

1 n. 	029 



CDMX 
CIUDAD DE MÉXICO 

INFORME DE AVANCE FÍSICO PARA OBRA PÚBLICA 	EJERCICIO 2012 

NUMERO 

MODALIDAD EMPRESA DESCRIPCIÓN DEL CONTRATO 

PERÍODO DE 
EJECUCIÓN MONTO MONTO 

CONTRATADO 
EJERCICIO 2012 

ECONOMÍA CASO CONTRATO ANTICIPOS 
CONVENIO (PERIODO- MONTO) ESTIMACIÓN 

INICIO TÉRMINO 
CONTRATADO TOTAL 

INICIO TÉRMINO MONTO PAGADA EN TRÁMITE 
Construcción del Distrl buidor Vial Calle 7-Av. Chimalhuacan 

Construcción 

295.145.110.08 50,556,754.93 0.00 
0.00 25,887,919.52 0.00 

INOELLP.F.2.175/REV4 FONDO 
METROPOLITANO LP 

PROYECTOS Y 
DESARROLLOS DE 

INFRAESTRUCTURA, 

del Distribuidor Vial Calle 7- Av.  
Chimalhuacan, ubicado en los limites de las 
Delegaciones lztacako y Venustiano Carranza 
con 	el 	Municipio 	de 	Nezahualcoyed. 	en 	el 
Estado de México. 

18/09/2008 31/10/2012 270.849.294.59 47.266,261.96 0 00 

ANTICIPO 7,964,948.77 

23/04/2012 31/10/2012 0.00 23,065,718.40 0.00 
AMORTIZADO 6,463,081.60 

POR AMORTIZAR 1,501.867.17 

2 IN08.IR. F 3.316/REV4 FONDO 
METROPOLITANO IR 

CONSULTORÍA 
INTEGRAL EN 

INGENIERÍA, S.A. DE 

Supervisión Técnica y de Control Administrativo 
y Técnico para la construcción del Distribuidor 
Vial Calle 7- Av. Chimalhuacan, ubicado en los 
Omites 	de 	las 	Delegaciones 	Iztacalco 
Venustiano Carranza, 	con 	el 	Municipio 	de 
Nezahualcóyotl, en el Estado de 

06/11/2008 31/10/2012 24 295.815.49 3.290.49297 0.00 

ANTICIPO 000 

23/04/2012 31/10/2012 0.00 2.822.201.12 aoo AMORTIZADO 0.00 

POR AMORTIZAR 000 

295,145,110.08 	50,556,754.93 	0.00  

Corte al 31 de marzo de 2018 

100.00% 

100.00% 

FISICO 

AVANCE % 

FINANCIERO 

85.77% 

48.80% 

CONTRATO MULTIANUAL, EL AVANCE FÍSICO ES DEL TOTAL 
DEL CONTRATO Y EL FINANCIERO SOLO DEL EJERCICIO 
2012 PENDIENTE DE LIBERAR FIANZAS DE CUMPLIMIENTO.  
CONTRATO EN REVISIÓN DE LA CMHALDF AUDITORIA 
AOPEJ103/11 CUENTA PÚBLICA 2011 Y AOPE/102/12 CUENTA 
PÚBLICA 2012. PENDIENTE PAGO DE ESTIMACIÓN DE 
LIQUIDACIÓN Y AJUSTE DE COSTOS.  

CONTRATO MULTIANUAL EL IMPORTE CONTRATAS 
CORRESPONDE AL IMPORTE REVALIDADO EN 2012, EL 
AVANCE FÍSICO ES DEL TOTAL DEL CONTRATO Y EL 
FINANCIERO SOLO DEL EJERCICIO 2012. SE TIENE EN 
ESTUDIO DE LA DCCOP EL RECLAMO DE INDIRECTOS. SE  
REQUIERE RECURSOS PARA EL PAGO DE DICHO 
INDIRECTO CONTRATO EN REVISIÓN DE LA CMHALDF 
AUDITORIA AOPE/103/11 CUENTA PÚBLICA 2011 Y 
AOPE/102/12 CUENTA PÚBLICA 2012. CONTRATO CON DE 
TERMINACIÓN ANTICIPADA, 

OBSERVACIONES 

TOTAL CONTRATADO TOTAL DE 
ECONOMÍAS TOTAL DE ANTICIPOS 

ANTICIPO 7,964,948.77 
295,145,110.08 0.00 AMORTIZADO 6,463,081.60 

POR AMORTIZAR 1,501,867.17 

TOTAL DE ESTIMACIONES AVANCE GENERAL AL 
 

PERÍODO 
PAGADAS EN TRÁMITE FÍSICO FINANCIERO 

25,887,919.52 0.00 

Secretaria de Obras y Servicios 

Dirección General de Obras Públicas 

Dirección de Construcción de Obras Públicas 

0000 030 
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M X 
CIUDAD DE MÉXICO 

CONTRATOS DE OBRA PÚBLICA 
AVANCE DE CONTRATOS DELEJERCICIO 2014 

FECHA DE ACTUALIZACIÓN 31 de marzo de 2018 

DIRECCIÓN DE ÁREA ADJUDICADOS REVALIDACIONES 

SITUACION ACTUAL 

CANCELADOS Y/O 
RESCINDIDOS 

RECEPCIONADOS CON LIQUIDACIÓN Y/O FINIQUITO EN 
PROCEDIMIENTO 

JURÍDICO EFECTUADA PENDIENTE EFECTUADA PENDIENTE 

DIRECCIÓN DE CONSTRUCCIÓN 
DE OBRAS PÚBLICAS "A" 

3 2 0 1 4 0 5 0 

DIRECCIÓN DE CONSTRUCCIÓN 
DE OBRAS PÚBLICAS "C" 

19 5 0 20 4 20 4 0 

TOTAL 22 7 0 21 8 20 9 0 

NOTA DE LA DIRECCIÓN DE CONSTRUCCIÓN DE OBRAS PÚBLICAS "A": LOS CONTRATOS REPORTADOS 2 SON REVALIDACIONES DE CONTRATOS ADJUDICADOS EN EL 2013 Y 3 SON ADJUDICADOS EN EL 
2014.  
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DMX 
CIUDAD DE MÉXICO 

CONTRATOS DE OBRA PÚBLICA 

AVANCE DE CONTRATOS DEL EJERCICIO 2014 

FECHA DE CORTE: 31/03/2018 

DIRECCIÓN DE ÁREA ADJUDICADOS REVALIDACIONES 

SITUACIÓN ACTUAL 

CANCELADOS 
Y/0 

RESCINDIDOS 

RECEPCIONADOS 
CON LIQUIDACIÓN Y/0 

FINIQUITO 
EN  

PROCEDIMIENTO 
JURÍDICO 

EFECTUADA PENDIENTE EFECTUADA PENDIENTE 

CONSTRUCCIÓN DE OBRAS PÚBLICAS "A" 3 2 0 1 4 0 5 0 

TOTAL 3 2 0 1 4 0 5 0 

NOTA: DE LOS CONTRATOS REPORTADOS EN ESTE EJERCICIO, 2 SON REVALIDACIONES DE CONTRATOS ADJUDICADOS EN EL EJERCICIO 2013 Y 3 SON'ADJUDICADOS EN EL 2014.  
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INFORME DE AVANCE FÍSICO PARA OBRA PÚBLICA EN BIENES DE DOMINIO PÚBLICO EJERCICIO 2014 

CDMX 
CIUDAD DE MÉXICO 

Corte al 31 de marzo de 2018 

NUMERO 

MODALIDAD EMPRESA DESCRIPCIÓN DEL CONTRATO 

PERÍODO 
 EJECUCIÓN  E 

CONTRACTUAL MONTO CONTRATADOCONTRATADO 
TOTAL 

MONTO 

EJERCICIO 2014 
ECONOMÍA ANTICIPOS 

CONVENIO (PERIODO - MONTO) ESTIMACIÓN AVANCE % 

OBSERVACIONES 
CASO CONTRATO 

INICIO TÉRMINO INICIO TÉRMINO MONTO PAGADA EN TRÁMITE FÍSICO FINANCIERO 

< 

Construcción del Distribuidor 
%Malan. 

Vial CM/nal/macan - Calle 7, Col. 
1,600,492.96 1,59<101.49 0.00 0.00 1,507,491.91 0.00 

( 

DGOP-IR-F-2-035-13 FONDO 
METROPOLITANO 

IR 
COVITUR 

EDIFICACIONES, S.A. 
DE C.V. 

Supervisión Técnica y de Control administrativo 
y 	financiero 	para 	la 	"Consttuccion 	del 
Distribuidor ,-,,,, Calle 7 _ Av. ch,,,,,,,,,,, 

(segunda etapa)- 

31/12/2013 30/09/2014 1,600,492.96 

_ 

1,596,401.49 0.00 

ANTICIPO 0.00 
Servicios 

AMORTIZADO 0.00 0.00 1,507,491.91 0.00 100.00% 94.43% 
concluidos. 	En proceso de liquidación. 

misma 	se considera en A modalidad de 

POR AMORTIZAR 0.00 
ADEetapa)-  ADEFAS. 

Construcción del Hospital Veterinario de la Ciudad de México. 
1,156,400.00 1,106,400.00 0.00 0.00 1,082,375.12 0.00 

2 000P-AD-F-2-034-13 

RECURSOS OTROS 
FEDERALES- 
PROGRAMAS 
REGIONALES 

PREVISTOS EN EL 
RAMO GENERAL 33 

AD 
INGENIERÍA INTEGRAL 

INTERNACIONAL 
MÉXICO, S.A. DE C.V. 

• 

Supervisión 	Técnica 	y 	de 	Control 
Administrativo 	y 	Financiero 	del 	Proyecto 
Integral 	para 	la 	Construcción 	del 	Hospital 
Veterinariode la Ciudad de México, ubicado en 
calle Carlos L. Gracidas esquina con eje 6 sur 
(Luis 	Méndez) 	s/n 	Colonia 	Santa 	Cruz 
Meyehualco, 	C. 	P. 	09209, 	Delegación 
Iztapalapa, México, Distrito Federal. 

31/12/2013 31/12/2014 1,156,400.00 1,106,400.00 0.00 

ANTICIPO 0.00 

AMORTIZADO 0.00 0.00 1,082,375.12 000 100,00% 9703% 
Servicios concluidos. 	En proceso de liquidación, 
misma que se considera en la modalidad de 
ADEFAS. 

POR AMORTIZAR 0.00 

Mejoramiento de Infraestructura 
Peatonales en Vialldades 

Urbana-Mantenimiento de Puentes 
Primarias del Distrito Federal 208,394.16 208,394.16 0.00 0.00 197,106.04 0.00 

3 DGOP-AD-F-3-003-14 FONDO 
METROPOLITANO AD 

CONSTRUCCIÓN Y 
MANTENIMIENTO 

GALU. S.A. DE CA/. 

Supervisión técnica y de control administrativo 
y financiero para el mantenimiento correctivo y 
preventivo de 45 puentes peatonales ubicados 
en diversos puntos de le Ciudad de México. 
cOvespondientm a las peticiones ciudadanas 

28/05/2014 31/12/2014 208,394.16 208,394.16 0.00 

ANTICIPO 0.00 

AMORTIZADO 0.00 0.00 197,10004 0.00 100.00% 94.58% .isrna que se conaid 

Servicios concluidos. 	En proceso de liquidación, 
era en 	la modalidad de 

ADEFAS, 072  

POR POR AMORTIZAR 0.00 

Mantenimiento a Puentes 
Distrito Federal. 

Vehiculares en Vialldades Primarias del 
12,798,909.40 12,798,909.40 0.00 0.00 12,573,850.67 0.00 

4 DGOP-AD-L-1-032-14 

APORTACIONES 
PARA EL 

FORTALECIMIENTO 
DE ENTIDADES 
Fon., ATIVAC 

AD 

IMPULSORA DE 
DESARROLLO 

INTEGRAL, S.A. DE 

Proyecto a precio alzado y tiempo determinado 
del 	mantenimiento 	de 	cinco 	puentes 
vehiculares, 	ubicados 	en 	las 	diferentes 
delegaciones del distrito federal. 

01/11/2014 31/122014 12,798,909.40 12,798,909.40 0.00 

ANTICIPO 0.00 

AMORTIZADO 0.00 000 12,573,850.67 0,00 100.00% 98.24% 
Recepcionado 	el 	15-dlc-2015. 	Servicios 
concluidos. 	En proceso de liquidación, misma que 

POR AMORTIZAR 0.00
se considera en la modalidad de ADEFAS, 

Construcción del Tribunal de Justicia para Adolescentes. 
570,139,718.64 0.00 0.00 0.00 ' 	0.00 0.00 

DGOP-AD-F-1-034-14 

CRÉDITO Y 
RAMO 23 

SALARIALES, 
CONTINGENCIAS 

ECONÓMICAS. 

AD 
GRUPO 

CONSTRUCTOR EJA, 
S.A. DE C.V. 

Construcción 	del 	Tribunal 	de 	Justicia para 
adolescentes del Distrito Federal, ubicado en 
Obrero Mundial Número 76. 	Colonia Vertiz 
Narvade, Delegación Benito Juárez, Ciudad de 
México 

28/112014 30/062018 570,139,718.64 0.00 000 

ANTICIPO 
Se otorgó el 26.27% de anticipo, no se registra

PROVISiONES 

149,790,99999 

AMORTIZADO 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00% 26.27% 
avance 	fisico, 	en virtud de 	que los 	trabajos 
iniciaron hasta el 16 de abril de 2015, El avance 
financiero 

POR AMORTIZAR 149,799,909,99 

corresponde 	al 	avance del 	ejercido 
correspondiente al ejercicio reportado. 	' 

TOTALES 

-.... 

585,903,915.16 15,710,105.05 0.00 0.00 15,360,823.74 0.00 

TOTAL CONTRATADO TOTAL DE 
 TOTAL 

ECONOMÍAS 
DE ANTICIPOS 

ANTICIPO 149,799,999.99 

585,903,915.16 0.00 AMORTIZADO 0.00 

POR AMORTIZAR 149,799,999.99 

TOTAL DE ESTIMACIONES 
AVANCE GENERAL AL 

 
PERÍODO 

PAGADAS EN TRAMITE FÍSICO FINANCIERO 

15,360,823.74 0.00 

Secretaria de Obras y Seo/rojos 

Dirección General de Obras Públicas 

Dirección ee Construcción de Obras Públicas -q.  
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ITIll'eee;¿yft Ger:eral de Ols/ee CDMX 
CIUDAD DE MÉXICO 

FECHA DE ACTUALIZACIÓN: 31 DE MARZO DE 2018 
CONTRATOS EJERCICIO 2014 

DIRECCIÓN DE ÁREA ADJUDICACIÓN REVALIDACIONES 

SITUACIÓN ACTUAL 

CANCELADOS 	O 
RESCINDIDOS 

RECEPCIONADOS CON LIQUIDACIÓN Y/0 FINIQUITO 
EN 	PROCEDIMIENTO 
JURÍDICO 

EFECTUADA PENDIENTE EFECTUADA PENDIENTE 

DIRECCIÓN 	DE 
CONSTRUCCIÓN 	DE 
OBRAS PÚBLICAS "C" 

19 5 0 20 4 20 4 0 
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DO 
c55 

CORTE AL 31 DE MARZO DE 2018 

CDpix 

INFORME DE AVANCE FISICO PARA OBRA PÚBLICA 
EJERCICIO 2914 

PRIMERO 
F 4 MODALIDAD EMPRESA DESCRIPCIÓN DEL CONTRATO 

PERIODO DE 
EJECUCIÓN 

MONTO 
CONTRATADO 

TOTAL 
CONTRATADO 

EJERCIDO Z019 
ECONOMIA ANTICIPOS 

MONTO AVANCE CONVENIO {PERIODO-NONTO) ESTIMACIÓN 
OBSERVACIONES 

CASO CONTRATO INICIO TERMINO INICIO TERMINO MONTO PAGADA EN TRAMITE FISCO FINANCIERO 

1 DGIDP4W-L-5-012-14 LOCALES AD 
SARMEWn" 
ASOCIADOS ,,,,G,,,,,,,,,,, 

SA DECV 

SUPERVISIÓN TECNICA Y CONTROL DE OBRA DE LOS TRABAJOS DE 
MANTENIMIENTO Y CONSERVACIÓN PARA LA MEJORA DE LA 
INFRAESTRUCTURA FISICA EDUCATIVA DE NIVEL BASICO 'PROGRAMA 
ESCUELAS DIGNAS 2014' INTEGRADO POR DIFERENTES ESCUELAS 
UBICADAS EN EL DISTRITO FEDERAL (PAQUETES 2, 3, 5 Y 11) 

23-sep-14 31-55-14 $1,439.016.24 51.439.016.24 0.00 

ANDOPOS TEA 

N/A N/A N/A 51,397,641M $0.00 1°115%  97,1`
„,
'"
.,. 

  
TRABAJOS CONCLUIDOS, EN PROCESO 
DE LIQUIDACIÓN Y FINIQUITO. 

AMORTIZADO N/A 

POR AMORTIZAR N/A 

2 OGDP-LPN-1-015-14 I-DCALES LP 

PROYECTO 
CONSTRUCCIO 

NY ANALiSiS 
DE OBRAS 
SA DECV 

TRABAJOS DE MANTENIMIENTO Y CONSERVACIÓN PARA LA MEJORA 
DE LA INFRAESTRUCTURA FISICA EDUCATIVA DE NIVEL BASICO 
'PROGRAMA ESCUELAS DIGNAS 2014' (PAQUETE 3). INTEGRADO POR 
LAS SIGUIENTES ESCUELAS: PRIMARIA 'LUCIO TAPIA'. Y SECUNDARIA 
TÉCNICA No. 23 'MARIANO VAZOLIEZ RODRIGUEZ" UBICADAS EN LA 
DELEGACIÓN CUAUHTEMOC Y EL JARDIN DE NIÑOS ESTADO DE 
GUANAJUATO. UBICADO EN LA DELEGACIONVENUSTIANO CARRANZA. 

6-ost-14 31-81,14 $14.200.007.13 $14.200.007.73 0.00 

ANTICIPOS N/A 

5-0c1-14 31-010-14 $1,579,480.37 $14.186,179.40 '50.00 100.00% 139.90% 
TRABAJOS CONCLUIDOS, EN PROCESO 
DE LIQUIDACIÓN Y FINIQUITO. AMORTZA00 NO 

POR AMORTIZAR N/A 

3 DGOP-LPN-L-1-017-14 Loe.-ES LP 

MULTISERVID 
OS 

INTEGRALES 
DE AMERICA, 
SA DECV 

TRABAJOS DE MANTENIMIENTO Y CONSERVACIÓN PARA LA MEJORA 
DE LA INFRAESTRUCTURA FISICA EDUCATIVA DE NIVEL BASICO 
'PROGRAMA ESCUELAS DIGNAS 2014' (PAQUETE 2) INTEGRADO POR 
LAS SIGUIENTES ESCUELAS: ESCUELA SECUNDARIA TECNICA No. 5$ 
'IGNACIO BARCIA TELLEZ' UBICADA EN LA DELEGACIÓN ALVARO 

ESCUELA PRIMARIA SILVESTRE REVUELTAS UBICADAS 	EN LA  
DELEGACIÓN BENITO JUÁREZ, ESC. SEC. DIURNA 188 "AZTECAS" Y 
ESC. PRIMARIA 'REPUBLICA DE GUATEMALA' UBICADAS EN LA 
DELEGACIÓN COYOACAN 

7-oct-14 31-dio-14 514,216,701.69 $14.215.701.69 OBREGON, ESC. SEC. DIURNA No 45 "MARIA ENRIQUETA CAMARILLO.  Y DE 
0,00 

ANTICIPOS NO 

7-00-14 31-0Ic-14 $2,039,474.74 514.204,241.78 $0.00 100.00% 87.38% 
TRABAJOS CONCLUIDOS, EN PROCESO 

LIQUIDACIÓN Y FINIQUITO. 
AMORTIZADO SIR 

POR AMORTIZAR NO 

4DGOP-LPN-L-1-020-14 Loa...-es L P 

PROCESOS 
DE 4NGENIER/A 

sAroICEAcDA 
DECV 

TRABAJOS DE MANTENIMIENTO Y CONSERVACIÓN PARA LA MEJORA 
DE LA INFRAESTRUCTURA FISICA EDUCATIVA DE NIVEL BÁSICO 
. PROGRAMA ESCUELAS DIGNAS 2014' (PAQUETE 8), INTEGRADO POR 
LAS 	SIGUIENTES 	ESCUELAS: 	SECUNDARIA 	TECNICA 	NO. 	51, 
SECUNDARIA SECUNDARIA 'MANUEL GA1410', PRIMARIA 'PLAN DE SAN LUIS' Y LA 
ESCUELA SECUNDARIA DIURNA NO. 264 'MIGUEL SERVET' UBICADAS 
EN LA DELEGACIÓN ¢TAPALAPA 

9-oct-14 31-010-14 521.197.566.17 5'21,197.665.17 0.00 

ANTICIPOS N/A 

N/A N/A N/A $7.867,070.64 $5,439,246.78 100.00% 37.21% 
TRABAJOS CONCLUIDOS, EN PROCESO 
DE LIQUIDACIÓN Y FINIQUITO. 

.,`?" 

AMORTIZADO N/A 

POR AMORTIZAR No. 

NOTA DEBIDO A QUE LA DIRECCIÓN DE CONSTRUCCIÓN DE OBRAS PÚBLICAS ICI YA EFECTUÓ LAS ACCIONES DE ACUERDO A SUS FACULTADES DENOMINADAS LIQUIDAC ÓN Y FINIQUITO, 
SENDO QUE EL PAGO YA NO DEPENDE DE ESTA AIREA EJECUTORA DE LOS TRABAJOS. SE DARÁN DE BAJA PARA ESTE REPORTE LOS CONTRATOS QUE TENGAN ESTIMACIONES EN 
ADEFAS 
DERIVADO DE QUE ENES ^ CARPETA DEL SUBCOMITE VA EXISTE UN REPORTE EMITIDIO POR LA SUBDIRECCION DE RECURSOS FINANCIEROS DE LOS CONTRATOS QUE SE ENCUENTRAN 
EN DICHA SITUACIÓN 

DE OBRAS PÚBLICAS 'C3' 

TOTAL TOTAL DE 
CONTRATADO ECONOMMS TOTAL DE ANTICIPOS 

51,053 	13I 03 000 ANTICIPOS 000 
MICIRTIZADO 000 

POR AMORTIZAR 000 

TOTAL DE ESTIMACIONES AVANCE GENERAL 
AL PERIODO 

PAGADAS EN TRAMITE FISCO FINANCIERO 
37,575,103G8 5,439.246.75 100.00% 77.90% 

SOaSE 
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5.6 Avance de los contratos del Ejercicio 2015 
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CDMX 
CIUDAD DE MÉXICO 

CONTRATOS DE OBRA PÚBLICA 
AVANCE DE CONTRATOS DELEJERCICIO 2015 

FECHA DE ACTUALIZACIÓN 31 de marzo de 2018 

DIRECCIÓN DE ÁREA ADJUDICADOS REVALIDACIONES 

SITUACION ACTUAL 

CANCELADOS Y/O 
RESCINDIDOS 

RECEPCIONADOS CON LIQUIDACIÓN Y/O FINIQUITO EN 
PROCEDIMIENTO 

JURÍDICO EFECTUADA PENDIENTE EFECTUADA PENDIENTE 

DIRECCIÓN DE CONSTRUCCIÓN 
DE OBRAS PÚBLICAS "A" 

2 1 0 2 1 0 3 0 

DIRECCIÓN DE CONSTRUCCIÓN 
DE OBRAS PÚBLICAS "C" 

38 0 0 36 2 30 8 0 

TOTAL 40 1 0 38 3 30 11 0 

NOTA DE LA DIRECCIÓN DE CONSTRUCCIÓN DE OBRAS PÚBLICAS "A": LOS CONTRATOS REPORTADO DOS SON ADJUDICADOS EN EL EJERCICIO 2015 Y UNO ES LA REVALIDACIÓN DE UN CONTRATO 
ADJUDICADOS EN EL EJERCICIO 2014, ASÍ MISMO, UNO ESTÁ EN PROCESO DE EJECUCIÓN Y DOS ESTÁN CONCLUIDOS.  
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CDMX 
CIUDAD DE MÉXICO 

CONTRATOS DE OBRA PÚBLICA 

AVANCE DE CONTRATOS DEL EJERCICIO 2015 

DIRECCIÓN DE ÁREA ADJUDICADOS REVALIDACIONES 

SITUACIÓN ACTUAL 

Y/0 
RESCINDIDOS 

CANCELADOS LIQUIDACIÓN 
 

RECEPCIONADOS 
CON 	Y/0 

FINIQUITO 
EN 

PROCEDIMIENTO 
JURÍDICO 

EFECTUADA PENDIENTE EFECTUADA PENDIENTE 

CONSTRUCCIÓN DE OBRAS PÚBLICAS "A" 2 1 0 2 1 0 3 0 

TOTAL 2 1 0 2 1 0 3 0 

NOTA: DE LOS CONTRATOS REPORTADOS EN ESTE EJERCICIO; DOS SON ADJUDICADOS EN EL EJERCICIO 2015 Y UNO ES LA REVALIDACIÓN DE UN CONTRATO ADJUDICADO EN EL 2014, 
ASÍ MISMO, UNO ESTÁ EN PROCESO DE EJECUCIÓN Y DOS ESTÁN CONCLUIDOS. 
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IR 

FONDO DE 
APORTACIONES 

PARA EL 
FORTALECIMIENTO 

DE ENTIDADES 
FEDERATIVAS, 

Construcción del TrIbun al de Justicia para Adolescentes. 

AD 

CRÉDITO Y RAMO 23 
PROVISIONES 
SALARIALES. 

CONTINGENCIAS 
ECONÓMICAS. 

PERÍODO DE EJECUCIÓN 
CONTRACTUAL 

MONTO 
CONTRATADO TOTA 

MONTO 
CONTRATADO 

EJERCICIO 2015 
ECONOMÍA ANTICIPOS 

CONVENIO (PERÍODO - MONTO) 

INICIO TÉRMINO 
INICIO TÉRMINO MONTO 

9,1,274.47 9,576,274.47 0.00 0.00 

01/12/2015 31/12/2015 9,576,274.47 9,576,274.47 0.00 

ANTICIPO 0.00 

0.00 AMORTIZADO 100 

POR AMORTIZAR 0.00 

570,139,718.64 37,397,819.40 0.00 0.00 

28/11/2014 30/06/2018 570,139,718.64 37,397,819.40 0.00 

ANTICIPO 100 

0.00 AMORTIZADO 5,083,999.24 

POR AMORTIZAR 144,716100.75 

7,598,718.20 3,799,359.10 0.00 0.00 

17/09/2015 07/0212016 7,598,718.20 3,799,359.10 0.00 

ANTICIPO 0.00 

000 AMORTIZADO 0.00 

POR AMORTIZAR 000 

587,314,711.31 50,773,452.97 0.00 1 0.00 

TOTAL CONTRATADO TOTAL DE 
ECONOMÍAS TOTAL DE ANTICIPOS 

587,314,711.31 
ANTICIPO 0.00 

0.00 AMORTIZADO 5,083,999.24 

POR AMORTIZAR 144,716,000.75 

Corte al 31 de marzo de 2018 

ESTIMACIÓN AVANCE S. 

OBSERVACIONES 

PAGADA EN TRÁMITE FÍSICO FINANCIERO 

9,517,590.04 0.00 

9,517,590.04 0.00 100.00% 99.39% 
Trabajos concluidos.Pendiente de Liquidación, misma que se 
pagará en la modalidad de ADEFAS. 
Recepcionado .11105-2016. 

19,349,732.64 0.00 

19,349,732.64 0.00 6.30% 2.50% 
El avance tisico corresponde al acumulado del ejercicio que se 
reporta y 	el 	financiero corresponde 	al 	avance 	del 	ejercido 
correspondiente al ejercicio reportado, 

3,796,394.64 0.00 

3,796,394.64 0.00 100.00% 95.04% 
Trabajos concluidos. Pendiente de Liquidación, misma que se 
pagará en la modalidad de ADEFAS. 
Recepcionado el 3111-2017. 

32,663,717.32 	 0.00 

TOTAL DE ESTIMACIONES AVANCE GENERAL 
 

AL PERIODO 

PAGADAS EN TRÁMITE FÍSICO FINANCIERO 

32,663,717.32 0.00 

CASO CONTRATO 

NUMERO 

MODALIDAD EMPRESA DESCRIPCIÓN DEL CONTRATO 

Reconstrucción de Puentes Peatonales y juntas constructivas de 
Puentes Vehiculares (Primera y segunda etapa) 

MULTINACIONALES 
MARTÍNEZ GREY, S.A. 

DE C.V. 

Mantenimiento preventivo y correctivo de juntas 
de dilatación y contracción para superficies de 
rodamiento en diversos puentes vehiculares y 
distribuidores vialesen la Delegaciones: 
Azcapotzalco, Venusliano Carranza. Iztapalapa, 
T'alean, Gustavo A. Madero y Miguel Hidalgo en 
el Distrito federal. 

()OOP-IR-F-1.055-15 

GRUPO 
CONSTRUCTOR EJA, 

S.A. DE C.V. 	• 

Construcción del Tribunal de Justicia para 
adolescentes del Distrito Federal, ubicado en 
Obrero Mundial Número 76, Cdonia Vértiz 
Narvarte. Delegación Benito Juárez, Ciudad de 
México 2 DGOP.AD-F-1-034-14/REV 

Mantenimiento a Puentes Peatonales en Vialidades Primarias del 
Distrito Federal. 

HVAC 
MANTENIMIENTO Y 

CONSTRUCCIÓN, S.A. 
DEC.V. 

Mantenimiento correctivo y preventivo de 32 
Puentes Peatonales ubicados en diversos 
puntos de la Ciudad de México, derivado de 
revisiones programadas, peticiones ciudadanas 
y nepotes realizados mediante Sistema de 
Atención 072 

3 DGOPÍIR-F-1-045-15 IR 
FONDO 

METROPOLITANO 

TOTALES 

INFORME DE AVANCE FÍSICO PARA OBRA PÚBLICA EN BIENES DE DOMINIO PÚBLICO EJERCICIO 2015 

CDMX 
CIUDAD DE MÉXICO 

Secretaria de Obras y Servicios 
Dime.. General de Obras Públicas 

Dirección de Construcción de Obras Públicas 'A' 
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ES..C:RIETRIA DE C.,13R'AZ'•:; Y :'.-.1E.R1111::40:1"; x CD 
CIUDAD DE MÉXICO 

FECHA DE ACTUALIZACIÓN: 31 DE MARZO DE 2018 
CONTRATOS EJERCICIO 2015 

DIRECCIÓN DE ÁREA ADJUDICACIÓN REVALIDACIONES 

SITUACIÓN ACTUAL 

CANCELADOS 	O 
RESCINDIDOS 

RECEPCIONADOS CON LIQUIDACIÓN Y/0 FINIQUITO 
EN 	PROCEDIMIENTO 
JURÍDICO 

EFECTUADA PENDIENTE EFECTUADA PENDIENTE 

DIRECCIÓN 	DE 
CONSTRUCCIÓN 	DE 
OBRAS PÚBLICAS "C" 

38 0 0 36 2 30 8 0 

041 
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n :1'  
CORTE AL 31 DE MARZO DE 2018 

CD 

INFORME DE AVANCE FISICO PARA OBRA PÚBLICA 
EJERCICIO 2015 

NUMERO 
F F MODALIDAD EMPRESA DESCRIPCIÓN DEL CONTRATO 

PERIODO DE 
EJECUCIÓN 

MONTO 
CONTRATADO 

TOTAL 

MONTO 
CONTRATADO 

EJERCICIO 1015 
ECONOIALS ANTICiPOS 

convENIO IPERi000.MONTO1 ESTIMACióN AVANCE 
OBSERVACIONES 

CASO CONTRATO INICIO TERMINO INICIO TERMINO MONTO PAGADA EN TRAMITE FISCO FINANCIERO 

1 DGOP-IR-F-4-008-15 FEDERALES IR 
RAZA 	 - SALUD 
ARQUITECTURA 
SADECV 

. 

PROYECTO INTEGRAL PARA LA AMPLIACIÓN DE CENTRO DE 
IXNAHUALTONG0', EN LA JURISDICCIÓN SANITARIA 

VENUSTIANO 	CARRANZA, 	DELEGACIÓN 	VENUSTIANO 
CARRANZA. 

. 
18-jun-15 31-dic-I 5 512,545,385.48 510,814,987.48 0.00 

ANTICIPOS N/A 

N/A NOS N/A $12,371,385.47 $174,000.01 100.00% 98.81% 
CONTRATO 	RECEPCIONADO, 	EN 
PROCESO 	DE 	LIQUIDACIÓN 	Y 
FINIQUITO. 

AMORTOADO N/A 

POR AMORWAR NIA 

2 DGOP-LPN-L-1-008-15 LOGLES 1 P 
GRUPO KOPL 
S A DECV    

TRABAJOS DE CONSTRUCCIÓN DE LA TERCERA ETAPA DE LA 
ESCUELA DE EDUCACIÓN MEDIA SUPERIOR IZTAPALAPA iir 25-jun-15 31-dic-15 584,351,497.20 584,351,497.20 0.00 

ANTICIPOS N/A 

N/A N/A N/A 584,023,848.89 5100 100.00% 99.49% 
CONTRATO 	RECEPCIONADO, 	EN 
PROCESO 	DE 	LIQUIDACIÓN 	Y 
FINIQUITO. 

AMORTIZADO N/A 

POR AMORTIZAR N/A 

3 DGOP-IR-F-2-015-15 FEDERALES 1 R 
2M 

ARQUITECTOS, 
5A DECV 

« 

CONCLUSIÓN 	DE 	LA AMPLIACIÓN SEGUNDA ETAPA DEL 
CENTRO 	DE 	SALUD 	AMPLIACIÓN 	PRESIDENTES 	EN 	LA 
JURISDICCIÓN SANITARIA ALVARO OBREGÓN. 

2-jul-15 31-clic-15 54 ,984.993.30 84 .994 .993.30 0.00 

ANTICIPOS N/A 

N/A N/A N/A 54,952,820.08 832,373.24 100.00% 99.35% 
CONTRATO 	RECEPCIONADO, 	EN 
PROCESO 	DE 	LIQUIDACIÓN 	Y 
FINIQUITO. 

AMORTIZADO N/A 

POR AMORTIZAR N/A 

4 DGOP-IR:L-5-018-15 LOCALES ;R 

SARMIENTO Y 
.ASENO,CEIRAirsSA 

DECV 

TRABAJOS DE SUPERVISIÓN Y CONTROL DE OBRA PARA LA 
CONSTRUCCIÓN DE LA TERCERA ETAPA DE LA ESCUELA DE 5-jul-15 31-dic-15 02,380,142.08 $2,380,142.08 
EDUCACIÓN MEDIA SUPERIOR "IZTAPALAPA III' FINIQUITO. 

0.00 

ANTICIPOS N/A 

NlA N/A N/A 02,323,593.68 $0.00 100.00% 09.45% 
CONTRATO 	RECEPCIONADO, 	EN 
PROCESO 	DE 	LIQUIDACIÓN 	Y 

AMORTIZADO NOS 

POR AMORTIZAR N/A 

5 

' 
h 

DGOP IR-F 2 020-15 FEDERALES 

PROYECTOS Y 
ADMINISTRACIÓN 

EN INGENERIA 
CIVIL, S A DECV 

CONSTRUCCIÓN DEL CUERPO A DEL CENTRO DE SALUD SAN 
GREGORIO ATLAPULCO 

5-ago-15 31-tlic-15 

. 

511,805.925.59 011,805,925.59 0.00 

ANTICIPOS N/A 

NOS N/A N/A 511,745,134.34 50.00 100.00% 99.49% 
CONTRATO 	RECEPCIONADO, 	EN 
PROCESO 	DE 	LIQUIDACIÓN 	Y 
FINIQUITO. 

AMORTIZADO N/A 

POR AMORTIZAR N/A 

6 DGOP-IR-F-4-021-15 FEDERALES IR.CL 

°H  
O, oN SR ET Rs  UsC AO N.SEU 

c y 

PROYECTO INTEGRAL PARA LA CONSTRUCCIÓN DE LA CLINICA 
DE GERIATRIA EN EL CENTRO DE SALUD DR. 	MANUEL 
PESQUEIRA 

8-ago-15 31-81c-15 09,998,79133 $9.998,798.33 0.00 

ANTICIPOS N/A 

N/A N/A N/A S9,939,384.00 00.00 100.00% 99.41% 
TRABAJOS CONCLUIDOS, EN PROCESO 
DE LIQUIDACIÓN Y FINIQUITO. 

AMORTIZADO N/A 

POR AMORTIZAR NrA 

7 DGOP-AD-F-4-022-15 Feoeirmas AD 
GOBRAJA 

coNsTRUCTORE 

5. 5A DECV 

PROYECTO INTEGRAL PARA LA AMPLIACIÓN Y REMODELACIÓN 
DEL CENTRO DE SALUD SAN MIGUEL TEOTONGO EN LA 
JURISDICCIÓN SANITARIA IZTAPALAPA. 

18-ago-15 31-clic-15 $12,998,089.11 512,999,059.11 0.00 

ANTICIPOS N/A 

N/A N/A N/A 912,911,889.13 SIDO 100.00% 99.33% 
TRABAJOS CONCLUIDOS, EN PROCESO 
DE LIQUIDACIÓNY FINIQUITO. 

AMORTIZADO N/A 

POR AMORTIZAR N/A 
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INFORME DE AVANCE FISICO PARA OBRA PUBLICA 
EJERCICIO 2015 

CORTE AL 31 DE MARZO DE 2018 

NUMERO 
F F MODAUDAD EMPRESA DESCRIPCIÓN DEL CONTRATO 

PERIODO DE 
EJECUCIÓN 

MONTO 
CONTRATADO 

TOTAL 

MONTO 
CONTRATADO 

EJERCICIO 20t 5 
ECONOMM1 »TOPOS 

CONVENIO I pERIODO-mONT01 ESTIMACIÓN AVANCE 
OBSERVADORES 

CASO CONTRATO MICO TERMINO INICIO TERMINO MONTO PAGADA ENTRANTE FISCO FINANCIERO 

S DGOP-IR-L-4-054-15 LOCALES IR 
2M 

ARQUITECTOS 
SA DECV DE SALUD EMOCIONAL PARA JÓVENES "CUIDATE" 3-nov-15 31-Oio-15 53,995,354.70 53,995,354 70 

PROYECTO INTEGRAL PARA LA CONSTRUCCIÓN DEL CENTRO
CONTRATO 

0.00 

ANTICIPOS NIA 

NIA N/A NIA 53,935264.41 

• 

560,059.44 100.00% 98.50% 
RECEPCIONADO, 	EN 

PROCESO 	DE 	LIQUIDACIÓN 	Y 
FINIQUITO. 

AMORTIZADO AVA 

POR AMORTIZAR NIA 

TOTAL 
CONTRATADO 

TOTAL DE 
ECONOMIAS 

TOTAL DE ANTICIPOS TOTAL DE ESTIMACIONES AVANCE GENERAL 
AL PERIODO 

     

10",  

ING. MARINA ORTEGA ífig.r.  
SUBDIRECTORA DE 8, 	1 .\ OBRAS PÚBLICAS "C3" 
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AMORTIZADO 
	

O 00 
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0 00 
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CDMX 
CIUDAD DE MÉXICO 

SUBCOMITE DE OBRAS 
DIRECCIÓN GENERAL DE OBRAS PÚBLICAS 

4a. SESION ORDINARIA 2018 

5.7. Avance de los contratos del Ejercicio 2016 
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CDMX 
CIUDAD DE MÉXICO 

CONTRATOS DE OBRA PÚBLICA 
AVANCE DE CONTRATOS DELEJERCICIO 2016 

ECHA DE ACTUALIZACIÓN 31 de marzo de 2018 

DIRECCIÓN DE ÁREA ADJUDICADOS REVALIDACIONES 

SITUACION ACTUAL 

CANCELADOS Y/0 
RESCINDIDOS 

RECEPCIONADOS CON LIQUIDACIÓN Y/0 FINIQUITO EN 
PROCEDIMIENTO 

JURÍDICO EFECTUADA PENDIENTE EFECTUADA PENDIENTE 

DIRECCIÓN DE CONSTRUCCIÓN 
DE OBRAS PÚBLICAS "A" 

29 2 0 22 9 0 31 0 

DIRECCIÓN DE CONSTRUCCIÓN 
DE OBRAS PÚBLICAS "B" 

19 1 0 5 15 5 15 0 

DIRECCIÓN DE CONSTRUCCIÓN 
DE OBRAS PÚBLICAS "C" 

22 0 0 6 16 6 16 0 

TOTAL 70 3 0 33 40 11 62 0 

NOTA DE LA DIRECCIÓN DE CONSTRUCCIÓN DE OBRAS PÚBLICAS "A": DE LOS CONTRATOS REPORTADOS EN ESTE EJERCICIO, 29 SE ADJUDICARON ESTE AÑO Y DOS SON REVALIDACIONES DE UN 
CONTRATO ADJUDICADO EN EL 2014 Y UNO ADJUDICADOS EN EL 2015, DEL TOTAL DE CONTRATOS REPORTADOS, 24 ESTÁN CONCLUIDOS Y 7 ESTÁN EN PROCESO DE EJECUCIÓN. 
ADEMÁS, TRES CONTRSTOS FUERON CELEBRADOS POR LA EXTINTA DIRECCIÓN GENERLA DE PROYECTOS ESPECIALES Y FUERON ASIGNADOS A ESTA DIRECCIÓN Y SE ENCUENTRAN EN PROCESO DE 

EJECUCIÓN. 

C45 



DMX 
CIUDAD DE MÉXICO 

CONTRATOS DE OBRA PÚBLICA 

AVANCE DE CONTRATOS DEL EJERCICIO 2016 

FECHA DE CORTE: 31/03/2018 

DIRECCIÓN DE ÁREA ADJUDICADOS REVALIDACIONES 

SITUACIÓN ACTUAL 

CANCELADOS 
Y/O 

RESCINDIDOS 

RECEPCIONADOS 
CON LIQUIDACIÓN Y/O 

FINIQUITO 
EN 

 
PROCEDIMIENTO 

JURÍDICO 
EFECTUADA PENDIENTE EFECTUADA PENDIENTE 

CONSTRUCCIÓN DE OBRAS PÚBLICAS "A" 29 2 0 22 9 0 31 0 

TOTAL 29 2 0 22 9 0 31 0 

NOTA: DE LOS CONTRATOS REPORTADOS EN ESTE EJERCICIO, VEINTINUEVE SE ADJUDICARON ESTE AÑO Y DOS SON REVALIDACIONES DE UN CONTRATO ADJUDICADO EN EL 2014 Y 
UNO ADJUDICADO EN EL 2015, DEL TOTAL DE CONTRATOS REPORTADOS, VEINTICUATRO ESTÁN CONCLUIDOS Y SIETE ESTÁN EN PROCESO DE EJECUCIÓN. 
ADEMÁS TRES CONTRATOS FUERON CELEBRADOS POR LA EXTINTA DIRECCIÓN GENERAL DE PROYECTOS ESPECIALES Y FUERON ASIGNADOS A ESTA DIRECCIÓN Y SE ENCUENTRAN EN 
PROCESO DE EJECUCIÓN. 
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INFORME DE AVANCE FÍSICO PARA OBRA PÚBLICA EN BIENES DE DOMINIO PÚBLICO EJERCICIO 2016 

CDMX 
CIUDAD DE MÉXICO 

Corte al 31 de marzo de 2018 

NUMERO 

F.F. MODALIDAD EMPRESA DESCRIPCIÓN DEL CONTRATO 

PERIODO DE EJECUCIÓN 
CONTRACTUAL' 

MONTO CONTRATADO 
TOTAL 

MONTO 
CONTRATADO 

EJERCICIO 2016 
ECONOMIA ANTICIPOS 

CONVENIO (PERIODO - MONTO) 
• 

ESTIMACIÓN AVANCES 

OBSERVACIONES 

CASO CONTRATO INICIO TÉRMINO INICIO TÉRMINO MONTO PAGADA EN TRÁMITE FISICO FINANCIERO 

Construcción del Tribunal de Justicia para Adolescentes. 
( 604,228,898.51 156,786,223.10 0.00 0.00 < 71,472,303.94 0.00 

1 000P-AD-F-1-034-14/REV2 

CRÉDITO Y RAMO 23 
PROVISIONES 
SALARIALES, 

CONTINGENCIAS 
ECONÓMICAS. 

AD 
GRUPO CONSTRUCTOR 

EJA, S.A. DE C.V. 

Construcción 	del 	Tribunal 	de Justicia 	para 
adolescentes del Distrito Federal, ubicado en 
Obrero Mundial 	Número 76, 	Cobnia Vérliz 
Narvade. Delegación Benito Juárez, Ciudad de 
México 

28/11/2014 3=60018 570,131718.64 145,963,210.55 0.00 

ANTICIPO 0.00 

0.00 62,474,941.28 0.00 20.27% 5.95% 

El avance fisico corresponde al acumulado de 
ejercicio que se reporta y el financiero corresponde 
al avance del ejercido correspondiente al ejercicio 
reportado. 
Avances conforme a nueva reprogramación con 
fecha de terminación al 31 de diciembre de 2017 

AMORTIZADO 28530,50664 

POR AMORTIZAR 116.185,494.11 

2 DGOP-AD-L-5-001-16 RECURSOS 
FISCALES AD 

INGENIERIA MAS 
ARQUITECTURA. S.A. 

DE C.V. 

Supervisión técnica y de control administrativo y 
financiero para la Construcción del Tribunal de 
Justicia para adolescentes del Distrito Federal, 
uNcado en avenida Obrero Mundial Número 76, 
Colonia 	Vártia 	Narrarte. 	Delegación 	Bito en 
Juárez. en la Ciudad de México 

20/04/2016 30/09/2018 34,089,179,87 
- 

10,823,012.55 0.00 

ANTICIPO 0.00 

0.00 8,997,362.66 
. 

0,00 51.69% 69.53% 

El avance fisico corresponde alacumulado dé 
ejercicio 	que 	se 	reporta 	y 	el 	financieros 
corresponde 	al 	avance 	global 	del 	contrato 
multianual, En base al Convenio de ampliación en 
importe y plazo al 30 de septiembre-de 2018. 

AMORTIZADO 000 

POR AMORTIZAR 0.00 

Construcción de Paneles Solares 17,227,956.11 17,227,956.11 0.00 0.90 17,220,950.21 0.00 

3 DGOP-LPN-L-4-002-16 
RECURSOS 
FISCALES LP 

SISTEMAS 
MULTIPROGRESIVOS, 

S.A. DE C.V. 

Proyecto 	Integral 	de 	eficiencia 	energética 	y 
construcción de un sistema de cogeneración de 
energla 	en 	Inc edificios de 	Oficialia 	Mayor, 
nuevo y antiguo Palacio Virreinal. 05/05/2016 08/09/2016 17,227,956.11 

. 
17,227,956.11 

0.00  

0.00 

ANTICIPO 

0.00 17,220,950.21 0.00 100.00% 99.96% 

Trabajos concluid.. 	Pendiente de Liquidación, 
misma 	que se 	pagará 	en 	la 	modalidad 	de 
ADEFAS. 
Recepcionado el 30-jun-17. 

AMORTIZADO 0.00 

POR AMORTIZAR 000 

Mantenimiento a Puentes Peatonales en Vialldades 	Primarias del 
Distrito Federal. 22,868,724.69 19,069,365.59 0.00 0.00 18,542,732.28 0.00 

4 IDGOP-IR-F-1-045-15/REV 
FONDO 

METROPOLITANO IR 
HVAC MANTENIMIENTO 
Y CONSTRUCCIÓN. S.A. 

DEC.V. 

Mantenimiento correctivo y preventivo de 32 
Puentes 	Peatonales 	ubicados 	en . diversos 
puntos de la Ciudad de México. derivado de 
revisiones programadas. peticiones ciudadanas 
y reportes 	realizados mediante Sistema de 
Atención 072 

17/09/2015 07/02/2016 7,598,718.20 3,799,359.10 0.00 

ANTICIPO 	- 000 

0.00 3,425,396.48 0.00 100.00% 9$.04% 

Avances 	global 	físico 	y 	financiero. 	Trabajos 
onclio 	Pendiente de liquidación misma que se 

realzará en la modalidad de ADEFAS. 
Recepcionado el 31-01-2017. 

AMORTIZADO 0.00 

POR AMORTIZAR 000 

5 OGOP-IR-E-1-019-16 FONDO 
METROPOLITANO IR 

• 

HVAC MANTENIMIENTO 
Y CONSTRUCCIÓN. S.A. 

DEC.V. 

Mantenimiento correctivo y preventivo de 32 
Puentes 	Peatonales 	ubicados 	en diferentes 
puntos de la Ciudad de México. derivado de 
P.fick>nes ciudadanas, dependencas "ciai.  y 
reportes 	ciudadanos 	realizados 	mediante 
Sistema de Atención del 072. 

23/09/2016 31/122016 6,536,306.35 6,536,306.35 

0.00  

0.00 

ANTICIPO 

0.00 6,438,671.64 0.00 100.00% 98.51% 
Trabajos concluidos. 	Pendiente de Liquidación. 
misma 	que 	se 	pagará 	en 	la 	modalidad 	de 
ADEFAS. 

AMORTIZADO 0.00 

POR AMORTIZAR 0.00 

6 DGOP-LPN-F-4-020-16 FONDO 
METROPOLITANO 

LITIN 

DISEÑO Y 
SUMINISTROS 

ESPECIALES PARA 
PUENTES. S.A. DE C.V. 

Proyecto 	Integral a 	precio alzado 	y 	tiempo 
determinado de la reposición de una trabe 
primaria Tipo AASHTO datada, del puente 
peatonal Estadio Azteca. ubicado en Calzada de 
T,p, 	Colonia 	Santa

ch. ,,,. 	co.p.,  

Delegación Coyoacán. Ciudad de México. 

23/09/2016 31/12/2016 4,444,042.68 4,444,042,68 600 

ANTICIPO 0.00 

0.00 4,436,473.40 0.00 100.00% 9183% 

Trabajos concluidos. 	Pendiente de Liquidación. 
misma 	que se 	pagará 	en M 	modalidad 	de 
ADEFAS. 
Recepcionado el 3-17.-17. 

AMORTIZADO 000 

POR AMORTIZAR 0.00 

7 000P-IR-F-1-021-16 
FONDO 

METROPOLITANO 
IR 

SERVICIOS DE 
INGENIERIA INTEGRAL 

G45, S.A. DE C.V. 

Mantenimiento preventivo y correctivo de 11 
elevadores y 4 puentes peatonales. ubicad. en 
diferentes puntos de la Ciudad de Méidco. 

d".d. 	de 	peticiones 	ciudadanas. 

realizados mediante Sistema de Atención del 
072. 

27/09/2016 31/12/2016 4,289,657.46 4,289,657.46 DIJID 

ANTICIPO 000 

0.00 4,242,190.76 0.00 100.00% 98.89% 
Trabajos concluidos. 	Pendiente de Liquidación. 
misma 	que se 	pagará 	en la 	modalidad 	de 

Recepcionado el 21-clic-17. 
dependencias oficiales y reportes ciudadanos ADEFAS. AMORTIZADO 0.00 

POR AMORTIZAR 0.00 

8 DGOP IR F 1 029-16 
FONDO 

METROPOLITANO IR 
KARISMA INGENIERÍA. 

S.A. DE C.V. 

Desmantelamiento y construcción del puente 
peatonal ubicado en la Avenida 602, (Via Tapo), 
entre Poniente 4 y calle 653, dn las colonias 
Cuchilla del tesoro y Quinta sección de la 
Unidad 	Habitacional 	San Juan de 	Aragón. 
Delegación Gustavo A. Madero, en la Ciudad de 
México. 

11/102016 31/12/2016 3,610,411A8 

• R.apcionado 

3,610,411.48 000 

ANTICIPO 0.00 

0.00 3,530,528A4 ODO 100.00% 97.79% 

Trabajos concluidos. 	Pendiente de 	Liquidación. 
misma 	que 	se 	pagará 	en 	la 	modalidad 	de 
ADEFAS. 

el 22-dic-17. 

AMORTIZADO 000 

POR AMORTIZAR 0.00 
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INFORME DE AVANCE FÍSICO PARA OBRA PÚBLICA EN BIENES DE DOMINIO PÚBLICO EJERCICIO 2016 

CDMX 
CIUDAD DE MÉXICO 

Corte al 31 de marzo de 2018 

NUMERO 

F.F. MODALIDAD EMPRESA DESCRIPCIÓN DEL CONTRATO 

PERIODO DE EJECUCIÓN 
CONTRACTUAL MONTO CONTRATADO MONTO 

CONTRATADO 
EJERCICIO 2016 

ECONOMÍA ANTICIPOS 

CONVENIO (PERIODO - MONTO) ESTIMACIÓN AVANCE % 

OBSERVACIONES 

CASO CONTRATO INICIO TÉRMINO 

TOTAL 

INICIO TÉRMINO MONTO PAGADA EN TRÁMITE FÍSICO FINANCIERO 

Mejoramiento de Miran fructura Ufana-Mantenimiento de Puentes 
Vehiculares en Vlalidades Primarias 	DISITIto Federal. 435,032.13 435,032.13 0.00 ( 0.00 402,320.49 0.00 

9 DGOP-A000P-AD-L-4-04416 RECURSOS  
FISCALES  AD 

IMPULSORA DE 
DESARROLLO 

INTEGRAL, S.A. DE CV. 

Proyecto integral 	a 	precio alzado y tiempo 
determinado para la reparación de losa y aleros 
de trabes de la gasa Sur-Oriente del Puente 
Vehicular, 	Deportivo Oceanía. ubicado en la 
intersección de las Avenidas 608 y 602, Colonia 
San Juan de Aragón IV Sección, C.P. 07969, 
Delegación Gustavo A. Madero, en la Ciudad de 
México. 

01/11/2016 31/122016 435,03Z 13 435,032.13 0.00 

ANTICIPO 0.00 

0.00 402,320.49 0.00 100.00% 92.48% 

Trabajos concluidos. 	Pendiente de Liquidación. 
misma que se 	pagará 	en M nes:á/dad 	de 
ADEFAS. 
Recepclonado el 3-oct-17. 

AMORTIZADO 0.00 

POR AMORTIZAR 0.00 

Mantenimiento y Rehabil tación a la Vía Primaria de Viaducto (Río de 
la Piedad) en la Ciudad de México. 22,760,118.70 22,760,118.70 0.00 0.00 22,498,259.23 0.00 

10 000P-IR-L-1-025-16 RECURSOS 
FISCALES IR 

MULTISERVICIOS 
INTEGRALES DE 

Mejoramiento 	de los 	accesos y salidas del 
Viaducto Miguel Alernan/Rio de le Piedad en su 
tramo Sur, del Anillo Periférico a la Calzada 
General 	Ignacio 	Zaragoza 	en 	vanas 
delegaciones de la Ciudad de México. 

10110/2016 31/12/2016 11,301,515.01 11,301,515.01 0.00 

ANTICIPO 0.00 

0.00 11,098,617.91 0.00 100.00% 98.20% 
Trabajos concluidos. 	Pendiente de Liquidación, 
misma 	que se 	pagará 	en 	la 	modalidad 	de 
ADEFAS. AMÉRICA. S.A. DE 

 
C. 

AMORTIZADO 000 

POR AMORTIZAR 0.00 

71 DGOP.IR-L-1-026-16 RECURSOS 
FISCALES IR 

MULTINACIONALES 
MARTÍNEZ GREY, S.A. 

DE C.V. 

Mejoramiento 	de 	los 	accesos 	y salidas del 
Viaducto Miguel Alemán/Rio de la Piedad en su 
tramo Norte del Anillo Periférico ala Calzada 
Gen 	 Lene, 	en 	vanas 
delegaciones de la Ciudad de México. 

04/10/2016 31/122016 10,810,476.15 10,810,476.15 0.00 

ANTICIPO 0.00 

0.00 10,751,550.48 0.00 100.00% 99.45% 

Trabajos 	concluidos. 	Pendiente de Liquidación, 
a misma 	que 	se 	pagará 	en 	la 	modalidad 	de 

ADEFAS. 
Recepcionado el 27-Mar-17. 

AMORTIZADO 0.00 

POR AMORTIZAR 0.00 

12 DGOP-IR-45-027-16 RECURSOS 
FISCALES AD 

CONSTRUCCIONES I 
CAR S.A. DE C.V. 

Supervisión Técnica y de Control Administrativo 
y 	Financiero 	para 	el 	Mejoramiento 	de 	los 
accesos 	y 	salidas 	del 	Viaducto 	Miguel 
Alemán/Rio de la Piedad en sus tramos Norte y 
Sur del Anillo Periférico a la Calzada General 
Ignacio Zaragoza en varias delegaciones de la 
Ciudad de México. 

04/10/2016 31/122016 648,127.54 648,127.54 0.00 

ANTICIPO 0.00 

0.170 648,090.84 0.00 199-99% 99.99% 

Trabajos concluidos. 	Pendiente de Liquidación, 
Amoisrn; que 	se  pagará 	en la modalidad 	de 

E AS 
ReceptrIonado el 27-Mar-17. 

AMORTIZADO 0.00 

POR AMORTIZAR 0.00 

Acondicionamiento de un carril reversible en el Puente Vehicular 
ubicado en la Avenida Toluca, de la Avenida Rómulo 0' Farrtl a la 
Avenida Veracruz 

1,308,418.29 1,308,418.29 0.00 0,00 1,300,862.61 0.00 

13 DGOP-AD-L-4.052-16 
RECURSOS 
FISCALES AD 

IRKON HOLDINGS. S.A. 
DE C.V. 

Proyecto integral 	a 	precio 	alzado y tiempo 
determinado para el acondicionamiento de un 
carril reversible en el Puente Vehicular ubicado 
en la Avenida Toluca. de la Avenida Rómulo 01  
Fané a la Avenida Veracruz en á Delegación 
Átraro Obregón en la Colonia Progreso, C.P. 
01080. Ciudad de México 

. 
29/112016 31112/2016 1,308,418.29 • 1,308,418.29 

/ 

0.00 

ANTICIPO 0.00 

0.00 1,300,86261 0.00 100.00% 99.42% 

Trabajos concluidos. 	Pendiente de Liquidación, 
misma 	que 	se 	pagará 	en 	la 	modalidad 	de 
ADEFAS. 
Recepclonado el 3-oct-17. 

AMORTIZADO 

POR AMORTIZAR 000 

Remodelación y conservación de salas de prensa en el primer piso del 
Antiguo Palacio del Ayuntamiento. 5,878,325.14 5,878,325.14 0.00 0.00 5,869,691.95 0.00 

14 00018.1R-L-4-053-16 RECURSOS 
FISCALES IR 

PROYECTOS Y 
ADMINISTRACIÓN EN 

INGENIERÍA CIVIL. S.A. 
DE C.V. 

Proyecto 	integral 	a precio alzado y tiempo 
determinado para remodelación y conservación 
de salas de prensa en el primer páo del Antiguo 
Palacio del Ayuntamiento, ubicado en Plaza de 
la Constitución Número 2. entre Avenida 20 de 
noviembre y calle 5 de febrero, Colonia Centro, 
C.P. 06000, Delegación Cuauhtémoc. Ciudad 
de México. 

01/12/2016 31/12/2016 5,878,325.14 5,878,32614 0.00 

ANTICIPO 0.00 
. 

aoo 5669,691.95 0.00 100.00% 9965% 

Trabajos 	concluidos. 	pendiente de 	Liquidación, 
mtrma 	que se 	pagará 	en 	la 	modalidad 	de 
ADEFAS. 
Recepcionado el 3-oct-17. 

AMORTIZADO aoo 

POR AMORTIZAR 000 

Ampliación de una seco din y tramo de la avenida Desierto de los 
Leones. 7,465,615.93 7,465,615.93 0.00 0.00 7,457,920.65 0.00 

5 1/GOIR-L-4-054-16 RECURSOS 
FISCALES IR 

IRKON HOLDINGS, S.A. 
DE C.V. 

Proyecto 	integral 	a 	precio 	alzado 	y 	tiempo 
determinado para la ampliación de una sección 
y tramo de .1a avenida Desierto de los Leones, 
ubicada 	en la 	Delegación Alvaro Obregon. 
Colonia Lomas de San Ángel hm C.P. 01760. 
Ciudad de México. 

01/12/2016  31/12/2016 7,465,615.93 7,465,615.93 0.00 

ANTICIPO 0.00 

0.00 7,457,920.65 0.00 100.00% 99.90% 

Trabajos concluidos. 	Pendiente de 	Liquidación, 
misma 	que 	se 	pagará 	en 	la 	modalidad 	de 
ADEFAS_ 
Recepolonado el 3-oct-17. 

AMORTIZADO 0.00 

POR AMORTIZAR aoo 
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INFORME DE AVANCE FÍSICO PARA OBRA PÚBLICA EN BIENES DE DOMINIO PÚBLICO EJERCICIO 2016 

CDMX 
CIUDAD DE MÉXICO 

Corte al 31 de marzo de 2018 

NUMERO 

F.F. MODALIDAD EMPRESA DESCRIPCIÓN DEL CONTRATO 

PERÍODO DE EJECUCIÓN 
CONTRACTUAL 

MONTO CONTRATADO 
MONTO 

CONTRATADO 
EJERCICIO 2016 

ECONOMÍA ANTICIPOS 

CONVENIO (PERIODO - MONTO) ESTIMACIÓN AVANCE 51 

OBSERVACIONES 

AL 

CASO CONTRATO INICIO TÉRMINO 

TOTAL 

INICIO TÉRMINO MONTO PAGADA EN TRÁMITE FiSICO 

--.I___ 

FINANCIERO 

struccIon del cuerpo poniente y ampllaclon del lado orlen. en la 
dad José Azuela Abad, Tramo: Avenida Canal de MIrarnontes 

C a ada de la Virgen. 
I a 44,852,210.26 14,999,120.47 0.00 0.00 

• 
14,999,118.64 

_ _ _ 
0,90 

16 DGOP-LPN-L-4-055-16 
RECURSOS 
FISCALES LPN 

CORPORACIÓN DE 
SERVICIOS 

NACIONALES, S.A. DE 

Proyecto integré a precio alzado y tiempo 
determinado para la construcción del cuerpo 
poniente y ampliación del lado oriente m la 
vialidad José Azuela Abad, Tramo: Avenida 
Canal de Miramontes a Calzada de la Virgen 01/12/2016 27/01/2016 42,222,317.08 14,800,000.00 Delegación Coyoacán en la Ciudad de México. 35.05% 

0.00 

ANTICIPO 0.00 

0.00 14,800,000.00 0.00 global 35.05% 

O avance fisico corresponde al acumulado del 
ejercicio 	que 	se 	reporta 	y 	el 	financieros 
rncolatesnponj.  e 	al 	avance 	gro 	del 	contrato 

AMORTIZADO .9.55L 

P:.7‹ AMORTIZAR 0.00 

17 DCOP4R-L-5-056-16 
RECURSOS 
FISCALES IR 

CORPORATIVO DE 
ESTUDIOS TÉCNICOS 

DE INGENIERÍA, S.A. DE 

Supervisión Tennica y de Control Administrativo 
y Financiero para el Proyecto integral a precio 
alzado 	y 	tiempo 	determinado 	para 	la 
construcción dé cuerpo poniente y ampliación 
del lado oriente en la vialidad José Azuela Abad, 
Tramo: 	Avenida 	Canal 	de 	Miramontes 	a 
Calzada de la Virgen, Delegación Copal-Ah en 
la Ciudad de México. 

,, 	........, u1/1 drcul6 Zr.3,j5zr20,8 2,629,893.18 199,120.47 

0.00  

0.00 

ANTICIPO 

0.00 199,118.64 0.00 15.82% 7.57% 

El avance fisico corresponde al acumulado del 
ejercicio 	que 	se 	reporta 	y 	el 	financieros 
corresponde 	al 	avance 	global 	del 	contrato 

AMORTIZADO 0.00 

POR AMORTIZAR 

muttianual.  

0.00 

Apticadón de pintura en 100 módulos de le Secretaria de Desarrollo 
Soda! 20,624,544.53 20,624,544.53 0.00 0.00 19,996,939.56 0.00 

18 DGOP-IR-L-1-076-16 FISCALES IR 
CONSORCIO DE 

INGENIERÍA CIVIL, S.A. 
DE C.V. 

Trabajos 	de 	Mantenimiento 	Preventivo 	y 
Correctivo 	en 	Módulos 	de 	Participación 
Ciudadana 	y 	Seguridad 	Pública 	el 	las 
Delegaciones: 	Gustavo A 	Madero 	con 	9 
modulo,. 	A,c000tcoico 	con 	4 	Módulos, 
Cuajimalpe con 5 Módulos, Alvaro Obregón con 

Módulos Miguel Hidalgo con 6 Módulos, 
ueuhternoc con 6 Módulos, A precio unitario y 

tiempo determinado 

21/12/2016 

. 

31/12/2016 9,235,352.71 9,235,352.71 0.00 

ANTICIPO 000 

0.00 8,987,978.12 0.00 100.00% 97.32% 

Trabajos concluidos. 	Pendiente de 	Liqui 
misma 	que se 	pagará 	en 	la 	modalidad 	de 

Re.pelonado el 3-oct-17. 

RECURSOS dación. 

Al:JEFAS.15 
AMORTIZADO 0.00 

POR AMORTIZAR 0.00 

9 000P-IN-L-1-074-16 RECURSOS 
FISCALES IR CONSTRUCTORA 

TANEMO. S.A. DE C.V. 

Trabajos 	de 	Mantenimiento 	Preventivo 	y 
Correctivo 	en 	Módulos 	de 	Participación 
Ciudadana 	y 	Seguridad 	Pública 	en 	las 
Delegaciones: 	TIalpan 	con 	7 	Módulos. 
Xochimilco con 4 Módulos, 	Tláhuac con 4 
Módulos, Iztapalapa con 10 Módulos. A precio 
unitario y tiempo determinado. 

21/12/2016 31/12/2016 5,276,519.97 5276519 ,,.97 0.00 

ANTICIPO 0.00 

0.00 $,118,221.60 0.00 100.00% 97.00% 

Trabajos concluidos. 	Pendiente de 	Liquidación, 
misma 	que se 	pagará 	en 	la 	modalidad 	de 
ADEFAS. 
Recepclonado el 3..1-17. 

AMORTIZADO 0.00 

POR AMORTIZAR OSO 

20 DGOP4R-1-1-075-16 
RECURSOS 
FISCALES IR 

MARÍA ELENA 
GONZÁLEZ ROSALES 

Trabajos 	de 	Mantenimiento 	Preventivo 	y 
Correctivo 	em 	Módulos 	de 	Participación 
Ciudadana 	y 	Seguridad 	Pública 	en 	les 
Delegaciones: Benito Juárez con 6 Módulos, 
Magdalena Contreras con 6 Módulos, Coyoacán 
con 	7 	Módulos, 	lztacalco con 4 Módulos, 
Venustiano Cenan. con 5 Módulos A precio 
unitario y tiempo determinado. 

21/12/2016 31/12/2016 5,275,406.40 . 	5,275,406.40 0.00 

ANTICIPO 0.00 

0.00 5,117,096.40 000 100.0" 97.00% 

. 

Trabajos concluidos. 	Pendiente de 	Liquidación. 
misma 	que se 	pagará 	en 	la 	modalidad 	de 
ADEFAS, 
Recepclonado el 3 .01-17. 

AMORTIZADO 0.00 

POR AMORTIZAR 000 

21 DGOP-AD-L-5-088-16 
RECURSOS 
FISCALES AD 

• 
BLOQUE INGENIERÍA Y 
CONSTRUCCIÓN, S.A.. 

DE C.V. 

4 
la 

Cuauhternoo 

determinado. 

Supervisión Tecnica y de Control Administrativo 
y Financiero para los trabajos de Mantenimiento 
Preventivo y Correctivo en 98 Módulos de 
Participación Ciudadana y Seguridad Pública 
ubicados en las Delegaciones: %loan con 7 
Módulos, Xochimilco con 4 Módulos. Tláhuac 
on 4 Módulos. Iztapalapa con 10 Módulos, 
oyoacán 	con 7 	Módulos, 	Irtacalco con 4 

Módulos, Venustiano Carranza con 5 Módulos, 
Benito 	Juárez 	con 	6 	Módulos, 	Magdalena 
Confieras con 6 Módulos. Miguel Hidalgo con 6 
Módulos, Alvaro Obregón con 15 Módulos, 
Gustavo 	A. 	Madero 	con 	9 	Módulos. 

con 6 MóduRis y Azcapotzalco con 
Módulos a intervenir dentro dé perimetro de 
Ciudad de México. a precio unitario y tiempo 

27/12/2016 31/12/2016 837,265.45 

, 

837,265.45 

ANTICIPO 0.00 

• 

0.00 773,643.44 0.00 100.00% 92.40% 

Trabajos concluidos. 	Pendiente de 	Liquidación. 
mis mono 	que 	se 	pagará 	en 	la 	modalidad 	de 
ADEFAS. 
Recepolonado el 4-oct-17. 

0.00 AMORTIZADO 0.00 

POR AMORTIZAR 000 
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• CIUDAD DE MÉXICO 

INFORME DE AVANCE FÍSICO PARA OBRA PÚBLICA EN BIENES DE DOMINIO PÚBLICO EJERCICIO 2016 

Corte al 31 de marzo de 2018 

NUMERO 

F.F. MODALIDAD EMPRESA DESCRIPCIÓN DEL CONTRATO 

PERIODO DE EJECUCIÓN 
CONTRACTUAL MONTO CONTRATADO 

TOTAL 

MONTO 
CONTRATADO 

EJERCICIO 2016 
ECONOMÍA ANTICIPOS 

_ 

CONVENIO (PERIODO - MONTO) ESTIMACIÓN AVANCE % 

OBSERVACIONES 

CASO CONTRATO INICIO TÉRMINO INICIO 	' TÉRMINO MONTO PAGADA EN TRAMITE FÍSICO FINANCIERO 

< 
Rehabilitación a Escuelas de Educación Básica de la Ciudad de 

México. 52,371,441 0.00 0.00 50,421,381.28 0.00 ( 

22 DGOP-IR-L-1-073-16 RECURSOS 
FISCALES IR 

PROVEEDORA 
CONDADO, S.A. DE C.V. 

'Rehabilitación 'Rehabilitación 	a 	4 	Escuelas 	(Paquete 	1). 
Integrado por Sec. Diurna No. 169 "Carmen 
Urdan'. 	Kinder Dr. 	knol 	Cesen. 	Primaria 
Carmen 	Serdán, 	Telesecundaria 	No. 	4D 
ubicadas en la Delegación Avaro Obregón, 
Ciudad de México, a precio unitario y tiempo 
determinado. 	 , 

21/12/2016 31/122016 ' 
9,598405.29 9,591405.29 0.00 

ANTICIPO 0.00 

D.00 /30998800 0.00 100.00% 97.00% 

Trabajos concluidos. 	Pendiente de 	Liquidación, 
misma que 	se 	pagará 	en 	la 	modalidad 	de 

Recepdonado el 19-sep-17. 
ADEFAS.  AMORTIZADO Off) 

POR AMORTIZAR 0.00 

23 000P-IR-L-1-072-16 RECURSOS 
FISCALES IR PROVEEDORA 

CONDADO, S.A. DE C.V. 

Rehabilitación 	a 	7 	escuelas" 	(Paquete 	2). 
Integrado 	por: 	Escuela 	Secundaria 	111 
Alejandro Von Humbold, Primaria Josefa Ortiz 
de Dominguez, Secundaria 279 John Dewell.. 
Primaria Beatriz Ávila García, Primaria Valentln 
Vázquez Nava, Primaria Antonio Solis López, 
Secundaria 	Tac. 	60 	Francisco 	Javier 
Santamarina en las Delegaciones Magdalena 

21/12/2016 31/12/2016 10,219,773.09 10,219,773.09 0.00 

ANTICIPO 0.00 
Trabajos 	concluidos. 	Pendiente 	de 	Liquidación.  

0.00 9,913,152.36 0.00 100.00% 97.00% 

n. 
misma que 	se 	pagará 	en 	la 	modalidad 	de 
ADEFAS. 
Recepclonado el 3-cet-17. 

AMORTIZADO 0.00 

POR AMORTIZAR 0.00 

24 DOOP-IR-L-1-078-16 RECURSOS 
FISCALES IR 

PROVEEDORA 
CONDADO, S.A. DE C.V. 

'Rehabilitación 	a 	19 	Escuelas' 	(Paquete 	3). 
Integrado por: Escuela Primaria General Felipe 
Angeles, Primaria Prole Emma Godoy, Escuela 
Primaria 	Presidentes 	de 	México, 	Escuela 
Primaria América Latina, Primaria 	Estado de 
Jalisco, 	Primaria 	Mtro. 	José 	Vasconcelos, 
Escuela 	Primaria 	Trabajador. 	de 	Hierro, 
Primaria 	Obrero 	Mexicano, 	Escuela. 
Secundaria No 30 José Pagés Llergo, Escuela 
Secundaria N' 50 "Lázaro Cárdenas". Escuela 
prima, 	Ángel A,,,,,I,,,,, 	Primaria 	Antonio 
Caso, 	Escuela Primaria Izcateopan, 	Escuela 
Primaria Francisco Sarabia, Escuela Primaria 
Aquiles 	Serdán, 	Escuela 	Secundada 	263 
Deporte para todos, Jardín de niños Ponciano 
G. Padilla, Jardin de niños Doctor Rigoberto 

L Goodenough, en las Delegaciones Miguel 
Hidalgo 	y Azcapotralco, 	en 	la 	Ciudad 	de 

Pico M. 6501 / M601, Jardin de niños Florence • 

21/12/2016 31/12/2016 9,597,67140 1597,679.40 000 

ANTICIPO 0.00 

Recepdonado el 3-oct-17.  

100 1309,801.56 000 10000% 97.00% 

Trabajos concluidos. 	Pendiente de Liquidación. 
misma que 	se 	pagará 	en 	la 	modalidad 	de 
ADEFAS. AMORTIZADO a00 

POR AMORTIZAR 0.00 

25 DGOP IR L I 083 16 RECURSOS 
FISCALES IR 

DISTRIBUIDORA SAN, 
SA, DE C.V. 

Rehabilitación 	a 	10 escuelas' 	(Paquete 41, 
Integrado por Escuela Prim. Amado Nemo, 
Prim. Enrique de Olavarria y Ferarria. Kinder 
Lic. Alejandro Guija... Prim. Tlacoquemecall 
Prima. 	Centro 	Urbano 	Presidente 	Miguel 
Alemán, 	Primaria Carlos A. 	Cerillo, 	Primaria 
Chipre, Primaria José Joaquín Terrazas, Prim. 
Insurgentes 	Bravo, 	Prim. 	Enrique 	Gallegos. 
ubicadas en las Delegaciones Benito Juárez e 
Iztapalapa. en la Ciudad de México, A precio 
unitario y tiempo determinado. 

24/12/2016 31/12/2016 10,444,835.85 ' 	10,444,835.85 

0.00  

0.00 

ANTICIPO 0.00 

RecepcIonado el 19-oct-17. 
 

0.00 10,131,090.84 0.00 100.00% 97.00% 

Trabajos 	concluidos. 	Pendiente 	de Liquidación. 
misma que 	se 	pagará 	en 	la 	modalidad 	de 
ADEFAS. AMORTIZADO 0.00 

POR AMORTIZAR 

26 DGOP IR 1 1 082 16 RECURSOS 
FISCALES IR 

DISTRIBUIDORA SAN, 
S.A. DE C.V. 

integrado por Primaria Pedro Maria Anaya. 
Primaria República de Paraguay. Sec. Miguel 
de 	Cervantes 	Saavedm 	y 	Sec. 	No. 	47 
Tenochtaia, Primaria Juan Rulfo, Primaria Lic. 
Miguel Alemán, Primaria Pintor Diego Rivera, 
Primaria Plan Sexenal. Seo Técnica No 18. 
Sec. 	Altepecalli, 	Primaria 	Democrática 
Alemana, 	Primaria 	Principado 	de 	Mónaco. 
Primaria 	Celar.) 	Cano 	Palacio, 	Ese. 
Secundaria No 10 "Leopoldo Anaya" Ubicadas 
en las delegaciones Benito Juárez, Milpa Ana, 
Tláhuac y Venustano Cana.a, en la Ciudad 

22/12/2016 31/12/2016 9,805,878.14 9,805,878.14 

0.00  

0.00 

Rehabilitación 	a 	13 	escuelas 	(Paquete 	5).  

ANTICIPO 

Recepdonado el 3-oct-17.  

0.00 9,512,032.48 0.00 ' 100.00% 97.00% 

Trabajos 	concluidos. 	Pendiente de 	Liquidación. 
misma 	que 	se 	pagará 	en 	la 	modalidad 	de 
ADEFAS. AMORTIZADO 0.00 

POR AMORTIZAR 0.00 

pOu  u 



M X 
CIUDAD DE MÉXICO 

INFORME DE AVANCE FÍSICO PARA OBRA PÚBLICA EN BIENES DE DOMINIO PÚBLICO EJERCICIO 2016 

Corte a131 de marzo de 2018 

NUMERO 

MODALIDAD EMPRESA DESCRIPCIÓN DEL CONTRATO 

PERÍODO DE EJECUCIÓN 
CONTRACTUAL 

MONTO CONTRATADO 
MONTO 

CONTRATADO 
EJERCICIO 2016 

ECONOMÍA ANTICIPOS 

CONVENIO (PERIODO - MONTO) ESTIMACIÓN AVANCE 3/4  

OBSERVACIONES 

CASO CONTRATO INICIO TÉRMINO 

TOTAL 

INICIO TÉRMINO MONTO PAGADA EN TRÁMITE FÍSICO FINANCIERO 

Supervisión Tecnica y Administrativa de los 
1t contratos referentes a los Trabajos de proyecto 

Arquitectónico y Estructural. para las cubiertas 
de (Membrana arquitectónica) y La Construcción 
de las mismas, asi corno la Rehabilitación a las 
Escuelas 	(Paquete 	6): 	Primarias. 	Maria ANTICIPO 0.00 

Epigmenia Aulaga Salgada, Coyobrauhqui. Dr. 
Francisco Vázquez Gómez. Samuel Segado I. 
Moya, 	Emilio 	Portes 	Gil. 	Héroes 	de 
Churubusco, 	Sernionovich 	Makarenco 	y 
Secundaria 157 Juan Amos Convenio, e precio 
alzado y tiempo determinado, ubicados en la 
Delegación Coyoacán, en la Ciudad de México: 
Proyecto arquitectónico y estructural pera las 

DISEÑO. cubiertas de (Membrana Arquitectónica) y la Liq  Trabajos 	concluidos. 	Pendiente 	de 	uidación. 

27 DGOP-AD-L-5-092-18 
RECURSOS 

AD 
CONSTRUCCIÓN Y Construcción 	de 	las mismas, AM corno la 27/12/2016 1/12/2016 1,127,081.76 1,127O81.78 0.00 AMORTIZADO 0.00 0.00 1,121,227.00 0.00 100.00%  89.48% 

misma 	que 	se 	pagará 	en 	la 	modalidad 	de 
FISCALES CONSULTORÍA MFD. 

S.A. DE C.V. 
Reieeweeción  e las 	Escuelas (Paquete 7), 
Primarias, 	República 	de 	Finlandia, 	Wilfrido 

ADEFAS. 
Recepolonado el 4-oct-17. 

Massiew, Prof. Candelaria Mejia y Cervantes. 
Carlos 	Pellicer. Xavier Villaurrulia. 	Centenario 
de Juárez, Alfredo Basurto Garcia, Prof. José 
Guadalupe 	Nájera 	Jiménez 	y 	Secundare 
Técnica No. 29, Autecuhtli. A precio alzado y 
tiempo 	determinado. 	Ubicadosen 	las 
Delegaciones 	Coyoacán e etapalapa. 	en le 
Ciudad de México: Rehabilitación a 7 escuelas" 
(Paquete 2), Integrado por: Escuela Secundará POR AMORTIZAR 0.00 
111 Alejandro Von Hurnboki, Primaria Josefa 
Ortiz de Dominguez. Secundada 279 John 
Dewell, Primaria Beatriz Ávila Garcia, Primaria 
Vallando Vázquez Nava, Primaria Antonio Solio 
.. • 	. 	... 

Supervisión Tecnica y Administrativa de los 
contratos 	referentes 	a 	los 	trabajos 	de 
Rehabilitación 	a 	4 	Escueklas 	(Paquete 	1) 
Integrado por: Sec. Diurna No. 169 "Carmen 
Serdan". 	Kinder 	Dr. 	Amol 	Gesell, 	Primaria 
Carmen 	erdánN. 	Telesecundaria 	No 	40,  
ubicadas en le Delegación Alvaro °bregan 
Ciudad de México, a precio unitario y tiempo 
determinado.: 	Rehabilitación a 	19 Escuelas" 

ANTICIPO ODO 

(Paquete 3)..Integrado por Escuela Primaria 
General Felipe Angeles. Primaria Profa Emina 
Godoy. 	Escuela 	Primaria 	Presidentes 	de 
México. 	Escuela 	Primaria 	América 	Latina. 
Primaria 	Estado de Jalisco, 	Pnmaria 	Ntro. 
José 	Vasconcelos, 	Escuela' 	Primaria 
Trabajadores 	de 	Hierro. 	Primaria 	Obrero 
Mexicano, Escuela, Secundaria No 30 José 
Pagés 	Llergo, 	Escuela 	Secundaria 	N' 	50 
"Lázaro 	Cárdenas". 	Escuela 	Primaria 	Angel 
Anguiano, 	Primaria 	Antonio 	Caso, 	Escuela 
Primaria 	Izcateopan. 	Escuela 	Primaria 
Francisco 	Sarabia. 	Escuela 	Primaria Aquiles 

28 DGOI,AD-L-5-091-16 
RECURSOS 
FISCALES AD 

CONSTRUCCIÓN Y 
CONSULTORjA MFD 

Serclan, Escuela Secundaria 263 Deporte para 
todos, 	Jardín 	de niños Ponciano G. Padilla. 
Jardin de niños Doctor Rigoberto Pico M. e501 

27/12/2016 31/12/2516 1,$77,668.88 1,577,668.88 055 AMORTIZADO D.00 

Trabajos 	concluidos. 	Pendiente 	de 	Liquidación,  

000 1,124,091D4 O0.00 100-00%  71'25% 
misma 	que 	se 	pagará 	en 	la 	modalidad 	de 
ADEFAS. 

S.A. DE C.V. / 	M601, 	Jardin 	de 	niños 	Florence 	i- Recepclonado el 4-oct-17. 

Goodenough, 	en 	las 	Delegaciones 	Miguel 
Hidalgo 	y 	Azcapotzalco; 	en 	la 	Ciudad 	de 
México. A precio unitario y tiempo determinado. 
Rehabilitación 	a 	10 	escuelas" 	(Paquete 41. 
Integrado por: 	Escuela Prim. 	Amado Nervo, 
Prim. Enrique de Olavarria y Ferarria, Kinder 
Le. Alejandro Ouijario. Prim. Tlecoquernecatt 
Prima. 	Centrr 	Urbano 	Presidente 	Miguel 
AemánN. %roana Carlos A. Carde°, Primaria 
Chipre. Primaria José Joaquin Terrazas. Prim. 
Insurgentes 	Bravo, 	Prim. 	EriqueE 	Gallegos. 
ubicadas en las Delegaciones Benito Juárez e 
etapalapa, en la Ciudad de México. A precio 
unitario y tiempo determinado., Rehabilitación a 
13 	escuelas 	(Paquete 	5). 	integrado 	Por. 

0.00 
 

POR AMORTIZAR 

Primaria 	Pedro 	Maria 	Anaya. 	Primaria 
República 	de 	Paraguay. 	Sec. 	Miguel 	de 
Cervantes Saavedra y Sec. No 47 Tenochtitla. 
Primaria 	Juan 	Rulfo, 	Primar. 	Lic 	Miguel 
Alemán. Primaria Pintor Diego Rivera. Primaria 
Plan 	Sexenal, 	Sec 	Técnica 	No. 	18, 	Sec. 
Altepecalli, Primaria Democrática Alemana. rs 	1 	, 	" 1,••• i  ...1— 	- 	': 	' 	• 

rp  



x 
CIUDAD DE MÉXICO 

INFORME DE AVANCE FÍSICO PARA OBRA PÚBLICA EN BIENES DE DOMINIO PÚBLICO EJERCICIO 2016 
Corte al 31 de marzo de 2018 

NUMERO 

MODALIDAD EMPRESA DESCRIPCIÓN DEL CONTRATO 

PERIODO DE EJECUCIÓN 
CONTRACTUAL 

MONTO CONTRATADO 
TOTAL 

MONTO 
CONTRATADO 

EJERCICIO 2016 
ECONOMÍA ANTICIPOS 

CONVENIO (PERIODO - MONTO) ESTIMACIÓN AVANCE V. 

OBSERVACIONES 

CASO CONTRATO INICIO TÉRMINO INICIO TÉRMINO MONTO PAGADA EN TRAMITE FÍSICO FINANCIERO 

Construcción del Museo Interaedvo Infantil Iztapalapa 
< 527,185,523.79 3,042,932.91 0.00 0.00 < 3,042,929.96 0.00 

29 DGPE-LPN-2-012-16 ERUDITO LPN 
SUPERVISORES 

TÉCNICOS. S.A. DE C.V. 

Supervisión de la Construcción del 	Museo 
Interactivo Infantil Iztapalapa. 

23/12/2016 30/04/2018 21,982,096.16 1,585,923.93 0.00 

ANTICIPO aoo 

0.00 1,585,923.93 0.00 7.21% 39.38% 

Servicios en proceso. 
El avance fisco corresponde al acumulado del 
ejercicio 	que 	se 	reparta 	y 	el 	financieros 
corresponde 	al 	avance 	global 	del 	contrato 
mullianual. 

AMORTIZADO 

POR AMORTIZAR aoci 

30 DGPE4R-2-013-16 CRÉDITO IR 
INGENIERÍA INTEGRAL 

INTERNACIONAL 
MÉXICO. S.A. DE C.V. 

Gerencia de proyecto para el Museo Interaclivo 
Infantil Izlepalapa. 

26/12/2016 30/04/2018 12,253,595.70 1,261,994.16 0.00 

ANTICIPO 0.00 

0.00 

- 

1,261,994.16 0.00 10.30% 62.52% 

Servicios en proceso. 
El avance físico corresponde al acumulado del 
ejercicio 	que 	se 	reporta 	y 	el 	financieros 
corresponde 	al 	avance 	global 	del 	contrato 
multianual. 

AMORTIZADO 0.00 

POR AMORTIZAR 000 

31 DGPE-LPN-1-014-16 CRÉDITO LPN 
GRUPO CORPORATIVO 
AMODNER, S.A. DE C.V. 

Construcción 	del 	Museo 	Interactivo 	Infantil 
Iztapalapa. 

29/12/2016 30-03-2018 492,949,831.93 195,014.62 0.00 

ANTICIPO 0.00 

0,00 195,011.87 0.00 0.04% 12.42% 

Trabajos en proceso. 
El avance físico corresponde al acumulado dei 
ejercicio 	que 	se 	reporta 	y 	el 	financieros 
corresponde 	al' avance 	global 	del 	contrato 
multianual. 

AMORTIZADO 0.00 

POR AMORTIZAR 0.00 

TOTALES 	 l 1,327,206,690.49 121,968,975.11 0.00 0.00 233,225,410.80 0.00 	1 

TOTAL CONTRATADO 
TOTAL DE 

ECONOMÍAS 
TOTAL DE ANTICIPOS 

ANTICIPO 0.00 
1,327,206,690.49 0.00 AMORTIZADO 28,530,506.64 

POR AMORTIZAR 116,185,494.11 

TOTAL DE ESTIMACIONES 
AVANCE GENERAL AL 

PERÍODO 

PAGADAS EN TRAMITE FÍSICO FINANCIERO 

233,225,410.80 0.00 

Secretaria de Obras y Servicios 
Dirección General de Obras Públicas 

Dirección de Construcebn de Obras Publicas -A" 

rico, 	 P ÚlbSCO 
.1.0111o, 

u 052 



SECRETAPiA DE 
OBRAS Y SERVICIOS 

General ce Obras 
Oirecc“:5n 	Construccibr de Obras Públicas 

CONTRATOS DE OBRA PÚBLICA 

AVANCE DE CONTRATOS DEL EJERCICIO 2016 

FECHA DE ACTUALIZACIÓN: 31 DE MARZO 2018. 

DIRECCIÓN DE ÁREA ADJUDICADOS REVALIDACIONES 

SITUACIÓN ACTUAL 

CANCELADOS Y/0 
RESCINDIDOS 

RECEPCIONADOS 
CON LIQUIDACIÓN Y/0 

FINIQUITO 
EN  

PROCEDIMIENTO 
JURÍDICO 

EFECTUADA PENDIENTE EFECTUADA PENDIENTE 

DIRECCION DE CONSTRUCCIÓN DE 
OBRAS PÚBLICAS "B" 

19 1 0 5 15 5 15 0 

TOTAL 19 1 0 5 15 5 15 0 

c53 



INFORME DE AVANCE FÍSICO PARA OBRA PÚBLICA 
EJERCICIO 2016 

DIRECCIÓN DE CONSTRUCCIÓN DE OBRAS PUBLICAS "El" 

Disección Generai de O 
Diretrien de Constrwn 

s Púbilnas 
n de Obras 

s 13" 

Al 31 de me.. 2016. 

INICIO 	TERMINO 	MONTO 
NUMERO  

-1 
ASO 	CONTRATO 	

F.F. 
 

PERIODO DE EJECUCIÓN 

INICIO 	TÉRMINO  
MONTO 

CONTRATADO PAGADA 	EN TRAMITE FÍSICO 	FINANCIERO 
MOCALIDAD 
	

EMPRESA DESCRIPCIÓN DEL CONTRATO ECONOMIA 
	 ANTICIPOS 

CONVENIO (PERIODO - MONTO) 
	

ESTIMACIÓN 
	 AVANCE % 

OBSERVACIONES 

1 605/DGPE/3.9PN/PPS/ 
DP/SPE/1036/10/10 

PPS 
R8.88 R8888R8.808.  

SA DE C.V. 

Con.o de Pr.acion de Servicios a 
folgo 	plazo 	para 	la 	cr.ción. 
modernizaclón. 	conservación 	y 
mantenimiento de la inhaerStictura . 
da la linea3 MI Meirob. lin el tramo 
comprandido de Tenayuca a Etiopía, con 
una .0.1 da 15.92 KM: incluida la 
rehabilitación 	de 	la 	superficie 	da 
rodarnienrv con concreto hidráulico da /a 
Calzada Vallajo en su tramo do Teneyuca 
ala Raza. 

179.10 31-DIP-19 321,44898989 

ANTICIPO 000 

NA NO NA 321.448,888139 ODO 100% 100% Pago 6.9 AMORTIZADO 0.00 

POR AMORTIZAR 0.00 

2 DGORAD-1-1907-18 AD PILOTES DE 
CONTROL SA 

Rshabilibscien de Pilo. ds Controle 
Escuelas da Nivel Basica 

CONSERVACIÓN  
113-Ago.16 31-6.16 19957912.25 

ANTICIPO 000 

NA NO 19279,621.57 0.00 9990% 98.59% En proceso 
AMORTIZADO 000 

POR AMORTIZAR 000 

3 De0P-A64-1-0133-16 AD 
MULTSERVICK. 
INTEGRALES DE 

AMÉRICA SA DE C.V. 

Mantenimiento a Puentes Vehiculares en 
diversas Delegaciones de la Ciudad da 

México 2..1 
13-860-19 31-0.113 13.373,278.14 

ANTICIPO 000 

NA NO NA 13.373,276.14 000 100.00% 100.130% Liquidado y recepcionado 
.ORIIZADO 090 

POR AMORTIZAR 01313 

4 : DGOP-1. -1.804-16 IR MIlLTINACIONALES 
MARTINEZ CARAY 

Mantenimiento a Pu...Vehicular.. 
diversas Delegacionesde la Ciudad de 

México Zona II 
13-090-18 31421.18 129591398.44 

ANTICIPO 0.00 

NA NA NA 12.959.68944 000 85.10% 100.00% Liquidado y recepcionedo 
AMORTIZADO 0.00 

POR AMORTIZAR Roo 

5 i  [ROPA., -003-16 R ESCODE. SA DE Ma.nimiento al PuenteVehicular 
ubicado en Eje 3 Sur (Chabacano y 

Calzada de Malpara 
25-A9o-I6 26-Nov-18 3,932.775.81 

ANTICIPO OSO 

NA NA NA 3,832418931 180,03491 100% 100.00% Liquidado y recepciones. 
AMORTIZADO 0.00 

POR AMORTIZAR 0.00 

8 OGOPAR-4-1-003-113 AD 
Constru.ra y 

Urbendadora EMKIU 
SA. de C.V. 

Tabajos de domolición de dos nievel. 
superieres da A edificación ubicada en 

Puente de la More. ..94 Colonia San 
Pedro de los Pino. Coligación Benito 

Juárez 

5-5•016 17-0<1-18 1981.732.31 

ANTICIPO 0.00 

NA . NA 1.299.904.98 0.00 100% 87.83% 
El avance flsico alcanzado fue por A 
apll.ción de Dictamen de Prados 
Onda.. AMORTIZADO 0.00 

POR AMORTIZAR 000 

7 DROP-IR-L-1-922.16 IR 
„ 

Caaa'a>aaaa  '"-- 9A. dia C.V. 

Mantenimiento del Puente Vehicular 
ubicado en Calenda Tatquena y Calada 

de TIalpan. Delegación Coy... 
27-0.-113 25-E110-16 2.8139,780.71 

ANTICIPO 000 

NA NA NA 2989,7613.71 000 100.00% 1013.00% Liquidado y recapcionado 
AMORTIZADO 0.00 

POR AMORTIZAR 0.00 

8 DGOP-119-1-1-023-16 IR  Igenie. Experimenial 
SA. de C.V. 

Mardenimienle a los PuentesAdargad. 
ubicados en las Avenidas Amador 

Solazar y Telecomunicaciones en el 
cruce can Calzada Ignacio Zaragoza. 

27.R88-, 8  28-888-18  3,493,941.89 

ANTICIPO 0.00 

NA NA 3.493.828.38 ODO %tapo% 100.00% Liquidado 
AMORTIZADO 000 

POR AMORTIZAR 000 

9 :13.09194-1.040.18 IR 
., 

TSC Gaaa'aia  Si- da  

Estabilización del Tatraplen Nor-Oriente 
 da la Glorieta Comban da Sama Pe 

uls" 	en Av. celas Pailas No. 100 
Col San Mateo Tiallenango Delegación 

Cuisjimalpe. 

01.5.18 28.ov-18 2,720,710.03 

ANTICIPO 13.00 

NA NA NA 2,720.710.03 192,29150 100.00% 9293% Liquidado y racapolonado AMORTIZADO 0.00 

POR AMORTIZAR 0.00 

10 OGOP4R-41-039.113 IR Constructora Ploma 
SA. de C.V. 

Conclusión de la Primera Etapa dad 
Edificio ./V an La Escuela Secundada .. 

51 Trote. Carlos Benitez 0/1101. . 
ubicada en Callé Niños Horco. da 

Posta 
DelegacMn Bando Juárez C.P. 03410. 

o, N88_18  81.888.18  8.936.052.06 

ANTICIPO 000 

NA NA NA 6200.520.77 23533128 10900% 91390% En proceso de liquidación 
AMORTIZADO 0.00 

POR AMORTIZAR 0.00 

11 DGOP-IR-4-1-041-18 IR 

.,,,,.. 
'a"aaaa d.  '''''- Especializados S.A. de 

CV. 

Rehabilitación a Escuelas de Educación 
EN.. en le Delegación Vmustisno 

Cada.. siendo iistesi.ltdin de Rin. 
.888',11788..":l1188C::R. 

	

8  

. Primarias Abel Gámez Olivas y Felipe 
Angeles. 

0144.16 31-00-16 11,90,5213.95 

ANTICIPO 0.00 

NA NA NO 11946098 54 0.00 9000% sesos En proceso de liquidación y finiquito AMORTIZADO 000 

POR AMORTIZAR 000 

TOTAL 
CONTRATADO 

TOTAL DE 
ECONOMIAS TOTAL DE ANTICIPOS 

388.598.1398.04 
ANTICIPO 0.00 

AMORTIZADO 0.00 

POR AMORTIZAR 0.00 

TOTAL DE ESTIMACIONES AVANCE GENERAL AL PERIODO 

PAGADOS EN TRAMITE Merco FINANCIERO 

367,724.49131 372.32931 8.98 9.96 

IbUU O 54 



AVANCE % ESTIMACIÓN 
ANTICIPOS 

CONVENIO (PERIODO - MONTO) 
ECONOMÍA 

FISCO 	FINANCIERO PAGADA 	EN TRÁMITE INICIO 	TÉRMINO 	MONTO 

01312AS v SERVICIOS 

Dirección Genera! de Obras Públicas 

Dirección de Construcción de Obras 
Públicas "U" 

INFORME DE AVANCE FISICO PARA OBRA PÚBLICA 

EJERCICIO 2016 

DIRECCIÓN DE CONSTRUCCIÓN DE OBRAS PUBLICAS 93" 
A131 de marro de 2018. 

NUMERO 

CASO 	CONTRATO  

PERIODO DE EJECUCIÓN 

INICIO 	TÉRMINO  

MONTO 
CONTRATADO 

OBSERVACIONES F 
	

MODALIDAD 
	

EMPRESA DESCRIPCIÓN DEL CONTRATO 

12 DOOP-1R-2-1-034-16 IR GV Grupa Versal:11 de 
Ingeniada SA. de C V. 

Rehanirdeción a Escuelas da Educación 
Básica en la Ordegación Arcepetralce 

..„,,,,,..,. 31.,,,o.,,,, 8.20554404 

ANTICIPO 0.00 

NA NA NO 000 6.1692 59 S9 10000% 99.44% Procese da liquidación 
AMORTIZADO OOP 

POR AMORTIZAR 000 

13 r OCAP-111-1-1035-16 IR 'n..""  ' ''''''',„ ''''' Mucar S A de C V. 

Rehabilitación a Escuelas de Educación 
Básica en 	la Delegación Gustavo A 
.... 0,,,,,,,, 

01-Nov-16 31-010-16 10,115,997 78 

ANTICIPO 0.00 

NA NA NA 9,884,313.60 232684.18 100% 97.71% Proceso de liquidación 
AMORTIZADO 0.00 

POR AMORTIZAR 000 

14 13020P4R-1-1-038-18 IR Un" C"'""i""  
5A. de C.V. 

Rehabilitac.n a Escuelas da Educación 
Básica an la °alegación 	Gustases A. 
mg,iaró (Ner-Oriente) 

01-Nov-16 31-DE-18 12,326,43123 

ANTICIPO 000 

NA NA NA 12.308,30528 18,12525 100% 84% Proceso de liquidación 
AMORTIZADO 000 

POR AMORTIZAR 000 

15 OGOP-IR-L-1-040-16 IR 
. 	.,, 

S'"AeD'i ''''' ''' 
Rehabilitación da Escuelas de Educación 
Básica en las Dalegaciónas Cuauhtermod 
y Venueliano Cartas. (elenPanienle) 

01-Nov-16 31-Did-16 12.5750112.50 

ANTICIPO 0.00 

NA NO NA 12.562160.00 ,  12.922.50 100% 99.69% Proceso de liquidación 
AMORTIZADO 0.00 

POR AMORTIZAR 0.00 

15 . DGOP-1R-L-1-037-15 IR Escodare S.A. de C.V. 
Rehabilitación a Escuelas da Educacibm01-Nev-16 
Básica en la Delegación lótapalepa 

31-00-16 11,757,01836 

ANTICIPO 0.00 

NA NA NA 11,751,24428 5.77200 111096 99.95% Recaen de liquidación 
AMORGZACC 0.125 

POR AMORTIZAR 000 

17 DGOP-1R-L-1-036-16 IR o .m. C<",fct,'','  
....... C.V. 

Rehabilitación a Escuelas de Educación 
Básica 011 las Delegaciones Coydeción. 01-Nod-16 
Xochindlco, Tlahuac Y »IP. Alfa

AMORTIZADO 
31-Dic-16 9.845009.88 

ANTICIPO 0.00 

NA NA NA 8.565221.25 10593.04 1011% 99.86% Proceso de liquidac1ón 
000 

POR AMORTIZAR 0.00 

TOTAL 
CONTRATADO 

TOTAL DE 
ECONOMIAS 

TOTAL DE ANTICIPOS 

50.249299.09 

ANTICIPO 5.938.34751 

AMORTIZADO 0.00 

POR AMORTIZAR , 	0.00 

TOTAL DE ESTIMACIONES AVANCE GENERAL AL PERIODO 

PAGADAS EN TRÁMITE FISICO FINANCIERO 

42.784439.13 6,43094139 5.00 401 

, 	I • t 055 ;„.)  



CDMX S EC  R. ETAR DEE,  W5,8 	RVICICIS 

12,11.ecei¿3:1 

CIUDAD DE MÉXICO 

FECHA DE ACTUALIZACIÓN: 31 DE MARZO DE 2018 

CONTRATOS EJERCICIO 2016 

DIRECCIÓN DE ÁREA ADJUDICACIÓN REVALIDACIONES 

SITUACIÓN ACTUAL 

CANCELADOS 	O 
RESCINDIDOS 

RECEPCIONADOS CON LIQUIDACIÓN Y/0 FINIQUITO 
EN 	PROCEDIMIENTO 
JURÍDICO 

EFECTUADA PENDIENTE EFECTUADA PENDIENTE 

DIRECCIÓN 	DE 
CONSTRUCCIÓN 	DE 
OBRAS PÚBLICAS "C" 

22 0 0 6 16 6 16 0 

055 



1, :, 	• , 
lidu•J 057 

CORTE AL 31 DE MARZO DE 2318 

CD X 
11'11'4-4  

•,111..p:s 

INFORME DE AVANCE FISICO PARA OBRA PÚBLICA 
EJERCICIO 2015 

  

  

  

SOBSE 

 

  

NÚMERO 
F = InOCIAIJDAD EMPRESA DESCRIPCIÓN DEL CONTRATO 

PERIODO DE 
EJECUCIÓN 

MONTO 
CONTRATADO 

TOTAL 

MONTO 
CONTRATADO 

EJERCICIO ZUIS 
ECONOMIA ANTICIPOS 

CONVENIO IPERI000-MONTOI ESTPAACIÓN AVANCE 
OBSERvAcIDNEs  

. CASO CONTRATO INICIO TERMINO Mero TERMINO MONTO PAGADA EN TRANCE FISCO FINANCIERO 

OGOP-AD-L-1-005-115 LOcALES A D 

PROYECTOS DE 
INGENIERIA Y 

CONNTEStIRTALORIA 

EMPRESARIAL 
S A DE C V 

ESTUDIO 	GEOTÉCNICO 	PARA 	LA 	CONSTRUCCIÓN 	DEL 
HOSPITAL GENERAL CUAJIMALPA, UBICADO EN LA 15 DE 
SEPTIEMBRE 	SIN 	NÚMERO, 	ESQUINA 	CON 	MARIANO 
ESCOBERO, COL. CONTADERO, DELEGACIÓN CLJAJIMALPA DE 
MORELOS. 

13-spo-15 11- sep-15 $556.185.12 $555,1B3.12 G.DD 

ANTICIPOS N/A 

N/A N/A N/A $198.484.07 80.00 100.00% 35.33% ''''''________... 
f 

c-r, 

AMORTIZADO N/A 

POR AMORTGAR N/A 

DGOP-AD-1-5-511-18 LOCALES AD 
AROUITECTO 

ALFREDO 
TORRES RUELAS 

TRABAJOS PARA LA SEGURIDAD ESTRUCTRURAL,. DISEÑO 
URBANO 	Y ARQUITECTÓNICO 	E 	INSTALACIONES 	EN 	LA 
CONSTRUCCIÓN DE LA SEGUNDA ETAPA DE LA ESCUELA DE 
EDUCACIÓN MEDIO SUPERIOR 'JOSÉ REVUELTAS SÁNCHEZ'. 
UBICADA EN SIDAR Y ROVIROSA NÚMERO 71, COLONIA EL 
PARQUE, DELEGACIÓN VENUSTIANO CARRANZA DE LA CIUDAD 
DE MÉXICO 

213-spe-18 29-dic-113 $1,296,142.81 $1,295,142.81 0.00 

ANT1CPOS MÍA 

N/A NIA N/A $1,253,591.12 $000 100.00% 96.72% 

AMORTGADD N/A 

POR AMORTZAR NIA 

DGOP-AD-L-54313-113 LOCALES A O 

SARMIENTO Y 
ASOCIADOS 

INGENIERIA S A 

DE C V 

TRABAJOS DE SLIP ERVISON Y CONTROL DE OBRA PARA LA 
CONSTRUCCIÓN DE LA CUARTA ETAPA DE LA ESCUELA DE 
EDUCACIÓN MEDIA SUPERIOR IZTAPALAPA III, UBICADA EN 
AVENIDA VALLE DE MÉXICO, MANZANA 451, ENTRE CALLER 
RODEO 	Y 	CALLE 	MIRADOR, 	COLONIA 	MIRAVALLE, 
DELEGACIÓN IZTAPALAPA, CIUDAD DE MÉXICO 

8-sep-15 
- 

31-dIc-16 $1,583,594.48 $1,883,894.45 000 

ANTICIPOS N/A 

N/A N/A N/A $1,873.993.85 $0.00 100.00% 99.41% 

AMORTIZADO N/A 

POR AMORTIZAR 11/A 

4 DGOP-AD-L-5-014-15 LOCALES A 0 
INCT PEDRO 
ALVARADO 

VILLARJERTE 

UNIDAD VERIFICADORA DE INSTALACIONES ELÉCTRICAS DE 
LOS TRABAJOS PARA LA CONSTRUCCIÓN DE LA CUARTA 
ETAPA DE LA ESCUELA DE EDUCACIÓN MEDIA SUPERIOR 
IZTAPALA 	III, 	UBICADA 	EN AVENIDA VALLE 	DE 	MÉXICO, 
MANZANA 451, ENTRE CALLE RODEO Y CALLE MIRADOR, 
COLONIA MIRAVALLE, DELEGACIÓN IZTAPALAPA. CIUDAD DE 
MÉXICO 

9-sep-15 31-dlc-18 5131,450.04 $131,45004 5.00 

ANTC,POS N/A 

N/A N/A N/A 5114,553.03 $000 100.00% 87.15% 

AMORTIZADO NIA 

POR AMORTIZAR RÍA 

° 

DGOP-AD-L-5-015-18 Loc.,. A D 

ICAPSA 

TNEEACCTA, T  
ARpO_UA 	UR 

ION 
S A DE C v 

TRABAJOS PARA LA SEGURIDAD ESTRUCTRURAL, DISEÑO : 
E 	INSTALACIONES 	DE 	LA URBANO 	Y ARQUITECTÓNICO 

10-sep-15 28-dlc-16 5474,976.30 $474,97130 0.00 

ANTICIPOS 

NIA N/A N/A 

/*A  

$485,501.90 50.00 100.06% 

, 

98.03% 

AMORTIZADO N/A 

CONSTRUCCIÓN DE LA CUARTA ETAPA DE LA ESCUELA DE 
EDUCACIÓN MEDIA SUPERIOR IZTAPALAPA III, UBICADA EN 
AVENIDA VALLE DE MÉXICO, MANZANA 461, ENTRE CALLE 
RODEO 	Y ' CALLE 	MIRADOR, 	COLONIA 	MIRAVALLE, 
DELEGACIÓN IZTAPALAPA, CIUDAD DE MÉXICO 

POR AMORTGAR RÍA 

Dapp_IR_L-5-01 0_15 . LOCALES IR 

INGENIERIA 
INTEGRAL 

CONSULTORES 

MEXCD. S A DE  
CV 

TRABAJOS DE SUPERVISIÓN Y CONTROL DE OBRA PARA LA 
CONSTRUCCIÓN DE LA SEGUNDA ETAPA DE LA ESCUELA DE 
EDUCACIÓN MEDIA SUP E R 10 R 'JOSÉ REVUELTAS SÁNCHEZ", 
UBICADA EN SIDAR Y ROVIROSA N' 71, COLONIA El PARQUE, 
DELEGACIÓN VENUSTIANO CARRANZA 

22-sep-15 30-dlc-18 $3,491,741.17 53,491,741.17 0.00 

ANTCPOS N/A 

N/A N/A N/A $3,350,543.92 551,533.44 100.00% 96.24% 

AMORTIZADO N/A 

POR AMORTEAR N1A 

7 OGOP-LPN-L-1-024-15 LOCALES L P N 
IRKON 

HOLDINGS, S A 
DE C V 

TRABAJOS DE CONSTRUCCIÓN DE LA SEGUNDA ETAPA DE LA 

SÁNCHEZ', UBICADA EN SIDAR Y RIVIROSA NÚMERO 71, 
COLONIA EL PARQUE, DELEGACIÓN VENUSTIANO CARRANZA 

5-oct-18 31-dic-16 $52.348,323.82 $82,348,323.82 0.00 

ANTICIPOS NIA 

N/A N/A N/A $81,948,214.44 $0.00 100.00% 99.36% 

AMORTIZADO N/A 

ESCUELA DE EDUCACIÓN MEDIA SUPERIOR 'JOSÉ REVUELTAS  

POR AMORTIZAR N/A 

DGO P- LP N-L-1- 028-113 LOcALES L P N 

t  
GRsU,PgeKcOPv  , 

TRABAJOS DE CONSTRUCCIÓN DE LA CUARTA ETAPA DE LA 
ESCUELA DE EDUCACIÓN MEDIA SUPERIOR WTAPALAPA III, 
UBICADA EN AVENIDA VALLE DE MÉXICO, MANZANA 451, ENTRE 
CALLE RODEO Y CALLE MIRADOR, COLONIA MIRAVALLE, 
DELEGACIÓN IZTAPALAPA. 

24-sep-18 31-01,16 $26,042,525.03 828042,82503 0.00 

ANTICIPOS N/A 

. 	N/A N/A RÍA 524,808,540.50 $0,00 100.00% 87.75% 

... 

AMORTIZADO N/A 

POR AmORTGAR N/A 

-4<i 



INFORME DE AVANCE FISICO PARA OBRA PÚBLICA 
EJERCICIO 2015 

CD,11,X 

CORTE AL 31 DE MARZO DE 2018 

NÚMERO 
F F MODALIDAD EMPRESA DESCRIPCIÓN DEL CONTRATO 

PERIODO DE 
EJECUCIÓN 

MONTO 
CONTRATADO 

TOTAL 

MONTO 
CONTRATADO 

EJERCICIO 201d 
ECONOMIA ANTICIPOS 

INICIO 

CONVENIO ;PERIODO

TERMINO 

-MONTO, 

MONTO 

EST-NACIÓN 

PAGADA EN TRAMITE 

AVANCE 

FISCO FINANCIERO 

05SERVACIONEs  

CASO 

9 

CONTRATO 

OGOP-LPN-L-5-030-16 ,-.0.... L P N AROUIPO. 5 C 

PROYECTO 	EJECUTIVO 	PARA 	LA. CONSTRUCCIÓN 	DEL 
sHOEPSTPIIETMALs s EG E Ns IENRA L 

ESQUINA 
	CUAJ 1 MALCP0Ati , 

MARIANO
UBICAD  O 	EE  Ns 	1s9E0D0E 

COLONIA CONTADERO, DELEGACIÓN CUAJIMALPA MORELOS. 

18100 

11-441-19 

TERMINO 

23-014-17 518,789,520.33 $5,237,086.56 0.00 

AA-MR.05 IDA 

N/A N/A 	- N/A $15,303,9B7.D7 60.50 86.44% 81.45% 

/ 

AMORTIZADO N/A 

POR AMORTIZAR N/A 

10 DGOP-LPN-L-4-031-15 LOCALES L P N COOADc.,5 A DE 
' 

PROYECTO 	INTEGRAL 	PARA 	LA 	CONSTRUCCIÓN 	DEL 
LABORATORIO DE MATERIALES PARA VERIFICAR LA CALIDAD 
DE LA OBRA PÚBLICA DE LA CONTRALORIA GENERAL DE LA 
CIUDAD DE MÉXICO. 

12-oct-15 30.014-15 $32,73E1,401.02 532,738,401 .02 0.00 

~CIPOS 9.921,520 91 

N/A N/A N/A 032,738,401.02 00.00 100.00% 100.00% 

AMORTIZADO 9.921.520 91 

POR AMORTIZAR 000 

11 DGOP-AD-L-5-033- 16 LOCALES A D 

ING RAFAEL 
JULIO CESAR 
CONTRERAS 

BORRAYO 

UNIDAD VERIFICADORA DE INSTALACIONES ELÉCTRICAS DE 
LOS TRABAJOS PARA LA CONSTRUCCIÓN DE LA SEGUNDA 
ETAPA DE LA ESCUELA DE EDUCACIÓN MEDIA SUPERIOR 
"JOSÉ REVUELTAS SANCHEZ', UBICADA EN SIDAR Y ROVIROSA 
NÚMERO 71, COLONIA EL PARQUE, DELEGACIÓN VENUSTIANO 
CARRAIZA, CIUDAD DE MÉXICO. 

1-nov-15 30-014-15 $298,224.14 5299,224.14 DOS 

ANTICIPOS IDA 

N/A N/A N/A 5182,557.52 50.00 100.00% 51.57% 

...------- 

AMORTIZADO N/A 

POR AMORTIZAR NIA 

12 DGOP-AD-L-5-043-16 ,oc.I... AD 
AROUINTEG S A  

DE C V ' 

SUPERVISIÓN 	DEL 	PROYECTO 	EJECUTIVO 	PARA 	LA 
CONSTRUCCIÓN 	DEL 	HOSPITAL 	GENERAL 	CUAJIMALPA, 
UBICADO EN AV.15 DE SEPTIEMBRE SIN, COLONIA PUEBLO 
CONTADERO, DELEGACIÓN CUAJIMALPA, EN LA CIUDAD DE 
MÉXICO. 

1-nov-113 31-414-17 $1,821,311.49 5280,187,35 0.00 

ANTICIPOS N/A 

NIA N/A N/A $572,147.95 $0.00 71.35% 31.41% 

AMORTIZADO N/A 

POR AMORTIZAR N/A 

13 DGOP-IR-L-5-046-113 LOCALES IR 

CONSULTORIO 
INTEGRAL EN 

INGENIERIA S A 
DE C V 

TRABAJOS DE SUPERVISIÓN Y CONTROL DE OBRA PARA LA 
CONSTRUCCIÓN 	DEL 	HOSPITAL 	GENERAL 	CUAJIMALPA, 
UBICADO EN AVENIDA 16 DE SEPTIEMBRE SIN, COLONIA 
CONTADERO, DELEGACIÓN CUAJIMALPA. 

/ 

1-014-16 3144-17 611,512,971.79 5570,751.77 0.60 

AN1101.05 N/A 

N/A N/A N/A 

á 

58,216,299.54 50.00 59.98% 54.00% 

, 

AMORTIZADO NIA 

POR AMORTIZAR NIA 

14 DGOP-AD-L-5-051-16 LOCALES AD 

1,. ,,,,„ 
JULIO CESAR 
CONTRERAS 

BORRAY0 

UNIDAD VERIFICADORA DE INSTALACIÓN ELÉCTRICA PARA LA 
CONSTRUCCIÓN 	DEL 	HOSPITAL 	GENERAL 	CLIJIMALPA, 
UBICADO 	EN AVENIDA 16 DE SEPTIEMBRE S/N, COLONIA 
CONTADERO, DELEGACIÓN CUAJIMALPA. 

1,14-113 3144-17 $996,198.94 558,387.90 0.00 

ANTICIPOS 13/A 

NIA N/A IMIA 556,3137.60 $0.00 68.40% 5.56% 

AMORTIZADO NIA 

POR AMORTIZAR N/A 

15 DGOP- LP N-F-2-059-1B FEDERALES L P N 

PROMOTORA Y 
D RE AS AR 

MEXICANA, 
 R OL L A D  

5 A DECV 

'CONSTRUCCIÓN DEL HOSPITAL GENERAL CUAJIMALPA', BAJO 
LA MODALIDAD DE PRECIO ALZADO Y TIEMPO DETERMINADO,' 
UBICADO EN CALLE 18 DE SEPTIEMBRE S/N, ESQUINA MARIANO 
ESCOBEDO, COLONIA CONTADERO, DELEGACIÓN CUAJIMALPA 
DE MORELOS, CIUDAD DE MÉXICO' 

15-014-16 31-dic-17 $287,534,459.75 $1,955,183.95 0.00 

ANTICIPOS N/A 

N/A N/A N/A $4,074,723.131 50.50 15.89% 1.42% 
ESTA 	OBRA 
SUSPENSIÓN. 

SE 	ENCUENTRA EN 

AMORTIZADO NIA 

POR AMORTIZAR NIA 

,„.,,,L)J 058 



000 139,216,535.16 

O 00 POR Mo1131:13.13 

TOTAL 
CONTRATADO 

ANTIMPOS 
111.1011313.3130 

93121 520 31 
93121.523 SI 

TOTAL DE 
ECONOMMS 

TOTAL DE ANTICIPOS TOTAL DE ESTIMACIONES AVANCE GENERAL 
AL PERIODO 

PAGADAS 

159,284,834.63 
EN TRAMITE 

931,441.74 
FISCO 

87.83% 
FINANCIERO 

70.50% 

DO, LIOUIDADO Y FSNIOUITADO, POR LO TANTO VA NO SERA REPORTADO EN LA PRÓXIMA SESIÓN ESTE CONT 

    

cpx 

  

2:•-• • .2(;LIA 

  

 

SOESE 
INFORME DE AVANCE FISICO PARA OBRA PÚBLICA 

EJERCICIO 2015 

CORTE AL 31 DE MARZO DE 20113 

    

NUMERO 
F F MODALIDAD EMPRESA DESCRIPCIÓN DEL CONTRATO InE1111 

MONTO 
CONTRATADO 

TOTAL 

MONTO 
CONTRATADO 

EJERCICIO 2916 
ECONOMIA ANTICIPOS 

INICIO 

CONVENIO:PERIODO-MONTO) 

T_RMINO MONTO 

ESTIMACIÓN 

PAGADA EN TRAMITE 

AVANCE 

FISCO FINANCIERO 

OBSERVACIONES 

CASO CONTRATO 

DGOP-IR-F-4-095-16 PsoeRALes IR 
2M 

ARDURECTOS 
S A DE C V . 

PROYECTO INTEGRAL PARA LA CONSTRUCCIÓN DEL CENTRO 
DE SALUD SAN NICOLAS SUR, EN LA JURISDICCIÓN SANITARIA 
TLALPAN, UBICADO EN HOMUN SIN, (LOTE 1-A, MANZANA 880. 
ZONA 74, COLONIA PEDREGAL DE SAN NICOLAS, DELEGACIÓN 
TLALPAN". 

INICIO 

„ , „. 
"--"'.- 

TERMINO 

,, 
--”P-'" ''''"--'----' 

$75,782.00 0.00 

ANTICIPOS NIA 

N/A „ c,,, 0..„, „,
CONTRATO 

NIA N/A W999,996.31 50.00 100.00% 100.00% 
R EC EPCIONADO, 

LIQUIDADO Y FINIQUITADO. 

AMORTIZADO NIA 

POR AMORTIZAR NIA 

ING. MARINA ORTEGA GO 
SUBDIRECTORA DE CON AS PÚBLICAS "C3" 

e 5 9 



CDMX 
CIUDAD DE MÉXICO 

SUBCOMITE DE OBRAS 
DIRECCIÓN GENERAL DE OBRAS PÚBLICAS 

4'. SESION ORDINARIA 2018 

5.8. Avance de los contratos del Ejercicio 2017 

1vt. v 060 



CDMX 
CIUDAD DE MÉXICO 

CONTRATOS DE OBRA PÚBLICA 
AVANCE DE CONTRATOS DELEJERCICIO 2017 

FECHA DE ACTUALIZACIÓN 31 de marzo de 2018 

DIRECCIÓN DE ÁREA ADJUDICADOS REVALIDACIONES 

SITUACION ACTUAL 

CANCELADOS Y/O 
RESCINDIDOS 

RECEPCIONADOS CON LIQUIDACIÓN Y/O FINIQUITO EN 
PROCEDIMIENTO 

JURÍDICO EFECTUADA PENDIENTE EFECTUADA PENDIENTE 

DIRECCIÓN DE CONSTRUCCIÓN 
DE OBRAS PÚBLICAS "A" 

12 8 0 0 20 0 20 0 

DIRECCIÓN DE CONSTRUCCIÓN 
DE OBRAS PÚBLICAS "B" 

16 12 0 0 28 0 28 0 

DIRECCIÓN DE CONSTRUCCIÓN 
DE OBRAS PÚBLICAS "C" 

14 0 0 4 10 4 10 0 

TOTAL 42 20 0 4 58 4 58 0 

NOTA DE LA DIRECCIÓN DE CONSTRUCCIÓN DE OBRAS PÚBLICAS "A" DE LOS CONTRATOS EN ESTE EJERCICIO, DOCE SON ADJUDICADOS ESTE 2017, UNO ES LA REVALIDACIÓN DE UN CONTRATO 
ADJUDICADO EN EL 2014 Y 7 CONTRATOS ADJUDICADOS EN EL 2016, 13 CONTRATOS REPORTADOS ESTÁN EN PROCESO DE EJECUCIÓN, 7 CONCLUIDOS 

061 



DMX 
CIUDAD DE MÉXICO 

CONTRATOS DE OBRA PÚBLICA 

AVANCE DE CONTRATOS DEL EJERCICIO 2017 

FECHA DE CORTE 31/03/2018 

DIRECCIÓN DE ÁREA ADJUDICADOS REVALIDACIONES 

SITUACIÓN ACTUAL 

CANCELADOS 
Y/0 

RESCINDIDOS 

RECEPCIONADOS 
CON LIQUIDACIÓN 

FINIQUITO 
Y/0 EN  

PROCEDIMIENTO 
JURÍDICO 

EFECTUADA PENDIENTE EFECTUADA PENDIENTE 

CONSTRUCCIÓN DE OBRAS PÚBLICAS "A" 12 8 0 0 20 0 20 0 

TOTAL 12 8 0 0 20 0 20 0 

NOTA: DE LOS CONTRATOS REPORTADOS EN ESTE EJERCICIO, DOCE SON ADJUDICADOS EN 2017, UNO ES LA REVALIDACION DE UN CONTRATO ADJUDICADO EN EL 2014 Y SIETE DE 
CONTRATOS ADJUDICADOS EN EL 2016, DOCE CONTRATOS REPORTADOS ESTÁN EN PROCESO DE EJECUCIÓN, OCHO CONCLUIDOS.  
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[1-10 CDMX 
CIUDAD DE MÉXICO 

INFORME DE AVANCE FÍSICO PARA OBRA PÚBLICA EN BIENES DE DOMINIO PÚBLICO EJERCICIO 2017 

Corte al 31 de marzo de 2018 

NUMERO 

F.F. MODALIDAD EMPRESA DESCRIPCIÓN DEL CONTRATO 

PERIODO DE EJECUCIÓN 
CONTRACTUAL 

MONTO CONTRATADO 
MONTO 

CONTRATADO 
EJERCICIO 2017 

ECONOMIA 
' 

ANTICIPOS 

CONVENIO (PERIODO - MONTO) ESTIMACIÓN AVANCE Y. 

OBSERVACIONES 

CASO CONTRATO INICIO TÉRMINO 

TOTAL 

INICIO TÉRMINO MONTO PAGADA EN TRÁMITE FÍSICO FINANCIERO 

— Construcción del Tribuna de Jitla para Adolescentes. 604,228,898.51 176,509,711.69 0.00 13,232,970.15 120,939,255.64 0.00 

DGOP-AD-F-1-034-14/REV3 

— 

CRÉDITO Y RAMO 23 
PROVISIONES 
SALARIALES. 

CONTINGENCIAS 
ECONÓMICAS. 

AD 
GRUPO CONSTRUCTOR 

Construcción del Tribunal de 	Justicia 	para 
adolescentes del Distrito Federal. ubicado en 
Obrero Mundial Número 76, 	Colonia Verbi 
Nervarte. Delegación Benito Juárez. Ciudad de 

""c°  
28/11/2014 3olosr2018 570,139,718.64 161,803,445.13 0.00 

ANTICIPO 0.00 

01/12/2017 30/06/2018 0.00 106,232,989.08 0.00 39.31% 11,43% 

El avance risico corresponde al acumulado del  
ejercicio 	que 	se 	reporta 	y 	el 	financieros 
corresponde al avance 	del ejercicio 	que se 

del contrato multianual. 
Avances conforme a nueva reprogramación con  
fecha de terminación al 30 de junio de 2018. 

EJA, S.A. DE C.V. reporta. 
AMORTIZADO 41,073,179 76 

POR AMORTIZAR 75,107,314.35 

2 000P-AD-L-E-001-16/REV CRÉDITO AD 
INGENIERÍA MAS 

ARQUITECTURAS 
DE DE C.V. 

Supervisión técnica y decantad admInistativo y 
financiero para la Construcción del Tribunal de 
Justicia para adolescentes del Distrito Federal, 
ubicado en avenida Obrero Mundial Número 76, 
Colonia 	Venir 	Narrarte, 	Delegación 	Benito 
tiárez, en la Ciudad 

20/04/2016 3o109/201 a 34,089,179.87 14,706,266.56 

ANTICIPO 000 

21/09/2016 30/09/2018 3,232,970 	5 14,706,266.56 0.00 66.01% 69.53% 

El avance fisco corresponde al acumulado del  
ejercicio 	que 	se 	reporta 	y 	A 	financieros 
Corresponde 	á 	avance 	701501 	del 	contrato 
rnultianual. En base al Convenio de ampliación 
en importe y plazo al 30 de septiembre de 2018 

0.00 

POR APAORTIZAR 0.00 

I Calzada 

las rucc ola •e cuerpo ponlente y ampllacron dal lado oriente en la 

vialidad José Azueta Abad, Tramo: Avenida Canal de MIramontes a 
de la Viren.  

44,852,210.26 23,655,249.07 0.00 0.00 23,655,249.07 0.00 

,. 

1 

I 

i—  

I 

! 
4 

00.0P-LPN-1.4-055 .16/REV 
FORTALECIMIENTO 

FINANCIERO LPN 

CORPOP,ACIÓN DE 
SERVICIOS 

NACIONALES, S.A. DE 

Proyecto 	integral a precio alzado 	y tiempo 
determinado para la construcción del cuerpo 
poniente y ampliación del lado miente en La 
vialidad José Azuela Abad. Tramo: Avenida 
Canal de Miramonfes a Calzada de la 'virgen. 
Del egacion Coparan en la eilzIad Je N! 

01/12/2016 27/01/2018 42,222,317 08 22,766,097A7 

ANTICIPO 0.00 

09/10/2017 31/01/2018 0.0C 22,766,097.47 a00 53.92% 89.00% 

El avance físico corresponde al acumulado del  
ejercicio 	que 	se 	reporta 	y 	el 	financieros 
curresponde 	á 	avance 	global 	del 	contrato 
mula:anual_ 

0.00.AMORTIZADO 090 

POR AMORTIZAR 0.00 

DSDP-rR-L-5-056-16/REV 

1F - 

I CORPORATIVO 
POKALECIMIENTO 

FNANCIERO 
IR 

DE 
ESTUDIOS TÉCNICOS 

DE INGENIERÍA, S.A. DE 
C.V 

Supervisión Técnica y de Control Administrativo 
y Financiero para el Proyecto integral a precio 
alzado 	y 	tiempo 	determinado 	para 	la 
construcción del cuerpo ptirleme y ampliación 
dei lado oriente en la «calidad José Azuela Abact. 
Tramo. Avenida Canal de Mir 

. 

, , _ 
C.4,2016 28/0312018 2,629,893.18 889,151 60 0.00 

ANTICIPO 000 

09110/2017 31/01/2018 0.00 889,151.60 a00 95.00% 41.38% 

El avance horco corresponde al acumulado de 
ejercicio 	que 	se 	reporta 	y 	A 	financieros 
corresponde 	A 	avance 	global 	del 	contrato 
mullianuat 

AMORTIZADO 0.0D 

POR AMORTIZAR 0.00 

I_ 

I 

orzantiento instructora y los trabajos de mantenlirdYn~ven v 
y Correctivo a las estructuras de la Glortleta Insurgentes para su 
reforzamiento 

19,933,832.27 19,933,832.27 0.00 0.00 
. 
19,928,852.58 0.00 

DGOP-ADF-J-097-16/REV 
FONDO 

METROPOLITANO AD 
COMUNICACIONES Y 
SONIDO MÉXICO. S.A.alzado 

DE C.V. Colonia 

Proyecto Integral de Reforzamiento Estructura 
y los trabajos de Mantenimiento Preventivo y 
Correctivo 	a 	las 	estructuras 	de 	le 	Glorieta 
Insurgentes para su reforzamiento, a precio 

l y tiempo determinado ubicado en 	a 
Juárez, Delegación Cuauhtémoc, en la 

Ciudad de México 

31/12/2016 -04-2017 19,933,832.27 19,933,832.27 0.00 

ANTICIPO 000 

000 19,928,852.58 0.00 100.00% . 99.98% 
Trabajos concluidos. 
Pendiente de liquidación. misma que se pagará 
en la  modalidad de ADEFAS.  

AMORTIZADO 0.00 

. 
POR AMORTIZAR 0.00 

063 



INFORME DE AVANCE FÍSICO PARA OBRA PÚBLICA EN BIENES DE DOMINIO PÚBLICO EJERCICIO 2017 

CDMX 
CIUDAD DE MÉXICO 

Corte al 31 de marzo de 2018 

NUMERO 

MODALIDAD EMPRESA DESCRIPCIÓN DEL CONTRATO 

PERIODO DE EJECUCIÓN 
CONTRACTUAL MONTO CONTRATADO MONTO 

CONTRATADO 
EJERCICIO 2017 

ECONOMÍA ANTICIPOS 

CONVENIO (PERIODO - MONTO) ESTIMACIÓN AVANCE % 

CASO CONTRATO 
_ 

INICIO TERMINO 

TOTAL 

INICIO TÉRMINO MONTO PAGADA EN TRÁMITE 

OBSERVACIONES  

FÍSICO FINANCIERO 

<Construcción del Museo Interactivo Infantil tztapalapa 527,185,523.79 97,878,694.79 0.00 < 0.00 74,506,364.62 0.00 

6 DGPE-LPN-2-012-16/REV CRÉDITO LPN SUPERVISORES 
TÉCNICOS. S.A DE C.V. 

Supervisión de la Construcción del Museo 
Interactive Infantil Iztapalapa. 

23/12/2016 soioar30/04/X118 21,982,096.16 770,832.07 0.00 

ANTICIPO 0.00 

0.00 7,070,83107 0.00 4127% 39.38% 
Servicios en proceso. 
El avance fisico y el financieros corresponde al 
avance global del contrato multianual. 

AMORTIZADO 0.00 

POR AMORTIZAR 0.00 

7 DGPE-IR-2-013-16/REV CRÉDITO IR 
INGENIERÍA INTEGRAL 

INTERNACIONAL 
MEDICO. S.A. DE C.V. 

Gerencia de proyecto para el Museo Interactivo 
Infantil Irtapalapa. 

28/12/2016 30/04/2018 12,253,595.70 6,398,889.44 0.00 

ANTICIPO 0.00 

0.00 6,398,889.44 0.00 66.93% 62.52% 
Servicios en proceso. 
El avance fisico y el financieros corresponde al 
avance global del contrato multianual. 

AMORTIZADO 0.00 

POR AMORTIZAR 0.00 

8 DGPE-LPN-1-014-16/REV CRÉMM LPN GRUPO CORPORATIVO 
AMODHER, S.A. DE C.V. 

Construcción 	del 	Museo 	Interactivo 	Infantil 
Irtapalapa. 

- 

29/12/2016 30-03-2018 49Z 949,831.93 84,408,973.28 0.00 

ANTICIPO 0.00 

18/10/2017 31/05/2018 0.00 61,036,643.11 0.00'  12.63% 12.42% 
Trabajos en proceso. 
El avance fisico y el financieros corresponde al 
avance global del contrato multian.l. 

AMORTIZADO 0.00 

POR AMORTIZAR 0.00 

Mantenimiento a Puentes Peatonales en Vialidades Primarias del 
Distrito Federal. 19,887,096.29 19,887,096.29 0.00 0.00 18,458,977.86 2,035.80 

9 000P-IR-1-1-019-17 RECURSOS FISCALES IR PLATINO INGENIERÍA, 
S.A. DE C.V. 

Mantenimiento correctivo y preventivo de 12 
puentes 	peatonales 	ubicados 	en 	diferentes 
u. 	p otos de la Ciudad de México, derivado por 

impactos 	de 	accidentes 	y 	peticiones 
ciudadanas. 

14/102017 31/12/2017 3,437,328.08 3,437,328.08 0.00 

ANTICIPO 0.00 

0.00 3,014,106.88 0.00 89.90% 87.69% Trabajos en proceso. AMORTIZADO 0.00 

POR AMORTIZAR 0.00 

10 DGOP-IR-L-1-020-17 RECURSOS FISCALES IR 
RK DISEÑO Y 

CONSTRUCCIÓN, S.A. 
DE C.V. 

Mantenimiento 	correctivo y 	preventivo de 3 
elevador. y 13 puentes peatonales ubicados 
en diferentes puntos de la Ciudad de México. 
derivado 	por 	peticiones 	ciudadanas. 

realizados mediante el Sistema de Atención del 
072. 

13/10/2017 31/12/2017 3,594,975.62 3,594,975.62 0.00 

ANTICIPO 0.00 

0.00 3,529,250.12 0.00 99.40% 98.17% Trabajos en proceso. AMORTIZADO 0.00 

POR AMORTIZAR 0.00 

11 DGOKR-L-1-021-17 RECURSOS FISCALES IR 

ARQUITECTURA, 	, 
PROYECTOS, 

INGENIERÍA, S.A. DE 
C.V, 	realizados 

rileapPI.ttee.ss 

Construcción de dos rampas. mantenimiento 
correctivo y preventivo de 5 puentes peatonal. 
ubicados en diferentes puntos de la Ciudad de 
México, derivado por peticiones ciudadanas. 
DDeldeelaas'  Oficiales l'  r• 	II: 

mediante el Sistema de Atención del 
072. 

13/10/2017 31/12/2017 5,559,188.57 5,559,188.57 0.00 

ANTICIPO 0.00 

0.00 4,911,855.28 0.00 90.00% 88.36% Trabajos en proceso. AMORTIZADO 0.00 

POR AMORTIZAR 0.00 

12 000P-IR-L-1-02317 RECURSOS FISCALES IR 
C.V.M. 	puntos 

CONSTRUCCIONES. 	peticiones 
S.A. DE C.V. 	y 

Sistema 

Mantenimiento correctivo y preventivo de 11 
puentes 	peatonales 	ubicados 	en 	diferentes 

de la Ciudad de México, derivado por 
ciudadanas. Dependencias oficial. 

reportes ciudadanos realizados mediante el 
de Atención del 072 

28110/2017 . 31/12/2017 2,321,954.40 2,321,954A0 0.00 

ANTICIPO 0.00 

0.00 2,1n,978.45 0.00 10D00% 93.63% 
Trabajos concluidos. 
En proceso de Entrega-Recepción. 

AMORTIZADO 100 

POR AMORTIZAR 0.00 

3 DGOP-00-1-2-030-17 RECURSOS FISCALES AD 	, 

DISEÑO Y 	puntos 
SUMINISTROS 	impacto, 

	

ESPECIALES PARA 	mediante 

	

PUENTES. S.A. DE C.V. 	Dependencias 

puentes 
Mantenimiento 	correctivo 	y 	preventivo de 5 

peatonales 	ubicados 	en 	diferentes 
de la Ciudad de México, derivado por 

reportes 	ciudadanos 	realizado. 
el Sistema . Atención del 072 y 

Oficiales. 

15/110017 31/12/2017 1,799,622.03 1,799,622.03 0.00 

ANTICIPO 0.00 

. 

100 1,796,640.01 0.00 100.00% 99R3% 
Trabajos concluidos. 
En proceso de Entrega-Recepción. 

AMORTIZADO 100 

POR AMORTIZAR aoo 

14 000P-A0-L-2-031-17 RECURSOS FISCALES AD 
SIGMA GDS, S.A. DE 	peticiones 

y 

Mantenimiento 
puentes 
puntos 

Sistema 

corr.tivo 	y 	preventivo de 7 
peatonales 	ubicados 	en 	diferentes 

de la Ciudad de México, denuedo por 
ciudadanas, Dependencias Oficial. 

reportes ciudadanos realizados mediante el 
de Atención del 072. 

15/1112017 31/12/2017 1,785,609.67 1,785,609.67 

0.00  ANTICIPO 

0.00 1,783,571.92 2,035.80 10D00% 99R9% 
Trabajos concluidos. 
En proceso de Entrega-Recepción. 

000 AMORTIZADO 0.00 

POR AMORTIZAR 0.00 

15 DGOP.A0-L-2032-17 	RECURSOS FISCALES AD 
INGENIERÍA APLICADA 	

Puntos 

ICTINO, S.A. DE C.V. 	y 

Mantenimiento 
puentes 

peticiones 

Sistema 

correctivo 	y 	preventivo 	de 	4 
peatonales 	ubicados 	en 	diferentes 

de la Ciudad de México, derivado por 
ciudadanas. Dependencias Oficiales 

reportes ciudadanos realizados media. el 
de Atención del 072. 

23/11/2017 31/19/2017 1,388,417.92 1,388,417.92 

0,00  ANTICIPO 

000 1,249,575.20 0.00 

I 
 

92.00% 90.00% 

, 
Trabatoi en proceso o 	., 

4 	,., 	; . 	. . 4 j
../ 	64 ' 	kj r...J 1  

0.00 AMORTIZADO 0.00 

POR AMORTIZAR 100 



TOTAL CONTRATADO 

• 

TOTAL DE 
ECONOMÍAS 

TOTAL DE ANTICIPOS 

ANTICIPO 0.00 
1,263,916,375.53 0.00 AMORTIZADO 41,078,179.76 

POR AMORTIZAR 75,107,314.35 

TOTAL DE ESTIMACIONES 
AVANCE 

FÍSICO 

GENERAL AL 
 

PERÍODO 

FINANCIERO PAGADAS EN TRÁMITE 

272,331,697.38  2,035.80 

• INFORME DE AVANCE FÍSICO PARA OBRA PÚBLICA EN BIENES DE DOMINIO PÚBLICO EJERCICIO 2017 

kcJ CDMX 
CIUDAD DE MÉXICO 

Corte al 31 de marzo de 2018 

NUMERO 

MODALIDAD EMPRESA DESCRIPCIÓN DEL CONTRATO 

PERÍODO DE EJECUCIÓN 
CONTRACTUAL 

MONTO CONTRATADO 
MONTO 

CONTRATADO 
EJERCICIO 2017 

ECONOMIA ANTICIPOS 

CONVENIO (PERIODO - MONTO) ESTIMACIÓN AVANCE % 

OBSERVACIONES 
CASO CONTRATO INICIO TÉRMINO 

TOTAL 

INICIO TERMINO MONTO PAGADA EN TRAMITE FÍSICO FINANCIERO 

Mejoramiento tel suelo conforme al estudio de mecánica de Suelos 
14,928,04<4 

_ 

enla carretera X.Ifirrillco-Tulyehualco. 14,928,049.34 0.00 0.00 14,842,997.61 0.00 

Mejoramiento del suelo conforme a I. estudios 
de mecánica de suelos asi corno trabajos ANTICIPO 0.00 

16 DGOP-AD-L-2-E20-17 RECURSOS FISCALES AD 
IMPULSORA DE 
DESARROLLO 

PrelimM0m. y méteolIM R. riesgo.. la zona 
comprendida 	de 	la 	carretera 	Xoohimilco- 13/11/2017 31/12/2017 14,217,189.85 14,217,189.85 0.00 100 14,203,57137 0.00 100.00% 99.90% Trabajos concluidos. AMORTIZADO 0.00 

INTEGRAL. S.A. DE C.V Tolyehualco en el tramo de la calle Cocox.hitl 
a la calle Desiderio Peña. 

En proceso de Entrega-Recepción. 

POR AMORTIZAR 000 

Supervisión para el Mejoramiento del suelo 
conforme a los ~dios de mecánica de suelos ANTICIPO 000 

COORDINACIÓN , 	,,,,,, preliminares 	,,,,,,• .„,,,n ae  

17 DGOP-AD-L-3-E21.1 7 RECURSOS FISCALES AD 
TÉCNICO 

 riesgoen la zona comprendida de la carretera 
ADMINISTRATIVA DE Xochimiltro-Tulyehualco en el tramo . la calle 

13/11/2017 31/12/2017 710 A5949 710,85/49 0.00 AMORTIZADO 000 aoo 639,422.24 000 100.0" 09.95% Trabajos concluid.. 
En proceso . Entrega-Recapción. 

OBRAS, S.A. DE C.V. Cocoxochitl a la calle Desiderio Peña. 
POR AMORTIZAR 000 

Construcción de la Fábrica de Arte y Oficios Cosmos (2a Etapa) 16,954,709.07  20,345.65 0.00 0.00 0.00 0.00 

. 
Segunda etapa de construcción de la 'Fábrica 

de Arte y Oficios Cosmos". ubicado en Calzada ANTICIPO 0.00 

1/3 - DGOP-LPN-F-4035-17 RECURSOS FISCALES LEN 

MULTINACIONALES , 
MARTÍNEZ GREY, S.A. 

DE C.V. 

México-Tacoba, 	númmero 	14, 	Colonia 
Tlaxpana. en la 	Delegación 	Miguel 	Hidalgo, 
Ciiodad de México. 

31/12/2017 30/03/2018 16,954,709.07 20,345.65 0.00 0.00 0.00 0.00 0.12% 0.00% Trabajos en proceso de ejecución. AMORTIZADO 0.00 

POR AMORTIZAR 0.00 

Demolición y retiro de escombro del edificio de Génova No. 33 15,946,056.00 15,946,056.00 0.00 0.00 0.00 	' 000 

Demolición y retiro de escombro del edificio de 
11 niveles con darlos mayores en Génova 833 ANTICIPO 000 

19 000P-AD-L-2-E03.17 RECURSOS FISCALES AD 
INGENIEROS CIVILES Y 

ASICDADOS, S.A. DE 16/10/2017 31/12/2017 15,186,720.00 15,186,720.00 0.00 0.00 0.00 0.00 100.00% 0.00% Trabajos concluid.. AMORTIZADO 0.00 
En proceso de Entrega-Recepción. 

POR AMORTIZAR 0.00 

Supervisión de demolición y retiro de escombro 
del edificio de 11 niveles con daños mayores en ANTICIPO 0.00 

COORDINACIÓN DE Ge.,,,,,. 833 

20 OGOP-AD-1-3-E04-17 RECURSOS FISCALES Al 
INGENIERÍA Y 

16/10/2017 31/12/2017 759,336.00 Servid. concluidos. 
ARQUITECTURA 759,336.00 0.00 AMORTIZADO . 0.00 000 0.00 0.00 100.00% 0.00% 

En proceso de Entrega-R.epción. 
MONTAÑO. S.A. DE C.V. 

POR AMORTIZAR 0.00 

TOTALES 	 1 1,263,916,375.53 368,759,035.10 0.00 13,232,970.15 272,331,697.38 2,035.80 

Secretaria de Obras y Servicios 
Dirección General de Obras Públicas 

Dirección de Construcción de obras Publicas 'A" 

C, Mag.:teas basad, 	nt tts, 
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SECRETARÍA DE 
OBRAS Y SERVICiOS 

Dirección General de Obras Públicas 
DireccIón de Constcucción a 'Obrz3:. Púbileas "B" 

CONTRATOS DE OBRA PÚBLICA 

AVANCE DE CONTRATOS DEL EJERCICIO 2017 

FECHA DE ACTUALIZACIÓN: 31 DE MARZO 2018. 

DIRECCIÓN DE ÁREA ADJUDICADOS REVALIDACIONES 

SITUACIÓN ACTUAL 

CANCELADOS Y/0 
RESCINDIDOS 

RECEPCIONADOS 
CON LIQUIDACIÓN Y/0 

FINIQUITO 
EN 

PROCEDIMIENTO 
JURÍDICO 

EFECTUADA PENDIENTE EFECTUADA PENDIENTE 

DIRECCION DE CONSTRUCCIÓN DE 
OBRAS PÚBLICAS "B" 

16 12 0 0 28 0 28 0 

TOTAL 16 12 0 0 28 0 28 0 

WJJ n 6 6 



Dirección General de Obras Publicas 
SECRETA,IA DE 
	

Dirección de Construcción de Obras T'alabeas '8" 
OBRAS Y smovICios 

INFORME DE AVANCE F(SICO PARA OBRA PÚBLICA 

EJERCICIO 2017 

DIRECCIÓN DE CONSTRUCCIÓN DE OBRAS PUBLICAS Ir 
Al 31 de marzo .2018 

NUMERO 
F.F. 0,01341.112A0 EMPRESA DESCRIPCIÓN DEL CONTRATO ECONOMLN 

PERiODO DE EJECUCION MONTO 
coNTRATA130 

ANTICIPOS 
CONVENIO (PERIODO -MONTO) ESTIMACION AVANCE 7o 

OBSERVACIONES 
CASO - 	CONTRATO INICIO TERMINO INICIO TÉRMINO MONTO PAGADA EN TRASTE FiSICO FINANCIERO 

DGPE.LPN-2-003-10 
'PI'  

2C.V.y 
C'S.' 

S.A.
". DE C'' 

Apoyo Tecréco-Administralivo para llevar a cabo 
el seguimiento, control, análisis y coordinación 
de loa procedimiento de adjudicación, análisis 
de propuestas. evaluación y contralación de la 

Obra Pública; revisión de Precio unitarios 
extraordinarios, precio excedentes ele volumen 

ajuste de costos (en su caso), para la 
construcción del corredor vial de la Uno 7 del 
Metrob0e, el cual correrá sobre Atenida Pasea 

de la Reforma en el tramo comprendido de 
Indio. Verdes a Santa Fe, con Influencia en /as 

Delegado. Gustavo A_ Madero, 
CuauMémoc, Miguel Hidalgo, Alvaro ()bregan y 

Cualimalpa. 

., 	,,,,,,,,„ e  
''''-' 	• ' 

3,,,,,,,. 15,099,888.22 

ANTICIPO 0.00 

NA NA NA 15,899988.12 000 100.00% loa 00% 
AMORTIZADO 0,013 

POR AMORTIZAR 0.00 

2 OGPE-LPN-2-004-16 2 LPN 
Coordinación Técnico 

Administrativa de 
S. A de e V. 

Supervisión Técnio, Administrativa y 
Financiera, para los trabajos de la condrucción 
del corredor vial de la Linea 7 del Metrobús Y 

sua adecuaciones para el servicio 

.,._‘..r....rrif.'"  .me. sobre Avenida 
roo de la ...coma en el tramo comprendido

Obras, 
de Indio Verdee a Sola Pe, con influencia en 

lo Delegaciones Gustavo A. Madera, 
Cuauhtémoc, Miguel Hidalgo, Alvaro Obregdn y 

CUailmelPa. 

17-CO-16 30-0M-17 38.221.877 43 

ANTICIPO 0.00 

NA NA NA 37,705,773.16 0.00 100.00% 9855% 

AMORTIZADO 0.00 

POR AMORTIZAR 0.00 

3 
DOPE.LPN-F-1.007- 

16 
LPN 

consorcio de 

,...,.....".,....... 
''''''''""."°r" Y  

Consultores, S.A. de 
C.V. en conjunto con 

Instalaciones y 
Mantenimiento en 
Equipo 

d.' R'd.  
ComuniocIón, 

CFMFX C A d.r. y 

Construcción del corredor vial de la Linea 7 del 
Metrobt5e y sus ademaciones ora el :novicio 

c,,,,,,e,,,,,,...,,,,, que c.0,.,...„ soba Av.,,,..,. 

Paseo de la Reforma en el tramo comprendido 
de Indio Verdes a Santa Fe, con Influencia en 

la 	legacionee Gustavo A. Madero, De 
Cuauhtémoc, Miguel Hidalgo, Alvaro Obregón y 

Ciralimailm. 

1-D1e-16 15-0M-17 1,098.911,032.05 

ANTICIPO 258,720509.48 

NA NA NA 1,093,721,032.64 000 100.00% 99.53% 
AMORTIZADO 258,720,509.48 

POR AMORTIZAR 000 

4 DGPE-A10-2-003-16 2 AD CalemM CoolnAle, 
S.A. de C.V. 

Superviiión Temida, Monistratio y 
Financiera para lo trabajos de mantenimiento a 

la carpeta otéalo e través de froado y 
reenorpetado con mezcla asfáltica templada 

pan m olTidio cP.E...".r. c..  '1... 7  
de Metrobús, en el tramo comprendido entre 

Fuente de Il.rdlecis a calle de Sierra 
Tarahumara, de Sierra Tarahumara a la olla 

Rivera de Copia, y de calle Rivera de Cupla a la 
Genes vasco de °aireas con Influencia en 

22-Nov-16 23-Ene-17 1,6.06,924.42 

ANTICIPO 0.00 

NA NA NA 1,606,924.42 0.00 100.00% 100 00% 
AMORTIZADO 0.00 

POR AMORTIZAR 0.00 

5 

• 

DGPE-111-F-1-005-16 
• 

IR 
Elite loenierta Civil, 

S.A. de C.V. 

Trabajo de mantenimiento a la carpeta 
asfáltio e través de fresado y reencarpetado 

a para el servicio  mezcla "'''''" templada 
	. 

complementado de la Linea 7 de Metrobue, en 
el trama comprendido entre la Fuente de 

Pairdeos y la calle de Sierra Tarahurnara en 
ambos sentidos non influencia en la Dele• adán 

25-Nov-16 9-Ene-17 13,019,815.28 

. 

ANTICIPO 0.00 

NA NA NA 13,019,815.28 0.00 100.00% 100.00% 
AMORTIZADO 0.00 

POR AMORTIZAR 0.00 
r 

6 DGPE-IR-F-1-006-16 IR 
Conatrudiseflas 

Inovacion, S.A. de 

ofáltica a través de beodo y reencarpetado 
con moda asfáltica templada para el servido 
..‘ olernotario de la Linea 7 de Metrobús, en 
el tramo comprendido entre la calle de Sierra 

Tarsnumars y la calle Rivera de Cuela en 
ambos sentido, con influencia en la Delegación 

25-Nov-16 21-Ene-17 12,788.597 84 

ANTICIPO 0.00 

NA NA NA 12,788,597.84 01.00 100.00% 100.00% 
AMORTIZADO 0.00 

POR AMORTIZAR 0.00 

7 COPE-IR-F-1-00816 1 IR 
Soluciones en 

Ingeniarla 3R, S.A. de 

Trabajos 	de 	mantenimiento 	a 	la 	carpeta 
orante a OO. de fresado y roncan:alado 
con mezcla asfáltica templada para el servido 

c..
' dementado de la Linea 7 de meeobes. en 

el Orno comprendido entre la die Rivera de 
Cuila y Glorieta Vasco de Oroga, en ambo 
sentido. con Influencia en leo Delegaciones 
Miguel HIdaigo y Alvaro ab/09án. 

29-Nov-16 13-Ene-17 11,639,260.33 

ANTICIPO 000 

NA NA NA 12,639,260.33 0.00 100.00% 100.00% AMORTIZADO 0.00 

POR AMORTIZAR 0.00 

8 OGPE-A0-2-004-16 O AD 

Karsemka 
Construcción y 

Supervisión, Sri de 

Supervisión Tecnica Administrativa y 
Financiera para los trabajos de mantenimiento a 

la orpeta asfállica a través de besado y 
ronorpetado con mezcla astallica templada 
para el servicio complernentano de la Linea 7 
de Metrobús, en el trama comprendido entre 
autopista Constituyentes-la yente y la calle 

Salvador Agraz, entre Avenida Vasco de 
Cluiroga y la calle Carlos Lazo, entre Avenida 
Santa Fe a la Avenida Vasco de [Mimo. con 

25_Ene„.7 20,.1_17 1.606.989.79 

ANTICIPO 0.00 

NA NA NA 1,600,989.79 0.00 100.00% 100 00% 
AMORTIZADO ano 

POR AMORTIZAR 0.00 

J 067 



Dirección General de Obras Públicas 
OireCCión de Construcción de Obras Públicas "8" 

INFORME DE AVANCE FÍSICO PARA OBRA PÚBLICA 

EJERCICIO 2037 

DIRECCIÓN DE CONSTRUCCIÓN DE OBRAS PUBLICAS "Er 
A131 de marzo de 2010. 

NUMERO 
F.F. MODALIDAD EMPRESA DESCRIPCIÓN DEL CONTRATO 	. 

PERIODO DE EJECUCIÓN — 	MONTO  
CONTRATADO 

ECONOMIR ANTICIPOS 
CONVENIO (PERIODO-MONTO) ESTIMACIÓN AVANCE % 

OBSERVACIONES 
CASO CONTRATO INICIO TÉRMINO INICIO TÉRMINO MONTO PAGADA EN TRAMITE FISICO FINANCIERO 

9 DGPE-119-F-1-009-16 IR 
GV Grupo Versad) de 

Ingeniarla. B.A. de  

asfáltIca a través ee fresadoy r.n.rpetado 
con mezcla asfá/lice templada para ef canicie 
complementario de la Linea 7 de Metro... en 

el tramo comprendido entre la Autopis. 
Constituyentes-1a vente Y le Calle Salvador 

Agro, en ambo. sentidos, con Influencia en la 

1 -,e,„,-.,, 13-,der_
17 

 
12,81665063 

ANTICIPO 0.00 

NA NO NA 12.616,650.83 0.00 100.00% 100.00% AMORTIZADO 0.00 

POR AMORTIZAR 0.00 

10 IDGPE,IR-F-14110-16 1 IR 

Multiservicios de 
Construccién 
,,,,,,,,,,ente, e  

Restauración, SA de 

MAISIOMINMeNfbROffiebt6~6~ 
asfáltica a través de fresado y reencarpetedo 
can mezcla está.. templada para el servicio 
complernen.. de la Linea 7 de Metrobtis, en 

el tramo comprendido entre la Av. Vasco de 
Cluiroga y . calle Carlos Lazo, en ambos 

senlldoe, con influencia en las Delegacione. 

29
,,,,er,1T  ,,,,,,,e,e1.7  

12,634,794.99 

ANTICIPO 0.00 

NA NA NA 12.634,794.89 0.00 100.00% 100.00% AMORTIZADO 0.00 

POR AMORTIZAR 000 

11 OCRE-IR-F-1011-16 1 IR 
Bufete de 

Conslruecionee Della, 
S.A. de C.V. 

Trabajos de mantenimiento a la carpeta 
serosos a través de fresado y reencarpetado 
con mezcla asfáltica templada pera el servicio 
complementario de la Linea 7 de Metro... en 
el tramo comprendido entre Av. Santa Fe y Av. 

Vasco de Ouiroga, en ambas sentidos, con 
influencia en la Delegación Antro Obregón. 

24-May-17 4-111-17 12.609,600.95 

ANTICIPO 0.00 

NA NA NA 12,669,800.95 000 100.00% 100.00% AMORTIZADO 0.00 

POR AMORTIZAR 0.00 

12 DGOPIR-P-4-011-17 5 IR REM Reingenieda 
Ecológica S.A. de C.V. 

Proyecto Integre para la conformación del L3,10 
Artificial (Centro Deportivo de Actividades 

Acualicas Ciudad de México) primera etapa. 
10-ago-17 07-nov-17 9,988,24499 

ANTICIPO 0.00 

NA NA NA 998624499 0.00 100.00%100.00% 
AMORTIZADO 0.00 

POR AMORTIZAR 000 

13 OGOP-LPN-F-1 -045- 
16 

5 LPN 
Impulsora de 

Desarrollo Integral, S. 
A. de C. V. 

-Construcción de Puente Peatonal adate y 
Vehicular en la Ciudad Deportiva Magdalena 

Mishima' 
12-Nov-16 08-Mar-17 49946,722.01 

ANTICIPO 0.00 OS-mor-17 22-may-17 

12,500000 00. 60,792,277.76 0.00 84e,3%  ,,, , e, 
En proceso de terminación, 
Ilquidacldn y finloWto, para 
adicación de .neiones por 

incumplimeinto. 

AMORTIZADO oo 
23-may-17 04.1u1-17 0.00
05-jul-17 088rep-17 

POR AMORTIZAR 000 139-sep-17 16-dic-1] 

14 DGOP-IR-F-1.058-16 5 IR 

AdminiMracIón y 
SeMclos Técnicos a la 
Construcción S. A. de 

I, V. 

'Construcción, Adecuación, Remodelada, y 
Rehabilitación de la Mandad, Estacionamiento ' 

Plazas y Accesos a la Ciudad Deportiva 
10-die-16 09-abr-17 9,988,64036 

ANTICIPO 2,996,592.11 

09-abr-17 14-jul-17 NA 9,438,40488 0.00 13.64% 94.50% En proceso AMORTIZADO 2,996,592.11 

POR AMORTIZAR 0.00 

15 DGCIP-LPN-F-1-077- 
16 

5 ,,,,,,,„ 
Me Giren 

Empresarios. S.A. en 
participación conjunta 

con Insionlorla v 

IRestauraelrytalftnalr: de CrUjia 
Edstente e integracidn de edificación para la 
creación del Centro de Interculturalldad de la 

23-dio-16 25-114-17 29,691,739.05 
ANTICIPO 5,938,347,81 

23-dlc-16 20-d.-17 6,000,000.00 35,691,739.05 0.00 10000% 100.00% AMORTIZADO 5,9313,347.81 

POR AMORTIZAR 0.00 

16 °OPE/PPS/012013 1 LPN 

Operadora y 

Circuito Interior, S.A. 
de C.V. 

,..... 2 11,11111:'0..p.,.., 
ento Urbano y Mantenimiento Integral 'Mejoramiento  

del Circuito Interior de la Ciudad de MérIco, que 
incluye la Implementación de Soluciones y 

29-Nov-13 31-0c-2025 6,211,410,41800 

ANTICIPO 
montee,. de, 

0.00 

29- 	o-13 31-opa-27 7/1,024,503.49 ano 100 25.00% 0.00% 

Los porcentajes de avance se 
encuentran referidos a lo 

mograrnedo para ejercerse en el 
2018, el monto program.° a 
Mecer financieramente . de 

AMORTIZADO 0.00 

POR AMORTIZAR ano 

17 DGPE-LPN-2-002-16 1 LPN 

Direec,,,,, en  

in'''''''' Y  Arquitectura Integral, 
S.& de C.V. 

Apoya i eeni dnúllaPreelnYiallálreven .ia 
el seguimiento, control, análisis y coordinación 
de los procedimientos de adjudicación. análisis 
de propuestise, evaluación y cordratación de la 

Obra Pública, revisión de pmoos unitarios 
extraordinadoe, precios exceden. de volumen 

y ajuste de coa. (en su caso), para la 
conainpcIón del corredor vial para el Transporte 
Público Linee 5 Metrobús, segunda etapa, en el 

eje 3 oriente en enramo de San Lázaro a la 
nimm, d. Veniroritne 

01-Nov-16 31-Ago-113 20,700,60051 

ANTICIPO 000 

09-may-17 M-dic-10 18,206,734.07 
. 

7.830.14061 1,748.575.06 50.95% 47.01% 

Convenio modificatorio en monto 
y plazo derivado de 

reconocimiento de suspensidn 
letal y temporal del urvicio. AMORTIZADO 0.00 

POR AMORTIZAR 000 

18 
DGPE-SBCC-2-015- 

16 2 IR 
Bufete de 

Construcciones Delta. 
SA . de CV. 

Supervisión Técnica, Administrativa y 
Financiera para la 'Construcción del Corredor 

Vial para el transpone mitifico Linea 5 Metro.. 
segunda etapa, 	Eje 3 Oriente en el tramo M 	en el 

San Lázaro a la Glorieta de Vaoureitoti, 

03-Abr-17 03-Nov-18 105,377,27982 

ANTICIPO 000 

17-jut-17 3140-1 e 92.983.39626 28.966.756.04 0.00 reconocimiento 
0.00 4565% 31.14% 

Convenio modificatorio en monto 
y plazo, derivado de 

de suepensión 
total y temporal del servicio. 

AMORTIZADO 

POR AMORTIZAR 0.00 

n 68 



ECAETAP, DE 
711:-,-1.1 OBRAS SEUVICIOS 

Dirección General de Obras Públicas 
Dirección de Construcción de Obras Públicas "B" 

INFORME DE AVANCE FÍSICO PARA OBRA PÚBUCA 

EJERCICIO 2017 

DIRECCIÓN DE CONSTRUCCIÓN DE OBRAS PUBLICAS "B" 
Al 31 de marco de 2018. 

NUMERO 
F.F. MODALIDAD EMPRESA DESCRIPCION DEL coNTRATo 

PERIODO DE EJECUCIÓN MONTO 
CONTRATADO 

ECONOMiA ANTICIPOS 
CONVENIO (PERIODO -MONTO) ESTIMACIÓN AVANCE % 

OBSERVACIONES 
CASO CONTRATO INICIO TERMINO INICIO TÉRMINO MONTO PAGADA EN TRAMITE FISICO FINANCIERO 

19 000P-LPI-P-1-009- 
17 

2 LIal 
Galli Ingeniera e 

Instalaciones S.A. de 
' C.V. 

Construcción del cortada vial para el transporte 
....,,,,,,,,, ,,,,... 5  r„„, 0,, ..

ur. 	pa r" - 	r 	
segund a eta • 
	'n el'  

3 oriente en el tramo de San Lázaro a la 
Glorieta de Vaqueriza 

08-Ago-17 26-Dic-18 21 54166,30212 

ANTICIPO 000 

N/A NIA N/A 15,987,019.10 100 3,40% 0.74% En proceso 
AMORTIZADO 0.00 

POR AMORTIZAR 0.00 

20 0G0P.IR L 1 012 17 5 IR 

Multiservicios de 
Construcción 
Ambiental y 

Restauración, SA, de 

Mantenimiento a puentes vehicular. en 
diversas delegaciones de la Ciudad de México 

Zona I 
25400-17 31-Dic-17 12,709,979.15 

ANTICIPO 000 

N/A N/A N/A 12709,979.15 000 100.00% 100.00% En mocato de recepción 
AMORTIZADO 0.00 

POR AMORTIZAR 0.00 

21 000P IR L 1 013-17 5 IR ...,,,,e, Multinacionales 
Grey 

Mantenimiento a puentes Vehiculares en 
diversas delegaciones de la Ciudad de México 

Zona II 
25-Ago-17 31-Dic-17 13.219,384.17 

ANTICIPO 0.00 

N/A N/A N/A 13,219,384.17 0.00 100.00% 100.00% En proceso de recepción 
AMORTIZADO 0.00 

POR AMORTIZAR 0.00 

22 DGOP-IR-1-1-015-17 5 IR 
Multinacional. 
Marina, Gray 

Mantenimiento a puentes vehiculares para 
juntas especiales tipo transfies 

13.s.,_.,, 31_,Dio„, 4506,253.30 
ANTICIPO 0.09 

N/A N/A N. 4,506,253.30 arra 100.00% 10000% En proceso da recepción AMORTIZADO 0.00 

POR AMORTIZAR 0.00 

23 1300P-IR-L-1 -017-17 5 IR 
Ingenierla 

Experimental 3A. de 

atirantado, con las siguientes ubicaciones: aves 
Rojo Gómez, aves Canal de san juan, aves 

Criaretemo Bonilla y es. Amador Salazar al 
cruce con eaLrecla Ignacio Zaragoza' 

10-Oct-17 31-1310-17 6,775,260.04 

ANTICIPO 0.00 

N/A N. N/A 13,775,260.04 0.00 100.00% 10000% En proceso de recepción 
AMORTIZADO 100 

POR AMORTIZAR 0.00 

24 
17 

5 AD 
REM Reingenierla 

EcológIn. S. A. de C. 

Trabajos encaminad. al  fomento, 

rn""'"1. 	
''''''' mantenimiento 

Y "'"'dln de  
loe ere. verdes de la Ciudad Deporfiva 

Magdalena Nidal. 

13-Nov-17 16-Dic-17 2496.507.60 DGOP-AD-F-1 -037- En 
ANTICIPO 0.00 

N/A N/A N/A 0.00 2.496,507.60 60.00% 80.00% 
proceso 	de 	terminación, 

rerepciá y finiquito AMORTIZADO 000 

POR AMORTIZAR 0.00 

25 
DGOP-LPN-L-1-034- 

' 	17 LPN 
De A. Diseño de 

Espacios, S. A. de C. 
V. 

Mantenimiento de Cicloyia Reforma, en ambos 
sentidos en el hamo comprendido mire Ricardo 
Floree Mugen y Lieja, Delegación Cuauhtémoc. 

- 

19-13lo-17 31.010-17 29,429,901 62 

ANTICIPO 0.00 

N/A N/A N/A 000 29,429,981.82 9150% 9190% 
En 	proceso 	de 	terminación, 
recepción Y finiquita AMORTIZADO 0.00 

POR AMORTIZAR 000 

26 
DGONAD-F-1-038- 

17 5 AD 
CARULI 

CONSTRUCCIONES, 
-Construcción del Centro Acústica en la pista 
°lintel. de remo y capotaje ,Arpillo Ud.' 

28-02-18 31-12-113 29,670,000.00 

ANTICIPO 0.00 

N/A NIA N/A 100 0.00 0,00% 0.00% Canean, en tramite 
0.00 

POR AMORTIZAR 0.00 

000P-AD-F-1-039- 
17 

5 AD 
CARULI 

CONSTRUCCIONES, 27 AMORTIZADO 

«Rehabilitación de área de usos múltiples para 
la adecuación de un gimnasio en la pistola 
olímpica de remo y canotaje Virglio Uribe'. 

28-02-16 31-12-18 24,725.0013013 

ANTICIPO 0.00 

N/A N/A N/A 0.00 0.00 0.00% 000% Contrato en tramite 

• 

0.00 

POR AMORTIZAR 100 

28 
DGOP.A0

17
L-1-03G 

5 AD 
Contacto 

Construcciones S.A de 
C.V 

'Trabajos de remodelación 010 reeeecreción de 
las instalaciones en el edificio sede de la 

Auditoria Superior de la Ciudad de México.' 
27-01c-17 31-0ic-17 

1 

3,980.00000 

ANTICIPO 0.00 

N/A NIA N/A 3,950,000.00 En proceso de recepción 
 

000 100.00% 100.00% 

. 

AMORTIZADO 0.00 

POR AMORTIZAR 0.00 

TOTAL 
CONTRATADO 

TOTAL DE 
ECONONilAs TOTAL OE ANTICIPOS 

9.951.397.425 37 0.00 

ANTICIPO 207,555.449.40 

AMORTIZADO 20755544940 

POR AMORTIZAR 0.00 

TOTAL DE ESTIMACIONES AVANCE GENERAL AL PERIODO 

PAGADAS EN TRAMITE FRICO FINANCIERO 

1.430.785.586. 33875.06498 179 080 

o 6 9 



CDMX 
CIUDAD DE MÉXICO 

FECHA DE ACTUALIZACIÓN: 31 DE MARZO DE 2018 
CONTRATOS EJERCICIO 2017 

DIRECCIÓN DE ÁREA ADJUDICACIÓN REVALIDACIONES 

SITUACIÓN ACTUAL 

CANCELADOS 	O 
RESCINDIDOS 

RECEPCIONADOS CON LIQUIDACIÓN Y/0 FINIQUITO 
EN 	PROCEDIMIENTO 
JURÍDICO 

EFECTUADA PENDIENTE EFECTUADA PENDIENTE 

DIRECCIÓN 	DE 
CONSTRUCCIÓN 	DE 
OBRAS PÚBLICAS "C" 

14 0 0 4 10 4 10 0 

013%,(,,,?": 	SERVICIC)S 

Genel31 de Ob7ee 1-1(1bIldee 

nr? O 



r ; 
. n7i 

CORTE AL 31 DE MARZO DE 2018 as /PSIP,65 

CDMX 

INFORME DE AVANCE FISICO PARA OBRA PUBLICA 
EJERCICIO 2017 

NÚMERO 

CASO  CONTRATO 
P MODALIDAD EMPRESA DESCRIPCIÓN DEL CONTRATO 7115117 MONTO 

CONTRATADO 
TOTAL 

MONTO 
CONTRATADO 

EJERCICIO 2017 
ECONOMIA ANTICIPOS 

CONVENIO IPERI000-MONTO) ESTIMACIÓN AVANCE OBSERVACIONES 

INICIO TERMINO INICIO TERMINO MONTO PAGADA ENTRAMPE FISICO 	_FINANCIERO 

2 

DGOP-AD-L-4-001-17 LOCA.. A O
PIGENIERIA 

PROCESOS DE 

APLICADA, S A 
DECV 

PROYECTO INTEGRAL PARA LA REMODELACIÓN DE LA PLAZA 

DETERMINADO, UBICADO EN EL CENTRO HISTÓRICO DE LA 
CIUDAD DE MÉXICO, ENTRE LAS CALLES DE JOSÉ MARIA PINO 
SUÁREZ. CORREGIDORA, 5 DE FEBRERO Y MONEDA, COLONIA 
CENTRO. DELEGACIÓN CUAUHTEMOC. 

21-abr-17 31-ago-17 094,159,325.30 094,189,325M 

DE LA CONSTITUCIÓN CDMX, A PRECIO ALZADO Y TIEMPO  

5.00 

ANTICIPOS N/A 

N/A N/A N/A 694.199,324.99 $0.00 100.50% 150.00% 

— 

AMORTIZADO RIÓ 

POR AMORTIZAR N/A 

DGOP-AD-L-3-002-17 LDEALES AD 

INGENIERAPROYECTO 
INTEGRAL 

INTERNACIONAL 
''' XIC°.S A DE  

CV 

SUPERVISIÓN TÉCNICA, ADMINISTRATIVA Y FINANCIERA DEL 
INTEGRAL PARA LA REMODELACIÓN DE LA PLAZA 

DE LA CONSTITUCIÓN CDMX, A PRECIO ALZADO Y TIEMPO 
DETERMINADO, UBICADO EN EL CENTRO HISTÓRICO DE LA 
CIUDAD DE MÉXICO, ENTRE LAS CALLES DE JOSÉ MARIA PINO 
SUÁREZ„ CORREGIDORA, 5 DE FEBRERO Y MONEDA, COLONIA 
CENTRO. DELEGACIÓN CUAUHTEMOC, CIUDAD DE MÉXICO. 

21-abb17 14-sep-17 $5,755,182.41 $5,750,102.41 0.00 

ANTICIPOS N/A 

N/A N/A N/A $5,751162.41 $0.06 150.00% 155.00% 

AMORTIZADO ROA 

POR AMONEDAR 5/A 

3 DGOP IR L 2 003-17 LOCALES IR 

PLANEACIÓN: 
DISEÑOS 

CONSTRUCCIÓN 
DE OBRA, S A 

TRABAJOS DE DEMOLICIÓN DE CUERPOS ARQUITECTÓNICOS 
DENTRO DE LA PLANTA DE ASFALTO DE LA CIUDAD DE MÉXICO 
A PRECIO ALZADO Y TIEMPO DETERMINADO, UBICADA EN AV. 
DEL 	IMÁN 	No. 	263, 	COLONIA 	AJUSCO, 	DELEGACIÓN 
COYOACÁN, C.P. 04301 CIUDAD DE MÉXICO. OE C V

POR 

9-rnay-17 B-jun-17 68,517,527.09 O8,517,527.09 0.00 

ANTICIPOS N/A 

N/A N/A N/A $8,517,527.09 $5.00 100.00% 100.00% 

AMORTIZADO N/A 

AMONEDAR NEN 

4 DGOP-LPN-L-4-004-17 LOCALES LEN 

IMPULSORA DE 
DESARROLLO 
INTEGRAL, S A 

DECV 

PROYECTO INTEGRAL PARA LOS TRABAJOS DEL PARQUE 
PÚBLICO QUE CONSTARA DE 24,100 M2, UBICADA EN AV. DEL 
IMÁN NO. 283, COLONIA AJUSCO DELEGACIÓN COYOACAN, C.P. 
04300, CIUDAD DE MÉXICO 

19-rnay-17 30-nov-17 006,038,5013.21 088,039,508.21 0.00 

ANTICIPOS AM 

OEA N/A N/A 138,836,088.19 60.00 100.50% 100.50% 
/ 

AMORTIZADO N/A 

POR AMONEDAR N/A 

5 
• 

DGOP-IR-L-3-007-17 Locues 

• 

IR 

INDENIERIA 
INTEGRAL 

CONSULTORES 

c v 
MÉXICO, s  , DE  

SUPERVISIÓN TÉCNICA, ADMINISTRATIVA Y 	FINANCIERA A 

PRECIO 	ALZADO 	Y 	TIEMPO 	DETERMINADO 	PARA 	EL 
PROYECTO INTEGRAL PARA LOS TRABAJOS DEL PARQUE 
PÚBLICO QUE CONSTARA DE 24,100 M2, UBICADO EN AV. DEL 
IMÁN No. 263, COLONIA AJUSCO, DELEGACIÓN COYOACÁN, 
G.P. 04300. CIUDAD DE MÉXICO 

. 
' 

10-128-17 31-dio-17 $4,276,033.07 $4,275,033.07 0.60 

ANTICIPOS NIA 

N/A IgrA N/A 

• , 

04,271033.08  $0.00 100.00% 100.00% 

( AMORTIZADO NIA 	' 

POR AMORTIZAR N/A 

1 DGOP-IR-F-2-010-17 FEDERALES IR 

HVAC 
MANTENIMIENTO 

Y 
CONSTRUCCIÓN 

S A DECV 

PRIMERA ETAPA DE LA HABITACIÓN DEL INMUEBLE QUE 
OCUPARÁ EL CENTRO DE INNOVACIÓN Y ESCALAMIENTO PARA 
EMPRESAD DE TECNOLOGIAS LIMPIAS PARA EL PROYECTO 
.CLEANTECH LABS CDMX', EN EL PREDIO UBICADO EN CALLE 
DOROTEO ARANGO SIN NÚMERO, CASI ESQUINA CON AVENIDA 
VICTOR 	HERNÁNDEZ 	CAVAR RUBIAS, 	COLONIA 	UNIDAD 

HABITACIONAL 	FRANCISCO 	VILLA, 	DELEGACIÓN 
AZCAPOTZALCO, A PRECIO ALZADO Y TIEMPO DETERMINADO 

21-iun-17 2-sep-17 $7,399,609.58 $7,399,959.55 0.00 

ANTICIPOS NIA 

WA 14/A IN/A $7,399,809.50 $0.00 100.00% 100
•
011% 

CONTRATO 	 RECEPCIONADO, 

LIQUIDADO Y FINIQUITADO. 

AMORTIZADO NIA 

POR AMORTIZAR TEA 

...:” 
L1: OGOP-IR-L-44114-17 "'"'LES  

, 
I" 

CONSTRUCCION 
ES,SA DE CE 

PROYECTO 	INTEGRAL 	A 	PRECIO 	ALZADO 	Y 	TIEMPO 
DETERMINADO PARA LA CONSTRUCCIÓN DE UN MURO DE 
CONTENCIÓN DE 7.15 METROS DE ALTURA Y 42.00 METROS DE 
LONGITUD, UBICADO EN AV. DEL IMÁN NO. 263, COLONIA 
AJUSCO, DELEGACIÓN COYOACAN, C.P. 04300, CIUDAD DE 
MÉXICO. 

20-sep-i7 15-dIc-17 $9,9131,835.98 $9,901,835.96 
0 00 

 

0.00 

ANTICIPOS 3.990$52)9 

N/A NrA NIA W9131,835.95 00.00 100.0091 100.0D% 
CONTRATO 	 RECEPCIONA0( 

LIQUIDADO Y FINIQUITADO. 

AMONEDADO 2,904550 78 

LIN OS 

POR AMORTIZAR 

B DGOP-IR-F-2-022-17 ,rrALea 
ACV1HER, S A de 

Cv 

TRABAJOS DE CONSTRUCCIÓN DE LA TERCERA ETAPA DE LA 
ESCUELA DE EDUCACIÓN MEDIA SUPERIOR 'JOSÉ REVUELTAS 
SÁNCHEZ', UBICADA EN SEDAR Y ROVIROSA, NÚMERO 71, 
COLONIA EL PARQUE, DELEGACIÓN VENUSTIANO CARRANZA", 
A PRECIO ALZADO Y TIEMPO DETERMINADO' 

8-nov-17 31-dio-17 813,290,856.45 $13,298,858.45 0.00 

ANTICIPOS 3980,658 84 

N/A N/A N/A 
• 

013,298,858.45 00.00 100.00% 105.00% 

AMORTIZADO 3,9896511 94 

POR AMORTDAR 600 

SOBSE 



072 

1.151c.,5 CORTE AL 31 DE MARZO DE 2018 

CDMX 

9 CIAAPIIIPTBÍLA 

INFORME DE AVANCE FISICO PARA OBRA PÚBLICA 
EJERCICIO 2017 

EN TRAMITE FISICO 

0.00 100.00% 

NÚMERO F F MOIDAUDAD EMPRESA DESCRIPCIÓN DEL CONTRATO 
PERIODO DE 
EJECUCIÓN 

MONTO 
CONTRATARE 

TOTAL 

MONTO 
CONTRATADO 

EJERCICIO 2017 
ECONOMIA ANTICIPOS 

CONVENIO IPERIODO-MONTOI ESTIMACIÓN AVANCE OBSERVACIONES 

INICIO TERMINO MONTO PAGADA EN TRAMITE FISCO FINANCIERO 
CASO 

9 

CONTRATO 

DGOP-AD-L-3-024-17 

• 

Loctu_se A D 

PLANEACIÓN, 
DISEÑO Y 

CONSTRUCCIÓN 
D"BRA  S . DE 

C V 

TRABAJOS DE SUPERVISIÓN Y CONTROL DE OBRA PARA LA 
QUINTA ETAPA DE LA ESCUELA DE 	EDUCACIÓN MEDIA 
SUPERIOR 'IZTAPALAPA nr, UBICADA 	EN AV. VALLE DE 
MÉXICO, MANZANA 481, ENTRE CALLE RODEO Y CALLE 
MIRADOR, COLONIA MIRAVALLE, DELEGACIÓN IZTAPALAPA, A 
PRECIO ALZADO Y TIEMPO DETERMINADO. 

INICIO 

20-081-17 

TERMINO 

31-dIc-17 5778,123.89 5778,12339 0.00 

ANTICIPOS N/A 

14/A N/A N/A 5778,123.09 50.00 10100% 100.00% 

AMORTIZADO N/A 

POR AMORTIZAR 91/A 

10 DGOP-AD-L-3-025-17 LOCAL.. A O 

INGENIERIA 
INTEGRAL 

INTERNACIONAL 
"IMC" A  DE 

C V 

TRABAJOS DE SUPERVISIÓN Y CONTROL DE OBRA PARA LOS 
TRABAJOS DE CONSTRUCCIÓN DE LA TERCERA ETAPA DE LA 
ESCUELA DE EDUCACIÓN MEDIA SUPERIOR 'JOSÉ REVUELTAS 
SANCHEr, UBICADA EN SIDAR Y ROVIROSA NÚMERO 71, 
COLONIA EL PARQUE, DELEGACIÓN VENUSTIANO CARRANZA", 
A PRECIO ALZADO Y TIEMPO DETERMINADO'. 

27-081-17 31-81I8-17 5894,447.52 5864,447.52 0.00 

ANTICIPOS NIA 

MA N/A WA 5864,447.52 SIDO 100.50% 100.00% 

AMORTIZADO 14/A 

POR AMORTIZAR N/A 

11 DGOP- I R-F-2-018-17 LOCALES L P N 
RKON 

HOLDINGS, S A 
de CV 

CONSTRUCCIÓN DE LA QUINTA ETAPA DE LA ESCUELA DE 
EDUCACIÓN MEDIA SUPERIOR IZTAPALAPA 111, UBICADA EN 
AVENIDA VALLE DE MÉXICO, MANZANA 481, ENTRE CALLE 
RODEO 	Y 	CALLE 	MIRADOR, 	COLONIA 	MIRAVALLE, 

DELEGACIÓN IZTAPALAPA A PRECIO ALZADO Y TIEMPO 
DETERMINADO. 

27-oct-17 31-d1c-17 511,137.475.47 811.137,475.47 0.00 

ANTICIPAS 3341,242 52 

N/A WA N/A 511,137,475.47 50.00 100.00% 100.00% 

AmORTI2A0D 3,341 242 52 

POR AMORTEAR 000 

12 DGOP-IR-F-2-0213-17 FEDERALEs ,R VISAME,S A DE 
Cv 

TRABAJOS 	COMPLEMENTARIOS 	EN 	LA 	ESCUELA 	DE 
EDUCACIÓN MEDIA SUPERIOR VASCO DE QUIROGK, UBICADA 
EN AVENIDA RIO GUADALUPE SIN NÚMERO, ESQUINA CALLE 
TECALCAPA, COLONIA EL MIRADOR, CP. 01740 DELEGACIÓN 
ALVARO 	O BR EGON, 	A 	PRECIO 	ALZADO 	Y 	TIEMPO 

DETERMINADO 

28-nov-17 31-818-17 55,743,562_75 55,743,562.75 0.00 

AS1[101405 1,723,077 113 
1723,077 83 

N/A N/A N/A 55,743,562.75 50.00 100.00% 100E0% 

• 

AMORTIZADO 

POR AMORTIZAR 000 

0 00 ANTICIPOS 

ONTRATO SE ENCUENTRA RECEPCIONADO, LIQUIDADO Y FINIQUITADO, POR LO TANTO YA NO SERA REPORTADO EN LA PRÓXIMA SESIÓN 

-A1-4-111',  
ING. MARINA ORT;•• 	W, 
SUBDIRECTORA 	 7-,f1  DE OBRAS PÚBLICAS "Cr 

1111  

NOTA: 

O 00 POR AMORTIZA 

TOTAL 
CONTRATADO 

TOTAL DE 
ECONOMIAS 

TOTAL DE ANTICIPOS 

AmoRTIZADO 
120,10525 15 
190,15.520 15 

24E1,911,057.40 

TOTAL DE ESTIMACIONES AVANCE GENERAL 
AL PERIODO 

FINANCIERO 
100.00% 

PAGADAS 
240,811,057.35 

,ZADDEMÉVIO9 



CDMX 
CIUDAD DE MÉXICO 

SUBCOMITE DE OBRAS 
DIRECCIÓN GENERAL DE OBRAS PÚBLICAS 

4a. SESION ORDINARIA 2018 

5.9. Avance de los contratos del Ejercicio 2018 

P 7 3 



CDMX 
CIUDAD DE MÉXICO 

CONTRATOS DE OBRA PÚBLICA 
AVANCE DE CONTRATOS DELEJERCICIO 2018 

FECHA DE ACTUALIZACIÓN 31 de marzo de 2018 

DIRECCIÓN DE ÁREA ADJUDICADOS REVALIDACIONES 

SITUACION ACTUAL 

CANCELADOS Y/O 
RESCINDIDOS 

RECEPCIONADOS CON LIQUIDACIÓN Y/O FINIQUITO EN 
PROCEDIMIENTO 

JURÍDICO EFECTUADA PENDIENTE EFECTUADA PENDIENTE 

DIRECCIÓN DE CONSTRUCCIÓN 
DE OBRAS PÚBLICAS "A" 

0 8 O O 8 0 8 0 

DIRECCIÓN DE CONSTRUCCIÓN 
DE OBRAS PÚBLICAS "B" 

0 7 0 0 7 0 7 0 

TOTAL 0 15 0 0 15 0 15 0 

NOTA DE LA DIRECCIÓN DE CONSTRUCCIÓN DE OBRAS PÚBLICAS "A": DE LOS CONTRATOS EN ESTE EJERCICIO, UNO ES LA REVALIDACIÓN DE UN CONTRATO ADJUDICADO EN EL 2014 Y 4 CONTRATOS 
ADJUDICADOS EN EL 2016, 5 REPORTADOS ESTÁN EN PROCESO DE EJECUCIÓN. 

0 7 4 



DMX 
CIUDAD DE MÉXICO 

CONTRATOS DE OBRA PÚBLICA 

AVANCE DE CONTRATOS DEL EJERCICIO 2018 

FECHA DE CORTE: 31/03/2018 

DIRECCIÓN DE ÁREA ADJUDICADOS REVALIDACIONES 

SITUACIÓN ACTUAL 

CANC E 
Y/0

LADOS  

RESCINDIDOS 

RECEPCIONADOS 
CON LIQUIDACIÓN 

FINIQUITO 
Y/0 EN 

PROCEDIMIENTO 
JURÍDICO 

EFECTUADA PENDIENTE EFECTUADA PENDIENTE 

CONSTRUCCIÓN DE OBRAS PÚBLICAS "A" 0 8 0 0 8 0 8 0 

TOTAL 0 8 0 0 8 0 8 0 

NOTA: DE LOS CONTRATOS REPORTADOS EN ESTE EJERCICIO, UNO ES LA REVALIDACION DE UN CONTRATO ADJUDICADO EN EL 2014 Y SEIS DE CONTRATOS ADJUDICADOS EN EL 2016 Y 
UNO EN EL 2017, SIETE CONTRATOS REPORTADOS ESTÁN EN PROCESO DE EJECUCIÓN Y UNO CONCLUIDO. 

/25 
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INFORME DE AVANCE FÍSICO PARA OBRA PÚBLICA EN BIENES DE DOMINIO PÚBLICO EJERCICIO 2018 

CDMX 
CIUDAD DE MÉXICO 

Corte al 31 de mano de 2018 

' 	NUMERO 

F.F. MODALIDAD EMPRESA 

. 

DESCRIPCIÓN DEL CONTRATO 

PERIODO DE EJECUCIÓN 
CONTRACTUAL 

MONTO MONTO 
CONTRATADO 

EJERCICIO 2018 
ECONOMIA ANTICIPOS 

CONVENIO (PERIODO - MONTO) ESTIMACIÓN AVANCES. 

OBSERVACIONES 

CASO CONTRATO INICIO TÉRMINO 

CONTRATADO TOTAL 

INICIO TÉRMINO MONTO PAGADA EN TRAMITE 
: 

FÍSICO FINANCIERO 

< 

Construcción del Tribunal de Justicia para Adolescentes. 604,298.51 234,611,026.80 0.00 

Construcción 	del 	Tribunal 	de Justicia 	para 
 3,590,641.56 0.00 0.00 

DGOPAD-F-1-034-14/REV4 

CREDITO),  RAMO 23 
PROVISIONES 
SALARIA-E5. 

CONTINGENCIAS 
ECONÓMICAS. 

AD 
GRUPO 

CONSTRUCTOR EJA. 
S.A. DE CV. 

adolescentes del Distrito Federal, ubicado en 
Obrero Mundial Número 76, Colonia Veraz 
Narvarte, Delegación Benito Juárez, Ciudad de 

. 

28/11/2014 30/060018 570,139,718.64 224,975,243.56 • a00 

ANTICIPO 000 

oul 2/2017 30/06/2018 0.00 0.00 0.00 4233% °.°°% 

El avance fisico corresponde al acumulado del 
ejercicio 	que 	se 	reporta 	y 	el 	financieros 

al avance del ejercicio que se reporta. 
del contrato multianual. 
Avances conforme a nueva reprogramación con 
fecha de terminación al 30 de junio de 2018. 

M"`"' corresponde 
AMORTIZADO 0.00 

POR AMORTIZAR 75,107,314.35 

2 000PACI-L-5-001-16/REV2 CRÉDITO AD 
INGENIERÍA MAS 

ARQUITECTURA, S.A. 
DE C.V. 

Supervisión técnica y de.control administrativo 
y financiero para la Construcción del Tribunal 
de 	Justicia 	para 	adolescentes 	del 	Distrito 
Federal, ubicado en avenida Obrero Mundial 
Número 	76, 	Colonia 	Vedla 	Nervarte, 
Delegación Benito Juárez, en la Ciudad 

20/04/2016 30/09/2018 34,089,179.87 9,635,783.24 0.00 

ANTICIPO 0.00 

21/09/2016 30/09/2018 3,590,641.56 
. 

0,00 0.00 82.82% 69.53% 

El avance físico corresponde al acumulado del 
ejercicio 	que 	se 	reporta 	y 	el 	financieros 
corresponde 	al 	avance 	global 	del 	contrato 
mullianual. En base al Convenio de ampliación en 
importe y plazo al 30 de septiembre de 2018. 

AMORTIZADO 0.00 

POR AMORTIZAR 0.00 

Construcción del Museo Interactive Infantil Iztapalapa 527,185,523.79 426,263,896.09 0.00 0.00 0.00 0.00 

3 DGPE-LPN-2-012-16/REV2 CREDITO LPN -SUPERVISORES 
TÉCNICOS. S.A. DE C.V. 

Supervisión de la Construcción del Museo 
Interactive Infantil /aapalapa. 

23/12/2016 30/04/2018 21,982,096.16 13,325,340.16 0.00 

ANTICIPO 000 

0.00 0.00 0.00 77.08% 39.38% 

Servicios en proceso. 
El avance fiemo corresponde al acumulado del 
ejercicio 	que 	se 	reporta 	y 	el 	financieros 
corresponde 	al 	avance 	global 	del 	contrato 
multianual. 

AMORTIZADO 0.00 

POR AMORTIZAR 0.00 

4 DGPE.IR-2-013-16IREV2 CREDITO IR 
INGENIERÍA INTEGRAL 

INTERNACIONAL 
MÉXICO. S.A. DE C.V. 

Gerencia de proyecto para el Museo Interactive 
Infantil Irtapalapa. 

26/12/2016 30/04/2018 12,253,595.70 4,592,712.10 0.00  

ANTICIPO 000 

003 0.00 0.00 70.37% 62.52% 

Servicios en proceso. 
El avance físico corresponde al acumulado del 
ejercicio 	que 	se 	recoda 	y 	el 	financieros 
corresponde 	al 	avance 	global 	del 	contrato 
multianual. 

AMORTIZADO 0.00 

POR AMORTIZAR 0.00 

5 DGPE-LPN-1-014-16/REV2 CRÉDITO LPN 
GRUPO CORPORATIVO 
AMODHER. S.A. DE C.V. 

Construcción 	del 	Museo 	Interactive Infantil 
lztapalapa. 

29/12/2016 30-03-2018 492,949.831.93 408,345,843.83 0.00 

ANTICIPO 0.00 

18/10/2017 31105/2018 0.00 0.00 0.00 19.76% 12.42% 

Trabajos en proceso. 
El avance físico corresponde al acumulado del 
ejercicio 	que 	se 	reporta 	y 	el 	financieros 
corresponde 	al 	avance 	global 	del 	contrato 
multianual. 

AMORTIZADO 000 

POR AMORTIZAR 0.00 

Lonstrucmon del cuerpo poniente y emplumen del lado oriente en la 
vialidad José Azuela Abad, Tramo: Avenida Canal de Miran:entes a 
Calzada de la Virgen.  

44,852,210.26 6,197,840.72 0.00 0.00 0.00 0.00 

6 DGOP-LPN-L.4-055-16/REV FORTALECIMIENTO 
FINANCIERO LPN 

CORPORACIÓN DE 
SERVICIOS 

NACIONALES. S.A. DE 
C.V. 

Proyecto integral a precio alado y tiempo 
determinado para la construcción del cuerpo 
poniente y ampliación del lado oriente en la 
vialidad José Azuela Abad, Tramo. Avenida 
Canal de Miramornes a Calada de la Virgen. 01/12/2016 27/01/2018 42,222,317.08 4,656,219.61 0.00 

ANTICIPO 0.00 

09/10/2017 3101/2018 

• 

0.00 0.00 0.00 89.00% 89.00% 
El avance físico y el financieros corresponde al 

global del contrato multienual. Delegación Coyeacán en la Ciudad de M avance AMORTIZADO 0.00 

POR AMORTIZAR 0.00 

7 DGOP-IR-1.5-056-16/REV 
FORFT.AALE,.CcliEMRIE.NTO 

IR  

CORPORATIVO DE 
ESTUDIOS TÉCNICOS 

DE INGENIERÍA, S.A. DE 
C V 

Supervisión 	Técnica 	y 	de 	Control 
Administrativo y Financiero para el Proyecto 
integral a precio alado y tiempo determinado 
para la construcción del cuerpo poniente y 
ampliación del lado oriente en la vialidad José 
Azuela Abad. Tramo, Avenida Canal de Mir 

01/12/2016 28/03/2018 2,629,893.18 1,541,621.11 0.00 

ANTICIPO 0.00 

09/102017 3101/2018 0.00 0.00 0,00 100.00% 41.38% 
El avance físico y el financieros corresponde al 
avance global del contrato multianual. AMORTIZADO 000 

POR AMORTIZAR 000 

o 7 6 



INFORME DE AVANCE FÍSICO PARA OBRA PÚBLICA EN BIENES DE DOMINIO PÚBLICO EJERCICIO 2018 

CDMX 
CIUDAD DE MÉXICO 

Corte al 31 de marzo de 2018 

MODALIDAD EMPRESA DESCRIPCIÓN DEL CONTRATO 
CASO 

Construcción de la Fábrica de Arte y Oficios Cosmos (2a Etapa) 

LPN 
MULTINACIONALES 

MARTÍNEZ GREY. SA. 
DE G.V. 

Segunda etapa de constmcción de A 'Fábrica 
de Arte y Oficios Cosmos.. ubicado en Calzada 
México-Tacuba, númrnero 14. Colonia 
Tlancana, en la Delegación Miguel Hidalgo, 
Ciiudad de México. 

NUMERO 

CONTRATO 

DGOP.LPN.F-4-035-17 
	

RECURSOS FISCALES 

PERÍODO DE EJECUCIÓN 
CONTRACTUAL 

INICIO 	TÉRMINO 

31/12/2517 

MONTO 
CONTRATADO TOTAL 

16,954,709.07 

16,954,709.07 

MONTO 
CONTRATADO 

EJERCICIO 2018 

16,934,363.42 

16,934,363.42 

ECONOMÍA 	 ANTICIPOS 

ANTICIPO 

AMORTIZADO 

CONVENIO (PERÍODO. MONTO) 

INICIO 	TÉRMINO 	MONTO 

0.00 

0.00  

ESTIMACIÓN 

PAGADA 	EN TRÁMITE 

0.00 

0.00 
	

0.00 

AVANCE N  

FÍSICO 	FINANCIERO 

83.00% 
	

0.00% 
30/0312018 

0.00 

0.00 

0.00 0.00 

OBSERVACIONES 

Trabajos en proceso de ejecución 

0.00 

	II 1,193,221,341.63 	684,007,127.03 	0.00 

POR AMORTIZAR 
TOTALES 

3,590,641.56 0.00 0.00 

TOTAL CONTRATADO TOTAL DE 
ECONOMÍAS TOTAL DE ANTICIPOS 

1,193,221,341.63 
ANTICIPO 

POR AMORTIZAR 75,107,314.35 
0.00 
0.00 

TOTAL DE ESTIMACIONES AVANCE 

FÍSICO 

GENERAL AL  
PERIODO 

FINANCIERO PAGADAS EN TRÁMITE 

0.00 0.00 
0.00 
	

AMORTIZADO 

Secretaria de Obras y Servicios 
Dirección General de Obr. Públicas 

Dirección de Construcción de Obras Públicas -Ni 

ay Priancisr. Odi P.rii ii,PriCO. 
..elliacaroidoita 	 d IStart 

cto. df..b 

21 

n 7 



SECRETARÍA DE 
OBRAS Y SERVICIOS 

Dirección General de Obras í-lúblicas 
Dirección de Ccnstrucción de Obras Públicas "S' 

CONTRATOS DE OBRA PÚBLICA 

AVANCE DE CONTRATOS DEL EJERCICIO 2018 

FECHA DE ACTUALIZACIÓN: 31 DE MARZO 2018. 

DIRECCIÓN DE ÁREA ADJUDICADOS REVALIDACIONES 

SITUACIÓN ACTUAL 

CANCELADOS Y/0 
RESCINDIDOS 

RECEPC ONADOS 
CON LIQUIDACIÓN Y/0 

FINIQUITO 
EN  

PROCEDIMIENTO 
JURÍDICO 

EFECTUADA PENDIENTE EFECTUADA PENDIENTE 

DIRECCION DE CONSTRUCCIÓN DE 
OBRAS PÚBLICAS "B" 

0 7 0 0 7 0 7 0 

I 

TOTAL 0 7 0 0 7 0 7 0 

078 



I liVAs;210c.os 
INFORME DE AVANCE FISCO PARA OBRA PÚBLICA 

EJERCIDO 2018 

DIRECCIÓN DE CONSTRUCCIÓN DE OBRAS PUBLICAS "B" 

Dirección General de Obras Publicas 
Dirección de Construcción de Obras Públicas 93" 

NUMERO 
F.F. MODALIDAD EMPRESA DESCRIPCIÓN DEL CONTRATO 

PERIODO DE EJECUOÓN MONTO 
CONTRATADO 

ECONOMIA ANTICIPOS 
CONVENIO (PERIODO-MONTO) ESTIMACIÓN AVANCE % 

OBSERVACIONES 

CASO CONTRATO INICIO TÉRMINO INICIO TERMINO MONTO PAGADA EN TRAMITE FISCO FINANCIERO 

OGPE,LPN-F-1.-007-007 
18 

LPN 

consorcio . 

,"'.'.,,,,,""''' 
„,,,,..,,'"r ---"f r,, 
."'"'"""'"' ""''' ''' 
C.V. en conjunto con 

1"'t..,  
Mantenimiento en  
Equipo de Radio 
Comunicación, 

COREO R A de C V 

ConstruceJón del barredor Wat de la Linea 7 del 
Metrobás y sus adecuaciones para el se ocio 
complementario, que certera sobre Avenida 

Paseo de la Reforma en el tramo comprendido 
de Indios Verdea San. Fe, con influencia en 

loe Delegaciones Gustavo A. Madero, 
Cuauhtémoc, Miguel Hidalgo, Alvaro Obregón y 

Cuajlmalpa. 

1-Dic-16 15.041-17 1,0913.911.032.65 

ANTICIPO 258,720,509.48 

NA NA NA 1,093,721,032.64 000 100.00% 99.53% 

Derivado del fallo emitido por el 
juicio de amparo No. 841/2017 se jure 

los trabajos, tramando 
en cuenta que se realizara una 
n'orear-amación derivado a la 
suspenseón ge.ra da por la 

misma.  

AmORTIZA130 2513,720.509.48 

POR AMORTIZAR 0.00 

2 DGPE/PPS/01/2013 LPN 
.„.,,,,°Per'2,22 V,,, 

,..,,--",, er''''',...„,..a  ":' 
'''''''' ''''—' — 

de C.V. 

Prestación de candela a largo plazo para el 
•Meforamlento Urbano y Mantenimiento Integral 
del Circuito Interior de la Ciudad de Meaba, que 

incluye la Implementación de Soluciones y 
Adecuacionee Vales.. 

29-Nov-13 31.0I4-2025 6,211,410,41E1.00 

ANTICIPO 0.00 

29-nov-13 31-ego-27 771.024,983.49 aoo aoo 25.00% 0.00% 

encuentran referido. a lo 
programado para ejercen. en el 

2018, el monto Programada a 
ejecer financieramente ea de 

S980.090,544.00 considerados 

AMORTIZADO 0.00 

POR AMORTIZAR 0.00 

3 DGPELPN-2-032-16 LPN 
"rón  7, 

,... 1,,n--"'',1%" 	,., 
"-"'"''""'—' S A. de C.V. 

' 

Apoyo i ecni.-Adinintstranvo para llevara cabo 
el seguimiento, control, análisis y coordinación 
de los procedimientos de adjudicación, análiele 

. evaluación y contratación de la ded17,°";:,,ci. , revielón de precio. Linead. 
eeraordinarios. precios excedentes de .lumen 

y ajuste de costos (en eu caso), para la 
construcción del corredor vial para el Transporte 
Público Linea 5 Metrobile, segunda etapa, en el 

eje 3 oriente en el tramo de San Lázaro ala 
47.1nri. 	d. 	-Inno.,999. el 

01-Nov-16 31-Ago..18 20,700,000.51 

ANTICIPO 0.00 

Camal-17 31-dic-111 18.206,734.7 7,439140Ln 1,748,575.56 5645. 47.111. 

Convenio modificatorio en monto 
y plazo, derivado de 

reconocerle. de suepensIón 
total y temporal del se:vicia AMORTIZADO 0.00 

POR AMORTIZAR 0 00 

4 
DGPE-SBCC-2-015- 

16 
2 

IR 
Bufete de 

Construcciones Delta, 
S.A. de C.V. 

Supon/león Técnica, Administrativa y 
Financiera para la 'Construcción del Corredor 

Vial para el transpone público Linea 5 Metrobús 
segunda etapa, en el Eje 3 Oriente en el tramo 

de San Lázaro a la Glorieta de Vaqueritoi. 

133-Abr-17 03-18 1051377,279 62 

ANTICIPO 0.130 

17-17-17 31-dic-18 P2.153,306.24 28.486.766.04 000 40.00. 314494 

Convenio modllicetorio en monto 
y plazo, derivado da 

......„.„.,,,,.....~.., 

total y temporal del servicio. 
AMORTIZADO OCIO 

POR AMORTIZAR 0.00 

5 
DGOP-LPI-F-1-009- 

- 	17 2 IPI 
G'" I"'"er—

, 
 ' 

Inetabolones, SA, de 

Construcción del corredor vial para el transporte 
publico linea 5 Metrobúa segunda etapa en eje 

3 oriente en el tramo de San Lázaro a la 
Glorieta de Veguera. 

Ao 	17 
14-  -°- 

26-Dic-18 2.154,186,352.12 

ANTICIPO 0.00 

N/A N/A 14.44 15087,610.10 0 00 3.4011 0.74x En proceso 
AMORTIZADO 0.00 

POR AMORTIZAR 0.00 

8 
DGOP-AD-F-1-038- 

17 
5 AD 

CARULI 
CONSTRUCCIONES, "C'oiirn"IL":.1",,,,,,d1,Cyl.nro.,Acüaie  ,trol,":,,,,Pr,,°  28-02-18 31-12-18 29,070,000.00 

ANTICIPO 0.00 

N/A N/A N/A 000 0.00 0.00% 0.00% Contrato en tramite 
AMORTIZADO 0.00 

POR AMORTIZAR 0.00 

7 
OGOP-A0E-1-1239- 

17 S.C.
,. 

CARULI "Rehabilitación de área de usos múltiples para 

abanica de remo y camele nArgilis Uribe-. 

ANTICIPO 000 

AMORTIZADO 0.00 

POR AMORTIZAR 0493 

TOTAL 
CONTRATADO 

TOTAL DE 
ECoNOMIAS 

TOTAL DE ANTICIPOS 

0.644.960.11240 0.00 

ANTICIPO 250.720,509.98 

AMORTIZADO 258720.509.48 

POR AMORTIZAR 0.00 

TOTAL DE ESTIMACIONES AVANCE GENERAL AL PERi000 

PAGADAS EN TRAMITE FIMO FINANCIERO 

1148,095,507.79 1,700575.56 033 0.20 

079 
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DIRECCIÓN GENERAL DE OBRAS PÚBLICAS 
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INFORME DE AVANCE FÍSICO PARA OBRA PÚBLICA EN BIENES DE DOMINIO PÚBLICO EJERCICIO 2018 (OBRAS MULTIANUALES) 

CDMX 
CIUDAD DE MÉXICO 

Corte al 31 de marzo de 2018 

NUMERO 

F.F. MODALIDAD EMPRESA DESCRIPCIÓN DEL CONTRATO 

PERÍODO DE EJECUCIÓN 
CONTRACTUAL - 	MONTO O 

CONTRATADO 
TOTAL 

ANTICIPOS 

CONVENIO (PERÍODO - MONTO) TOTAL ESTIMADO AVANCE 91 
ll 

OBSERVACIONES 

CASO CONTRATO INICIO TÉRMINO INICIO TÉRMINO MONTO EJERCIDO EN TRÁMITE FÍSICO FINANCIERO 

Construcción del Tribunal de Justicia para Adolescentes. 590,995,928.36 13,232,970.15 286,868,606.57 0.00 

1 OGOP.AD-F-1-034-14/REV4 

CRÉDITOY RAMO 23 
PROVISIONES 
SALARIALES. 

CONTINGENCIAS 
ECONÓMICAS, 

AD 
GRUPO 

CONSTRUCTOR EJA, 
S.A. DE C.V. 

Construcción 	del 	Tribunal 	de 	Justicia 	para 
adolescentes 	del 	Distrito 	Federal, 	ubicado 	en 
Obrero 	Mundial 	Número 	76, 	Colonia 	Vértiz 
Narvarte. 	Delegación Benito Juárez, Ciudad de 
México 

28/11/2014 30/002018 570,139,718.64 

ANTICIPO 149,799.999.99 

01/122017 30/062018 000 263164,977.35 0.00 42.33% 46.16% 

Los avances fisicos y financieros, corresponden 
al avance global del contrato mutiianual. 
Avances conforme a nueva re prograrnación con 
fecha de terminación al 30 de junio de 2018. 

AMORTIZADO 74D92,685.64 

POR AMORTIZAR 76,107,314.35 

2 DGOP-AD-L-5-001-16/REV2 CRÉDITO AD 
INGENIERÍA MAS 

ARQUITECTURA S.A. 
DE C.V. 

Supervisión técnica y de control administrativo y 

Justicia para 	adolescentes 	del 	Distrito 	Federal, 
ubicado en avenida Obrero Mundial Número 76. 
Colonia Véniz Narvarte, Delegación Benito Juárez, 
en la Ciudad 

financiera 	para la Construcción del Tribunal de  

20/042016 30/0972018 20,856,209.72 

ANTICIPO 0.00 

21/092016 30/092018 13,232,970.15 23703629.22 . 0.00 8182% 69.53% 

- 
Los avances fisicos y financieros, corresponden 
al avance global del contrato muttianual. 
En base al Convenio de ampliación en importe y 
plazo al 30 de septiembre de 2018. 

AMORTIZADO aoo 

POR AMORTIZAR 0.00 

Construcción del Museo intelectivo Infantil lztapalapa 527,185,523.79 0.00 77,549,294.58 0.00 

3 DGPE-LPN-2-012-16/REV2 CRÉDITO LPN 
SUPERVISORES 

TÉCNICOS, S.A. DE 

Supervisión 	de 	la 	Construcción 	del 	Museo 
Interactivo Infantil latapalapa. 

23/120016 30/042018 21,982,096.16 

ANTICIPO 0.00 

0.00 8,656,756.00 0,00 77.08% 39.38% 
Servicios en proceso. 
Los avances fisicos y financieros, corresponden 
al avance global del contrato multianual_ 

AMORTIZADO 0.00 

POR AMORTIZAR 0.00 

4 DGRE-IR-2-013-16/REV2 CRÉDITO IR 
INGENIERÍA INTEGRAL 

INTERNACIONAL 
MÉXICO, S.A. DE C.V. 

Gerencia de proyecto para el 	Museo Interactivo 
Infantil latapalapa. 

26/122010 30/042018 12,253,595.70 

ANTICIPO 0.00 

000 7,660,883.60 0.00 70.37% 62.52% 
Servicios en proceso. 
Los avances fisicos y financieros, corresponden 
al avance global del contrato multianual. 

AMORTIZADO 0.00 

POR AMORTIZAR 0,00 

5 DGPE-LPN 1 014 16/REV2 CRÉDITO LPN 
GRUPO CORPORATIVO 

AMODHER, S.A. DE 
C.V. 

Construcción 	del 	Museo 	Interactevo 	Infantil 
lztapalapa. 

29/12/2016 30-03-2018 492,949,831.93 

ANTICIPO 0.00 

18/102017 31/052018 0.00 61,231,654.98 0.00 19.76% 12.42% 
Trabajos en proceso. 
los avances fisicos y financieros, corresponden 
al avance global del contrato muttianual. 

AMORTIZADO 0.00 

POR AMORTIZAR 0.00 

Construcción del cuerpo poniente y ampliación del lado oriente en la 
vialidad José Azueta Abad, Tramo: Avenida Canal de Mirarnontes a 
Calzada de la Virgen. 

- 
44,852,210.26 0.00 38,654,367.71 0.00 

6 DOOP-LPN-L-4-055-16/REV 
FORTALECIMIENTO 

FINANCIERO LPN 

CORPORACIÓN DE 
SERVICIOS 

NACIONALES, S.A. DE 
C.V. 

Proyecto 	integral 	a 	precio 	alzado 	y 	tiempo 
determinado 	para 	la 	construcción 	del 	cuerpo 

José Azueta Abad, Tramo: Avenida Canal de 
Miramontes a Calzada de la Virgen, Delegación 
Coyoacán en la Ciudad de M 

01/12/2016 
poniente y ampliación del lado oriente en la vialidad  

27/012018 42,222,317.08 

0.00  ANTICIPO 

09/102017 31/0172018 0.00 
. 

37,566,097A7 100 8100% 88.97% 
Los avanc es fisicos y financieros, corresponden 
 I avance global del contrato multianual. AMORTIZADO 100 

POR AMORTIZAR 0_00 

7 OGOP-IR-L-5-056.16/REV 
FORTALECIMIENTO 

FINANCIERO 
IR 

CORPORATIVO DE 
ESTUDIOS TÉCNICOS 
DE INGENIERÍA, S.A. 

DE C.V. 

Supervisión Técnica y de Control Administrativo y 
Financiero para el Proyecto integral a precio alzado 
Y tiempo determinado para la construcción del 
cuerpo poniente y ampliación del lado oriente en la 
vialidad José Azuda Abad, Tramo: Avenida Canal 
de Mir 

01/122016 28/03/2018 2,629,893.18 

ANTICIPO 0.00 

09/102017 31/01/2018 0.00 1,088,270.24 0.00 
1°°"0"  
. 

j  
41'385°  

Los avances fisicos y financieros. Corresponden 
al avance global del contrato multianual. AMORTIZADO 0,00 

POR AMORTIZAR 
. 

0.00 

Construcción de la Fabrica de Arte y Oficios Cosmos (2a Etapa) 16,954,709.07 0.00 0.00 0.00 

8 DGOP-LPN-F-2-035-17 RECURSOS FISCALES 

> 

LPN 
MULTINACIONALES 

MARTÍNEZ GREY, S.A. 
DE C.V. 

Segunda etapa de construcción de la "Fábrica de 
Arte y Oficios 	Cosmos", 	ubicado 	en 	Calzada 
México-Tacuba, nurnmero 14, Colonia Tlaxpana. 
en 	la 	Delegación 	Miguel 	Hidalgo, 	Ciudad 	de 
México. 

31/12/2017 
. 

30/03/2018 16,954,709.07 

ANTICIPO 
0 )9  

0D0 0.00 0.00 83.00% 0.00% 
Los avances fisicos y financieros, corresponden 
al avance global del contrato multarme!. AMORTIZADO 0.00 

POR AMORTIZAR 0.00 

Secretaria de Obras y Servicios 

	

Dirección General de Obras Públicas 	- 
Dirección de Construcción de Obras Públicas -A' 
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INFORME DE AVANCE P15100 PARA OBRA PÚBLICA 
CONTRATOS MULTIANUALES EJERCICIO 2017 

.3L13-1».1.  raletec0 

CDMX 

CORTE l31 Ce marra Ce 201E 

lalERC reCCAPOOL EMPRESA DESCRIPCIÓN DEL CONTRATO 
PERIODO. 
PIECUCON 

MONTO 
CONTRATADO 

MONTO 
Ed ~TOMADO 

EPCIC102016 

MONTO 
AUTORIZADO 

ElERCICI OT017 

ESTMAC ll AVAICE OBSERVACIONES 
CASO CONTRATO ildiC:0 TERMINO TOTAL PAGODA se medre. FISCO FINANCIERO 

OGOPJIPMET 045-113 5 
uCITACIOR c0c,AcA  
,.e,c,„.., 

. inimmere ea Delanclio 
imerval, A de C V 

Construcción de Puente Peatonal Ciclista y Vehicular en Je Ciudad 
Daperliva Magdalena misbuca 

2.,,,,,„ 
8-mar-17 $491.040,n2 S,  87,0111880 92 841.9473341  09 048 15 10-10 100 00% 97 35% 

La heredad.. es por Un ddeede de $ 0 • 00  
por la apicapón . panas convencionales 13 
altares. 

DGOP-IR 	1-058-Je 5 
INITAcI(1s c„.„„„cA  

A9m09999IBJV só.e.. 
cc,„Irrs'A'cA c  

o 

construcción, 	Adecuación, 	Remodemción 	y 	...dilación 	de 	ta 
Vialidad. Estacionamiento, Masas y Acceso<la Ciudad Depone. 
Magdalena Mixhuca 

10-Óc-18 13-abr-17 $9958,84038 £485,470 34 $19503,170 02 01 a 12 30 51% <34 40% Trabajos en proceso da tormlnación 

11000-1PN-P-1-077-1e o 
ricOAciON 
Púnica 
57010x0. 10"010Pfr''..... 

Me Chros ~ser.. 
E a ea pauip,geor 

enixis. asn osereadav 

campos A 01 1 Y 

RESTAURACIÓN Y REHABILITACIÓN DE LA CRUJÍA EXISTENTE E 
INTEGRACIÓN DE EDIFICACIÓN PARA LA CREACIÓN DEL CENTRO 
DE INTEROULTURALIDAD DE LA CIUDAD DE MÉXICO 

23-00.18 2E41,17 $39,091,739 05 $5.000,347 81  $23,753,301 24 01 a re 100 GO% 100 00% 

SOS/CÓPE/3,LEN/PPS/DP/S 
PE/1038/:01'.0 ce PPS cara concretas s A 

C V 

PRESTACIÓN DE SERVICIOS A LARGO PLAZO PARA LA CREACIÓN 
MODERNIZACIÓN. CONSERVACIÓN Y MANTENIMIENTO DE LA 
iNFRAESTRUCTURA VIAL DE LA LINEA 3 DEI METROS. 17 Mb-10 31-dio-19 $2,893,040,000 00 $321.448.808 89 8321,448,888 89 Factura Pago Único 10000% 100 00% 

El contrato as PPS mullianual con un pago 
ÚNCO par ejercicio y concluye el 31 	da 
diciembre . 2019 

DGPE-IPN-2-003-18 1 
le/T  ALIÓN c,,,,,A 
NACIONAL 

CROO s A c, 0 0  

Ag.o Técnico-Administrativo para llevara cabo el seguimiento, control. 
anáSsis y coordinación de los procedimientos de adjudicación, análisis 
ce propuestas, evaluación y contratación de la Obra Púbica, revisión 
de precios °retados extraordinarios, precios excedentes de valumen  y 
.tuste de codos len su caso), para la construcción del corredor Val de 
la Unas 7 del Melrobús .. 

,,,,00-Te  
30-0.17 $15,809,888 22 $2334535 IR $13,105,353 03 04 A 15 100 00% 100 00% 

OGPEJLPN 7 004 le 1-2 
Nud-pán5s 

PUBLICA 
NACIONAL S 

00015 0001 sé.. 
Adrian... de 0131, 

A. C V 

Supandsión Táctica, Administrativa y Financiera, para los trabajos de 
le construcción .1 corredor vial ea le 	Un. 7 del Metro., y sus 
adecuaciones para el semejo complementario 

17-10,010 30-.1-17 030,221E77 40 $3.950,92790 $34.270,949 53 03 A 18 9000% 0,, e5c, Falta 	le . 	liquidación, 	se 	modifico 	la 
aehan111111,133 de 2010 e 2018 

DGPE-IPN-F-J-007-18 2-5 
LICITACIÓN 

Otiouca 
RACIONAL 

Comercie de Ingenteres 
Can... V 

consumes s A de C V ' en relente ten 
mpaia.ep, 

mamenmirien al E.. 
de Rale Comedor.. 
SAPI ciec v, s.., . A cc c  0 0 cA„A„A  
eco Mut. Mexicana 

sacado 

Construcción del cortador Mal da le Linea 7 del Mak.. y sus 
edSCUSCIGO133 para el servicio complementario, que correrá sobre 
Marida Paseo da le Reforma an el tramo comprendido de Indias 
Yardas e Santa Fa, con influencie en las DelegaCiOnR5 Gustavo A 
Madero, Cuauhtémoc, Miguel leed., Alvaro Obre* y Cuajimaipa 

1-din-le 15..1-17 $1,098911,032 05 $129,794,34319 8942,750,1187 83 02 A 18 9950% 99.50% Falta 	!a 	limedadón, 	so 	modifico 	la 
mtelianualiged de 2016 a 2018 

DGPE-013-2-000,8 ADJUDICADON 
Di naCIA 

Catornsi constmys. S A 
de C V 

Superes. Táctica, AdrninisiratiVa y Financiare pare los Inahaan de 
mantenimiento 	a 	le 	carpeta 	0510300 	a 	heves 	de 	Rasado 	y 
rae...dado 	con 	mezcla 	aslellica 	templada 	pera 	al 	servicic 
complemeMeno de la Linea 7 de 1.~ en el tramo comprandtdo 
entre Fuente de Petróleos a calla de Sierra Tarafiumara, ora Sierra 
Taraburnare a la ea. Rivera de Cupe, y de calla Rivera de Copie a ia 
Glorieta Vasco da Cuiroga, con influencie an las Celegacion. Miguel 
Hidalgo, Alvaro Obragón 

„A 	„ 
n'''" 

23-19.-17 $1..B824 42 $1,099A04 35 $507,520.17 03 loaaa% 10000% 

DGPE-IR-F-1-005.11:1 5 
...TAD. 

865700000 
Bre maese. exe. S A 

ea C v 

Trebejos de manteninvonta a Ja carpeta ...e a heves de fresado y 
,carpatedo 	con 	mezcla 	asfellice 	templada 	per. 	al 	serecie 

camplamantano da la Linea 7 de Nletrobús, en ai tramo comprendido 
entre la Fuente de Petróleos y la catle de Sierra Tarahumara en embns 
sentid., con influencia en A Deriegación Miguel Hidalgo 

25-nov-10 11-ene-17 $13,019.815 28 $11,870005 07 81,140 150 21 03 100 00% 100 00% 

DGPE IR F 1 00E18 5 
IRSAT AC,old 

cc,„0„cjoA :nevar. Canstruelefics  
c A  „ „ 

reencarpetado 

sanuos. 

• 
Trabe,00 de mantenimiento a la 0010010 estólida a Ir.ás da fresado y 

con 	moda 	asfáltica 	templada 	para 	el 	servicio 
comparo... da la Linea 7 . »Arab., en el tramo comprendido 
entre M ca. de Sierra Terahumara y la eaile Rivera da Copia en ambos 

con ineuencle en le Oalegacron Miguel H00100 

25-no0-10 9-ene-17 

• 

$12,7813,507 54 011E09, 	3 $019,043 01 03 100.00% 100 00% 

082 
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INFORME DE AVANCE FÍSICO PARA OBRA PÚBLICA 

CONTRATOS AILILTIANUALES EJERCICIO 2017 

CORTE al S• ce mane 	E 

  

M,Maac 
FF mena.n. EMPRESA  00 

 

M
TCOR0 

 NTOP  PENCO° CE 
SCLCO C  

O 

	

CONTRATO 

MCNATTO 
CNTR AU

N
TC

O
R
N
E
I
A
O
Z O 

ER0.0 
G 

.100a0.1 
 

 .  

Esxm A AVANCE  
CESERVACIDNES  

CA Mcp TOTALTERNIuc  AGALa ,,, 	E  o 

°OPE- iR-EY -000- 10 5 
MTAC: 
.040. 

mazaras eningenw 
. 6  A 9. 6 v 

de inentennienla a ie carpeta estoica a través ce fresado 
%encarpetado 	con 	rnez4,8 	.1 alca 	Impaga 	para 	el 	sern.a 
7C1:0100:00;ntano Ce !a Linee a7 de MetICONE do . NE.0 cCDDEE.Cc 
arare % cele Rivera de Copla y Glonele Vocee de Luce.. en metes 
serd.os, con influencie RO las Delegacianes Miguel Hidalgo y Maro 
Cbrelég 

y 

, 	.. A 
''''‘(-:' 

13-ere-17 $12.638 280 33 SI 1, 070,082 50 $709.177 83 03 100 009E 1CG 00% 

COPE-IPN-2-002-18 1.0.9 LE N 
nropc.n 5. meeNeria y 
Mete.%alean!. S A 

oca y 

APOYOTÉCCO.ACIOSTRATIVE FARA LLEVARA CASO EL SEGLNIENTO 
CONTROL, 

L.
v CRCIICMACIRX VE LCS 	PROCEDMENTOS 	DE 

A.00ACIÓN. ANÁLISIS DE PROPUESTAS. EVALUACIÓN O CCNTRATAC17". 
DE LA CEPA FIAD., REVISIÓN DE PREDCS MUROS E...RACIONADOS 
PRELICS EXCEDENTES CE YOLLIEN Y AJUS 	DE CeSTCS (EN SU CASO; 
... LA CONSTRUCCIÓN .1 CORREDOR

TE  
VAL PA. EL TRANSPORTE 

PÚBLICO LINEA 5 METRO.., SEGUNDA ETAPA.. EL . 3 ORIENTE ex e3 
TRAMO DE SAN LACARO A LA cLoRETA CE NAO... 

2-nov-16 31-agoi1S $20,700,00051 82,492.857 85 S10.371012 811 

$7.830 140 01 $`74097558 58 25% 6780%suspensión 

Carmeno liclodilloatcric de Reduc0án en 
Monta y Aropkacián de Plazo. derivado de la 

&laminada pera COPE e partir 
del 29 OS miembro de 2018 y reactivado 

por DOCE el 02 de meya de 2017 

PRIMER CM.. mcopicatoPic 	nE PEctocCA EN MONTO 
AmpilAcIón cE PLAZO AL CONTRATO DE SERVICIOS RELACIONADOS CON. 
ONYA PCOUCA A NASE DF PRECIOS INVITAMOS Y T'EN.O CETERMINADO 
NÚMERO OGRE-LEN.2.002.201 E 

2  "(. -(7  31-dic-18 $11208,739 88 80 00 $7,630,140 C2 

OOPE.S8CC.2.1:11115 
DEUDA 
SANCO 

MUNDIAL 
eclele ee Censtruccones 

Der. S A «CV 

SUPERNSIÓN TÉCNCA, ACEINSTRATiVA Y ENANDEPA PA. EL CORREDOR 
MAL PAPA EL TRANSPORTE PÉELIO0 LINEA 5 DEI METPCRÉS SECUNDA 
ETA. EN EJE S OTE EN ELTRAMO IDE SAN LÁZARO A LA GLORIETA CE 
YAOLERITOs 

2-."-  (7 23-nov-18 8105,377,27G 62 40 00 $99,997,907 Og 

$28,956,756 09 $0 00 95 85% 

CCovenIC MadifiCeloric de Roa :c.& en 
Mente, Flan y Reprograrnaohn . delivedo de 
le suscersién clotaronacia por !a DOCE del 
03 de abrí de 2017 al 17 AMASO de 2017 

PRIMER CONVENIO MCDFICATORIO DE REDUCCIÓN EN MONTO PLAZO Y 
RcEP,,,ROL,,CA=0:1CcOr T1.4.7.0JS Tole. 0-::=E R,...VIC,C111stAIII ONZIll E. 

DETERMINADO NÚMERO ODPESECC.1.005,  S 

'7-10:-18 31-Eaci1E 802.03,396 a $000 $20,204,74 fi 31 

01000-LFI-F- ,005-17 
APIDNOAD 

BANCO 
N.O,. 

IP I 
Damoneenenx e 

ira0.0nes 
S A ea C V 	1,1.110 

CONSTRUCCIÓN OELCORRECIOR NAL PARA EL TRANSPORTE COSACO LINEA 
5 DEL METROSÉS SEGUNDA ETAPA . .E 3 OTE EN El. TRAMO CE SAN 

A LA GLORITA DE vACILERITOS 
Da90-1 28,10.16 $2,154,18513E7 12 60 CC 2E992.171 68 $15,907515 10 $12701..105 10 3 40% fl 74% 

DOPE/PP.,7013 
,..,,,, 

oliel_ca 
oe 

0051.05‘,0 
151 

y ,,..,.,,.É0N 
COTOSO 05101S A Mcclecroonto 

0 V 	. 	:000055 

restecto Ce m'Eco a 10150 placo pera al -0,511011 Rolo Urbana y 
integral del Circuito lotener da' 	f , eGacCe 01. 	1. 0 0 

la Erplemenleclén de Scluncres y ACPC,orray yia,es 
-no,, 3'-000'27 010E3 435 401 4 9 6 227 27 8078E75100 58 80711171'00 5.8 80 00 ,G0 0091 1U CC% 
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NJMERO 
F.F. MODALIDAD EMPRESA DESCRIPCIÓN DEL CONTRATO 

PERIODO DE 
EJECLICON 

MONTO 
CONTRATADO 

TOTAL 

MONTO 
CONTRATADO 

EJERCICIO 2015 

MONTO 
CONTRATADO 

E.ERCICIO 2017 

ESTIMARON AVANCE 

• 

OBSERVACIONES CASO  CONTRATO IN GO TERMINO PAGADA EN TRAMITE FÍSICO FINANCIERO 

1 DGOP LPN F 2 059 16 FEDERALES L.P.N. 

PROMOTORA y 
DESARROLLADO 

RA MIELICANR. - 
S.A. DE CV. 

"CONSTRUCCIÓN 	DEL HOSPITAL GENERAL CUAJIMALPA", 
BAJO 	LA 	MODALIDAD 	DE 	PRECIO ALZADO 	Y TIEMPO 
DETERMINADO, UBICADO EN CALLE 16 DE SEPTIEMBRE S/N, 
ESQUINA 	MARIANO 	ESCOBEDO, 	COLONIA 	CONTADERO, 
DELEGACIÓN 	CUAJIMALPA 	DE 	MORELOS, 	CIUDAD 	DE 
MERCO" 

15-clic-16 31-dicl 7 $287,634,458.75 $1,956,183.95 $285,678,274.80 $4074,723.61 80.00 15.89% 1.42% TERMINACIÓN ANTICIPADA 

2 OGOP-IR-F-4-093-16 FEDERALES I.R. 
PROYECSA E 
INGENIEROS, 

S.A. Se CM. 

PROYECTO 	INTEGRAL 	A 	PRECIO 	ALZADO 	Y 	TIEMPO 
DETERMINADO PARA LA CONSTRUCCIÓN DE LA AMPLIACIÓN 

DEL CENTRO DE SALUD LOMAS DE PADIERNA, EN LA 
JURISDICCIÓN SANITARIA DE TLALPAN 

30-dic-16 15-scp-17 $9,997,870.59 $218,818.89 89,779,051.70 $9,997,870.59 80.00 100.00% 100.00% 
CONTRATO 	 RECEPCIONADO, 
LIQUIDADO Y FINIQUITADO 

3 DGOP IR F 4-095 16 FEDERALES I.R. 
2M 

ARQUITECTOS. 
S.A. DE C.V. 

PROYECTO INTEGRAL PARA LA CONSTRUCCIÓN DEL CENTRO 
DE 	SALUD 	SAN 	NICOLAS 	SUR, 	EN 	LA 	JURISDICCIÓN 
SANITARIA TLALPAN, UBICADO EN HOMUN S/N. (LOTE 1-A, 

MANZANA 860, ZONA 74, COLONIA PEDREGAL 	DE SAN 
NICOLÁS, DELEGACIÓN TLALPAN". 

30-dic-16 15-sep-17 $6,999,996.31 $75,762.00 
. 

$6,924,234.31 $6,999,996.31 $0.00 100.00% 100.00% 
CONTRATO 	 RECEPCIONADO, 
LIQUIDADO Y FINIQUITADO. 

TRUCCION DE OBRAS PÚBLICAS "C3" 

cupacwméxico 
INFORME DE AVANCE FÍSICO PARA OBRA PÚBLICA 

CONTRATOS MULTIANUALES EJERCICIO 2017 

COI, 

CORTE AL 31 DE MARZO OE 2018 
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